


BUY 11 GET AN EXTRA 1 FREE

PRODUCT KEY
The coloured LED is positioned under 
the wheel lighting up the roller when a 
bite occurs. ATTsi heads retain the same 
core features, functions, size and bullet 
proof reliability of the original ATTs.

• Supplied as standard with a clear 2 magnet roller wheel. 
• Fully compatible with deluxe and original V2ATTx receivers.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Blue	 Underlit Alarm 		  1	 ATTSIB 	 4444 	 79.99
Red Underlit Alarm 		  1	 ATTSIR 	 4444 	 79.99 
Purple Underlit Alarm 		  1	 ATTSIP 	 4444 	 79.99
Green Underlit Alarm 		  1	 ATTSIG 	 4444 	 79.99 
Size 8 Swivels (20)			   5	 SWV8 	 831 	 2.99
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RIGGA CVA HOOKS
The CVR pattern is the ultimate aggressive curved shank hook. 
The mechanics of this pattern ensure that it twists the instant 
that the hook bait is mouthed by a browsing carp.

PAGE 9

RIGGA BCR HOOKS
BCR Rigga hooks are the perfect beaked point Chod/Stiff/Multi 
rig hook Pattern. They offer the best combination of features to 
ensure that more pick ups are converted into fish in the net.

PAGE 9

HAND SHARPENED MUGGAS

The legendary Mugga hook, now with a perfect honed point.

PAGE 10

HAND SHARPENED CONTI-MUGGAS

The extra strong Continental Mugga hooks with an amazing 
hand crafted point.

PAGE 10

HAND SHARPENED CHOD HOOKS
The ultimate Hinged-Stiff and Chod Rig hook, now hand 
sharpened to perfection.

PAGE 10

SIZE 5 COVERT DARK INCIZOR
A barbed size 5 version of our extremely popular and versatile 
hook pattern.

PAGE 11

FINE BAIT NEEDLE
A finer gauge needle, specifically for small, delicate baits.

PAGE 22

RIG BLADES
These compact scissors are ideal for intricate rig work and will 
cleanly cut skinned/coated braids, copolymer and fluorocarbon 
monofilaments and all braided Dyneema lines.

PAGE 23

RIGID RIG TUBES
A vital rig component often used by specialist and predator 
anglers as a means of reducing tangles and ensuring good bait 
presentation.

PAGE 23

LO-BORE TUBE THREADERS
Low diameter, twisted wire tube threaders, that are designed to 
go down narrower bore anti tangle tubing and tungsten tubing.

PAGE 23

TUNGSTEN FLYING BACK LEADS
Super dense removable non toxic tungsten-polymer flying back 
leads.

PAGE 27

DUMPY BACK LEADS
Low profile coated back leads supplied with snag safe ‘Weed 
Clips’ fitted.

PAGE 27

BOTTLE BOMB LEADS
The Bottle Bomb offers distinct advantages in terms of bolt rig 
efficiency as the shape and flat faces create maximum impact.

PAGE 30

INLINE BOTTLE BOMB LEADS
An inline version of the legendary Bottle Bomb, these are useful 
when fishing on hard spots.

PAGE 30

FLAT PEAR INLINE LEADS
The inline flat pear is accepted as offering the greatest possible 
resistance for its weight thanks to its massive surface area.

PAGE 30

FLAT PEAR SWIVEL LEADS
The high surface area of the Flat Pear swivel ensures excellent 
rig mechanics (just like the inline version) in a pendant style 
format.

PAGE 30

DISTANCE PEAR LEADS
An elongated distance pear shape with a rounded nose 
that casts superbly and offers a perfect balance between 
aerodynamics and efficient bolt/rig mechanics.

PAGE 30

XT KWIK LOK SWIVELS
These adjusted size 12 XT Kwik Lok Swivels are ideal for 
attaching hooks onto German and Ronnie rigs.

PAGE 18

LONG FLEXI BAIT SCREWS
Flexi Bait Screws are the fastest and most convenient way to 
securely mount hook baits. Each screw is mounted on a Rig 
Ring that increases the free movement of hook baits.

PAGE 19

SILICONE SWIVEL SLEEVES
A lower diameter c-thru silicone sleeve that’s perfect for use with 
all Kwik-Lok and C-Lok swivels.

PAGE 16
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DISTANCE SWIVEL LEADS
A tournament/Zipp shape lead for extreme range fishing.

PAGE 30

GRAPPLE LEADS
This super stable, condensed shape gives the best possible grip 
for its weight.

PAGE 30

SURE PRO PURPLE
Sure Pro Purple is a high performance multi discipline main 
line that is perfectly suited for almost any carp, coarse and sea 
angling situation.

PAGE 33

KINETIC SPOD BRAID
Spod braid is designed for use with powerful Spod Rods and 
fully loaded large spods (and Spombs). It’s strong enough to 
use without an additional leader.

PAGE 34

KINETIC MARKER BRAID
This material has specially been developed for use on marker 
rods, but is also a great option where a thinner diameter braid 
will assist baiting at long range.

PAGE 34

SURE SHOCK BULK SPOOLS
Bulk 1kg spools of our copolymer shock leader with excellent 
tensile and knot strength and high abrasion resistance. Available 
in Neon Orange.

PAGE 33

SPECI-STRAIGHT POINT HOOKS
Target Speci-Straight Point Hooks are a great pattern that’s 
perfect for a wide range of angling methods, with particular 
emphasis on ledgering, bolt and feeder techniques.

PAGE 41

SPECI-BEAKED POINT HOOKS
Target Speci-Beaked Point Hooks are a great all round pattern. 
The design offers superb strength and exacting performance.

PAGE 41

MODULAR TACKLE SYSTEM
The flexible design of this system enables the inter-connecting 
zipped and clipped pouches to be used as a set or separated.

PAGE 43

ASYLUM MAT
The mat’s unique design ensures ultimate fish care, whilst 
allowing amazingly compact storage when collapsed.

PAGE 47

CAMO MESHES
These Camo replacement landing net meshes are manufactured 
from super soft fish friendly dual mesh.

PAGE 48

CARP DUVET COMPACT
A new ‘standard’ bedchair sized version of our hugely popular 
Carp Duvet Plus, that is perfect for year round use.

PAGE 49

CAMO CRASH BAG
An ultra lightweight ‘DPM’ camo style ‘3 season’ sleeping bag, for 
use in warm weather or in conjunction with a Thermal Bedchair 
Cover.

PAGE 49

CARP DUVET PLUS
A new model of our extra large, multi layered DPM sleeping bag 
that is perfect for year round use.

PAGE 49

CAMO THERMAL BEDCHAIR COVER
Super-sized bedchair cover, finished in a dark “DPM” camo 
pattern.

PAGE 49

BAIT TUBS
Popular, multipurpose bait tubs, supplied with perforated/branded 
lids. Perfect for use with most baits, including maggots.

PAGE 52

TLB PLUS
The introduction of the new TLB+ brings the awesome TLB 
buzzer right up to date, by making it fully compatible with the V2 
and Deluxe ATTx Receivers.

PAGE 67

DELUXE HATS
Deluxe Fleece Beanie: 100% soft-touch acrylic, 52% Acrylic 48% 
Polyester, double layer knit, Thinsulate™ lining.
Deluxe Knitted Beanie: 100% soft-touch acrylic, vintage styling, 
double layer knit.

PAGE 69

LO-LITE SUNGLASSES
These new sunglasses have been developed specifically for use 
in low light conditions. The lenses have a minimal brown tint, 
with maximum balanced polarisation to help visibility in low light / 
cloudy conditions.

PAGE 70

GLO PRO 2nd GENERATION
Improved formula Glo Pro 2G is a luminous Hi-viz line marker 
that can be applied to your line, marking distances so you can 
fish accurately during the day and the night.

PAGE 54
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ATTx CRYSTAL
DELUXE RECEIVER

This Crystal version of the ATTx Deluxe 
Receiver matches the great looks of the 
Crystal ATTs heads, whilst retaining all 
the same benefits and functions of the 
ATTx Deluxe Receiver.

• 10 volume selections with new SSI (tm) “Silent Step Incrementing”. 
• Over 20 tones per channel. 
• Double programming per channel means up to 10 heads on one receiver. 
• Stub antenna - Improved range/penetration of foliage, etc. 
• 2 AA Batteries for even longer battery life. 
• Extreme water resistance.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Crystal Deluxe Receiver		 1	 V2ATTXCDR 	 6944	 125.00

ATTx DELUXE
RECEIVER

This superb high specification receiver 
is bristling with features and works with 
ATTs and V2ATTx transmitters.

• 10 volume selections with new SSI (tm) “Silent Step Incrementing”. 
• Over 20 tones per channel. 
• Double programming per channel means up to 10 heads on one receiver. 
• Stub antenna - Improved range/penetration of foliage, etc. 
• 2 AA Batteries for even longer battery life. 
• Extreme water resistance.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Deluxe Receiver			   1	 V2ATTXDR 	 6944	 125.00

To identify if a Deluxe Receiver has the latest firmware installed (all current/future stock has this already): Hold + and – buttons down and 
switch on the unit. If the Deluxe Receiver reacts a few seconds later by the LEDs flashing from the outside towards the centre and making 

an audible output it has the latest firmware. If it has got the latest firmware this action will also “factory reset” the Deluxe Receivers 
meaning a loss of any programmed settings.

*Customers requiring the upgrade should send their Deluxe Receivers to Gardner (£25 + £5 return P&P).

V2 ATTx RECEIVER
The original V2ATTx Receiver, 
compatable with all current ATT alarms 
and transmitters.

• Multiple tone selection. 
• The receiver will beep at the same rate as your alarm, from single bleeps to ‘one-toners’. 
• Improved battery life on receiver. 
• The receiver is powered from a single 1.5 volt type “AA” battery. 
• The receiver is covered in a protective non-reflective rubberised finish.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
V2 Multi Receiver			   1	 V2ATTXR 	 4444	 79.99
All Blue Receiver 			   1	 V2ATTXRB	 4444	 79.99	
All Red Receiver 			   1	 V2ATTXRR	 4444	 79.99
All Purple Receiver 			  1	 V2ATTXRP	 4444	 79.99	
All Green Receiver 			   1	 V2ATTXRG	 4444	 79.99	
All Yellow Receiver 		  1	 V2ATTXRY	 4444	 79.99	
All Orange Receiver  		  1	 V2ATTXRO	 4444	 79.99	
All White Receiver  		  1	 V2ATTXRW 	 4444	 79.99

ATTx REMOTE 
SYSTEMS

Wireless remote system – works with 
almost any alarm with a 2.5mm or 
3.5mm jack plug socket, allowing any 
combination of up to 5 buzzers (TLB, 
Neville, Delkim, Fox, etc).
2.5mm for TLB, Neville, Fox, etc. 

3.5mm for Delkim alarms only.

• Soft touch rubber finish and improved transmitter design (more water tight). 
• Improved battery life on receiver and transmitters. 
• Multiple tone selection on receiver and mimics alarm “beep for beep”. 
• Activation on all LEDs with increased “light up” time. 
• Low battery warning and last LED activation recall. 
• Improved range and performance and fully compatible with new and future ATT products.  
• The receiver is powered from a single 1.5 volt type “AA” battery. The transmitter is 	
  powered from a single 6 volt type “GP11A” battery. 
• Full 1 Year Gardner Warranty plus Second Year Extended ATT Warranty.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
V2 3 Rod Remote System
2.5mm Multi LED’s			   1	 V2ATTX2	 9999	 179.00 
2.5mm Blue LED’s 			   1	 V2ATTX2B	 9999	 179.00 
3.5mm Multi LED’s			   1	 V2ATTX3 	 9999	 179.00 
3.5mm Blue LED’s			   1	 V2ATTX3B 	 9999	 179.00

DELUXE RECEIVER
LED LENSES

A range of LED lenses for the Deluxe 
ATTx Receivers. These can be inserted 
by the user to change the colour of the 
light array on the receiver, matching it to 
an alarm set-up or any combination that 
is required.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Blue LED Lens			   1	 ATLB 	 055	 0.99
Red LED Lens			   1	 ATLR	 055	 0.99
Purple LED Lens			   1	 ATLP	 055	 0.99
Pink LED Lens			   1	 ATLPK	 055	 0.99	
Green LED Lens			   1	 ATLG	 055	 0.99	
Yellow LED Lens			   1	 ATLY	 055	 0.99	
Orange LED Lens			   1	 ATLO	 055	 0.99
White LED Lens			   1	 ATLW	 055	 0.99

TRANSMITTERS
Transmitters enable you to wirelessly pair 
most alarms to a ‘V2’ or ‘Deluxe’ ATT 
Receiver simply by plugging them into 
the alarm’s output jack plug socket.

• Soft Touch, non-reflective, rubberised finish. 
• All integral electronic circuitry is encased in its own watertight compartment. 
• Available with 2.5mm or 3.5mm Jack Plugs, to suit a wide range of current alarms. 
• These transmitters are powered by a GP11A battery.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
2.5 Transmitter			   1	 V2ATTXT2	 1944 	 34.99
3.5 Transmitter			   1	 V2ATTXT3	 1944 	 34.99
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ATTs CRYSTAL
UNDERLIT ALARM
The crystal bodied ATTs illuminated wheel 
alarms look amazing in the dark. The under 
wheel LED also lights up the clear body 
making them glow beautifully in the chosen 
colour. These alarms retain the same core 
features, functions, size and bullet proof 

reliability of the original ATTs and underlit 
versions of the ATTs heads.

• Supplied as standard with a clear 2 magnet roller wheel. 
• Fully compatible with deluxe and original V2ATTx receivers.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Blue	 Crystal Alarm	 		  1	 ATTCIB 	 4722 	 84.99
Red Crystal Alarm			   1	 ATTCIR 	 4722 	 84.99 
Purple Crystal Alarm 		  1	 ATTCIP 	 4722 	 84.99
Green Crystal Alarm 		  1	 ATTCIG 	 4722 	 84.99 
Yellow Crystal Alarm 		  1	 ATTCIY 	 4722 	 84.99 
Orange Crystal Alarm 		  1	 ATTCIO 	 4722 	 84.99 
White Crystal Alarm	 		  1	 ATTCIW 	 4722 	 84.99	
Pink Crystal Alarm			   1	 ATTCIPK 	 4722 	 84.99

ATTs UNDERLIT 
ALARM

The coloured LED is positioned under 
the wheel lighting up the roller when a 
bite occurs. ATTsi heads retain the same 
core features, functions, size and bullet 
proof reliability of the original ATTs.

• Supplied as standard with a clear 2 magnet roller wheel. 
• Fully compatible with deluxe and original V2ATTx receivers.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Blue	 Underlit Alarm			  1	 ATTSIB 	 4444 	 79.99
Red Underlit Alarm			   1	 ATTSIR 	 4444 	 79.99 
Purple Underlit Alarm 		  1	 ATTSIP 	 4444 	 79.99
Green Underlit Alarm 		  1	 ATTSIG 	 4444 	 79.99 
Yellow Underlit Alarm 		  1	 ATTSIY 	 4444 	 79.99 
Orange Underlit Alarm 		 1	 ATTSIO 	 4444 	 79.99 
White Underlit Alarm	 	 1	 ATTSIW 	 4444 	 79.99	
Pink Underlit Alarm			   1	 ATTSIPK 	 4444 	 79.99

ATTs ALARM
The ATTs alarm is undoubtedly one of 
the most popular bite alarm systems 
available! The ‘silent’ ATTs alarm 
heads look fantastic and have a great 
reputation for reliability. They work with 
all current ATT receivers.

• The smallest bite alarm to date (transmitter is built in). H 61mm x W 31mm x D 21mm. 
• Easy to swap roller wheels for adjusting sensitivity. 
• 100% Waterproof with brass bolt and locking nut. 
• Protective hard cover case with unique auto power-off function and low battery warning.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Blue	 ATTs Alarm	 		  1	 ATTSB 	 3888 	 69.99
Red ATTs Alarm			   1	 ATTSR 	 3888 	 69.99 
Purple ATTs Alarm 			   1	 ATTSP 	 3888 	 69.99
Green ATTs Alarm 			   1	 ATTSG 	 3888 	 69.99 
Yellow ATTs Alarm 			   1	 ATTSY 	 3888 	 69.99 
Orange ATTs Alarm 		  1	 ATTSO 	 3888 	 69.99 
White ATTs Alarm		  	 1	 ATTSW 	 3888 	 69.99

ATTs ALARM ROLLER WHEELS
Coloured Roller Wheels are available separately for 
customisation and adjusting sensitivity.
2 Magnets = 1 beep per 1cm / 4 Magnets = 1 beep per 0.5cm / 
6 Magnets = 1 beep per 0.33cm.
Also compatible with the Graham Parsons Alarm.

				    QTY	 2 MAGNET	 4 MAGNET	 6 MAGNET		  RRP (£)          
Blue Roller Wheel		  1	 ATTSMAG2BU	 ATTSMAG4BU 	 ATTSMAG6BU	 444 	 7.99 	
Purple Roller Wheel		 1	 ATTSMAG2P	 ATTSMAG4P 	 ATTSMAG6P	 444 	 7.99 
Green Roller Wheel		  1	 ATTSMAG2G 	 ATTSMAG4G 	 ATTSMAG6G	 444	 7.99
Yellow Roller Wheel		 1	 ATTSMAG2Y	 ATTSMAG4Y 	 ATTSMAG6Y	 444	 7.99
Orange Roller Wheel	 1	 ATTSMAG2O 	 ATTSMAG4O 	 ATTSMAG6O	 444	 7.99
Black Roller Wheel		  1		  ATTSMAG4B	 ATTSMAG6B	 444	 7.99
White Roller Wheel		  1	 ATTSMAG2W 	 ATTSMAG4W 	 ATTSMAG6W 	 444	 7.99
Clear Roller Wheel		  1	 ATTSMAG2C 	 ATTSMAG4C 	 ATTSMAG6C	 444	 7.99
Pink Roller Wheel		  1	 ATTSMAG2PK 	 ATTSMAG4PK 	 ATTSMAG6PK	 444	 7.99
Deep Blue Roller Wheel	 1	 ATTSMAG2DB	 ATTSMAG4DB 	 ATTSMAG6DB	 444	 7.99
Deep Green Roller Wheel	 1	 ATTSMAG2DG 	 ATTSMAG4DG 	 ATTSMAG6DG	 444	 7.99
Deep Red Roller Wheel	 1	 ATTSMAG2DR	 ATTSMAG4DR	 ATTSMAG6DR	 444	 7.99
Solid Red Roller Wheel 	 1	 ATTSMAG2SR 	 ATTSMAG4SR 	 ATTSMAG6SR 	 444	 7.99
Gold Roller Wheel		  1	 ATTSMAG2GD 	 ATTSMAG4GD 	 ATTSMAG6GD	 444	 7.99
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ATTs SNAG BACK & 
SNAG BACK KIT

These ATTs Snag Backs offer a 
significantly safer set-up whilst snag 
fishing and negates the need for 
separate snag ears, offering more room 
on the stud.

• Feature higher parallel ears to help keep the rod safely in place when fishing locked up. 
• Also feature two recesses to glue fit of a pair of 6 x 2mm Tritium Max betalights. 
• Snag Back Kit includes: 1 x Snag Back, 1 x Neoprene case (with integral magnet 	
	 to turn off head) with either black or gold embroidered logo (please specify when 	
	 ordering) , 4 x screws and 1 x gasket.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
ATTs Snag Back (Backplate)	 1	 ATSN 	 499	 8.99
ATTs Snag Back Kit		  	 1	 ATSNK	 833	 14.99

ATTs
NEVILLE BACK

The NV Back has been designed to 
adapt these popular alarms into a 
wireless system. Works with V1 and V2 
Nevilles with jack plug fittings.

• Battery not supplied. 
• Battery required is a GP11A. 
• Does not inhibit signal reception. 
• Instructional video on fitting these units is available online.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Neville Back			   1	 ATNB	 1944 	 34.99

ATTs
NEOPRENE CASES

These are black neoprene covers for the 
alarm, in a forgiving, easy to fit/remove 
Neoprene material.

• Includes magnet to switch off ATTs alarms not in use. 
• Available with Black or Gold embroidered logo. 
• Only weighs about 20g.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
ATTs Neoprene Case		  1	 ATNC 	 388 	 6.99
Gold ATTs Neoprene Case	 1	 ATNCG 	 388 	 6.99

BATTERIES FOR
ATT PRODUCTS

These batteries are for the ATT range of 
products. Brands may change due to 
availability.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
AAs for V2 Receiver (4)		  1	 PBATAA 	 166 	 2.99
Transmitter Batteries (3)		  1	 V2ATBAT3 	 194 	 3.50
Transmitter Battery (1)		  1	 V2ATBAT 	 069 	 1.25
ATTs Alarm Batteries (3)		  1	 ATSBAT 	 250 	 4.50

ATT SPARES & 
ACCESSORIES 

All other spare parts for ATT products 
are available individually if required (eg. 
screws, back plate, seals etc). Enquire 
for details.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
ATTs Gaskets (3)			   1 	 ATG3 	 139	 2.50
The ATT Cube			   1 	 ATC 	 555	 9.99
Deluxe Receiver Faux Leather Case	1	 ATDRP	 555	 9.99
Deluxe Receiver Neoprene Case	 1	 ATDRPN 	 666	 11.99
ATTx Receiver Lanyard 		 1 	 ATLAN 	 111 	 1.99
Rubber Stand for Receiver 	 1 	 ATTBTH 	 277	 4.99
ATTx V2 Leather Pouch 		 1 	 V2ATTXP 	 555 	 9.99
TLB 120° Alignment Adaptor (3) 	 1	 ATADTLB	 417	 7.50
Fox Eos 90° Alignment Adaptor (3)	 1	 ATAD90	 417	 7.50
ATTs Protective Hard Case 	 1 	 ATSPC 	 361	 6.50
ATTs Back Plate			   1 	 ATSBP1 	 388 	 6.99
ATTs Crystal Back Plate		 1 	 ATSBPC 	 417 	 7.50
ATTs Spares Pack* 			   1 	 ATSP 	 388 	 6.99
* Pack contains: spare seals, screws, locking nuts, wheel rods and a mini screwdriver

ATTs CRYSTAL SNAG 
BACK & SNAG BACK KIT

These Crystal ATTs Snag Backs have 
been manufactured for use with the 
new Crystal ATTs alarms, and feature 
extended ears to help keep the rod 
safely in place when fishing locked up 
near to snags or with tight clutches when 

you’re fishing amongst thick weed.

• Feature higher parallel ears to help keep the rod safely in place when fishing locked up. 
• Also feature two recesses to glue fit of a pair of 6 x 2mm Tritium Max betalights. 
• Crystal Snag Back Kit includes: 1 x Crystal Snag Back, 1 x Neoprene case (with 	
	 integral magnet to turn off head) with either black or gold embroidered logo (please 	
	 specify when ordering) , 4 x screws and 1 x gasket.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
ATTs Crystal Snag Back (Backplate)	1	 ATCSN 	 555	 9.99
ATTs Crystal Snag Back Kit	 1	 ATCSNK 	 888	 15.99
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RIGGA CVR HOOKS

The CVR pattern is the ultimate 
aggressive curved shank hook. The 
mechanics of this pattern ensure that 
it twists the instant that the hook bait is 
mouthed by a browsing carp. Naturally, 
the hook holds with this pattern are 

nothing short of amazing!

• Super sharp long tapered chemically etched point ensures these hooks take hold immediately. 
• The angle of draw between the in-turned eye and straight point pulls the hook cleanly home. 
• A medium curved shank, wide gape and non reverse bend. Awesome with the Ronnie Rig. 
• 20° in-turned eye ensures optimum performance with soft hook links. 
• CVR Rigga hooks are available in either barbless or micro barbed format. 
• Dull PTFE Coating protects the metal from corrosion, aids penetration, reduces 	
	 glare and aids camouflage. 
• Manufactured in Japan from the finest double tempered, forged high carbon steel.

			   QTY			   CODE 			   RRP (£)
				    Barbed			  Barbless
Size 2 (10) 	 5	 CVR2			   CVRB2	 1386	 4.99 
Size 4 (10) 	 5	 CVR4			   CVRB4	 1386	 4.99
Size 6 (10) 	 5	 CVR6			   CVRB6	 1386	 4.99
Size 8 (10) 	 5	 CVR8			   CVRB8	 1386	 4.99
Size 10 (10) 	5	 CVR10			   CVRB10	 1386	 4.99

RIGGA BCR HOOKS

BCR Rigga hooks are the perfect beaked 
point Chod/Stiff/Multi rig hook pattern. 
They offer the best combination of 
features to ensure that more pick ups 
are converted into fish in the net.

• Super sharp chemically etched sweeping beaked point ensures early hooking and 	
	 the best penetration. 
• The angle of draw between the eye and beaked point pulls the hook cleanly home.  
• A wide gape and non reverse bend gives rock solid hook holds. 
• 20° out-turned eye ensures optimum performance with any monofilaments. 
• BCR Rigga hooks are available in either barbless or micro barbed format. 
• Dull PTFE Coating protects the metal from corrosion, aids penetration, reduces 	
	 glare and aids camouflage. 
• Manufactured in Japan from the finest double tempered, forged high carbon steel.

			   QTY			   CODE 			   RRP (£)
				    Barbed			  Barbless
Size 4 (10) 	 5	 BCR4			   BCRB4	 1386	 4.99 
Size 5 (10) 	 5	 BCR5			   BCRB5	 1386	 4.99
Size 6 (10) 	 5	 BCR6			   BCRB6	 1386	 4.99
Size 8 (10) 	 5	 BCR8			   BCRB8	 1386	 4.99

The Rigga hook project was initiated in 2013 with the ultimate aim to bring two brand new 
hook patterns to the highly discerning ‘carp’ hook market.

The project brought together decades of in-house hook design experience - to arrive at two 
new patterns that we felt would complement the hugely popular Covert Dark hook range, 

without necessarily superseding existing legendary patterns. 

After long term rigorous testing the radical / aggressive curved shank ‘CVR’ pattern was 
approved after phenomenal results on a number of waters, as was the extremely strong, 

super sharp and reliable beaked point ‘BCR’ Chod hook pattern.
 

The elongated points, micro barbs and extra strong double tempered forged high carbon 
steel used across the hook range means that they are suitable for all types of carp angling 

both in the UK and large continental waters whatever approach the angler is using.
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HAND SHARPENED 
CHOD HOOKS

The ultimate Hinged-Stiff and Chod Rig 
hook, now hand sharpened to perfection.

• Strong forged, high carbon steel wire. 
• Matt finish reduces reflection. 
• ‘Specialist Sharpened’ Chod hooks are supplied with point protectors. 
• Individually hand sharpened to give the sharpest point, optimising hooking efficiency. 
• 15˚ out-turned eye controls the angle at which the hooklink exits the eye.

			   QTY			   CODE 			   RRP (£)
				    Barbed			  Barbless
Size 5 (10) 	 5	 SCHOD5			  -		  2219	 7.99
Size 6 (10) 	 5	 SCHOD6			  -		  2219	 7.99

HAND SHARPENED 
MUGGA HOOKS

The legendary Mugga hook, now with a 
perfect honed point.

• Strong forged, high carbon steel wire. 
• Matt finish reduces reflection. 
• ‘Specialist Sharpened’ Mugga hooks are supplied with point protectors. 
• Individually hand sharpened to give the sharpest point, optimising hooking efficiency. 
• Short curved shank and 25˚ turned-in eye gives extremely secure, positive hook holds.

			   QTY			   CODE 			   RRP (£)
				    Barbed			  Barbless
Size 4 (10) 	 5	 SMH4			   -		  2219	 7.99
Size 6 (10) 	 5	 SMH6			   -		  2219	 7.99

HAND SHARPENED 
CONTI-MUGGA HOOKS
The extra strong Continental Mugga 
hooks with an amazing hand crafted 
point.

• Strong forged, high carbon steel wire. 
• Matt finish reduces reflection. 
• ‘Specialist Sharpened’ Conti Mugga hooks are supplied with point protectors. 
• Individually hand sharpened to give the sharpest point, optimising hooking efficiency. 
• Short curved shank and 25˚ turned-in eye gives extremely secure, positive hook holds.

			   QTY			   CODE 			   RRP (£)
				    Barbed			  Barbless
Size 2 (10) 	 5	 SMHX2			   -		  2219	 7.99
Size 4 (10) 	 5	 SMHX4			   -		  2219	 7.99
Size 6 (10) 	 5	 SMHX6			   -		  2219	 7.99

New for 2018, Gardner Tackle is very excited to introduce a small selection of exquisitely 
hand sharpened hooks that have each been individually honed by the leading exponent and 

sharpening expert Jason Hayward (Specialist Sharpened Hooks).

As you would expect, being honed like this means that the points on these hooks are 
incomparable to even the very sharpest mass produced patterns - like those in the Covert 
Dark range. If an angler is dedicating time, money and effort into chasing the ultimate carp 
then it makes sense that they use the very sharpest hooks money can buy. You only have to 

touch the point to realise they are something VERY special and unique.

The honed points are sheathed with a rubber cap to protect them whilst they are in the 
packaging to ensure they arrive at the customer in A1 condition. This means that the 

efficiency of any rig will be elevated as the amazing point with take hold and then penetrate 
faster. If your rig worked well before, then incorporating a Specialist Sharpened Gardner 

hook will inevitably make it work even better!
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COVERT DARK MUGGA

The unique Mugga pattern offers 
unrivalled hooking potential and is our 
best selling pattern. A firm favourite with 
many anglers as they give solid hook 
holds and legendary performance.

• Features an aggressively in-turned eye, non-reversed bend, sweeping shank and 	
	 super sharp point. A fantastic hook pattern that has a great reputation. 
• Mugga hooks available in Sizes 2, 4, 6, 8, 10 and 12 in Barbed or Barbless.

			   QTY			   CODE 			   RRP (£)
				    Barbed			  Barbless
Size 2 (10)	 5	 DMH2 			   -		  1181	 4.25
Size 4 (10)	 5	 DMH4 			   DMHB4	 1181	 4.25
Size 6 (10)	 5	 DMH6 			   DMHB6	 1181	 4.25
Size 8 (10)	 5	 DMH8 			   DMHB8	 1181	 4.25
Size 10 (10)	 5	 DMH10 			   DMHB10	 1181	 4.25
Size 12 (10)	 5	 DMH12 			   DMHB12	 1181	 4.25

COVERT DARK
CONTINENTAL MUGGA
The Continental Mugga has already 
become popular with anglers fishing for 
big fish in the most demanding angling 
situations. Simply the Mugga hook 
pattern made super strong.

• At least 30% stronger in distortion tests. 
• Continental Mugga hooks available in Sizes 2, 4, 6, 8, 10 in Barbed.

			   QTY			   CODE 			   RRP (£)
				    Barbed			  Barbless
Size 2 (10)	 5	 DMHX2 			   -		  1181	 4.25
Size 4 (10)	 5	 DMHX4 			   -		  1181	 4.25
Size 6 (10)	 5	 DMHX6 			   -		  1181	 4.25
Size 8 (10)	 5	 DMHX8 			   -		  1181	 4.25
Size 10 (10)	 5	 DMHX10 		  -		  1181	 4.25

COVERT DARK
LONGSHANK MUGGA
The long curved shank gives a super 
strong hook hold and massive hooking 
potential. A strong (XL wire) pattern 
suitable for the most demanding big fish 
angling.

• Perfect for use with some of the more advanced anti-ejection rigs being used, ideal 	
	 for pop-ups in the largest size and for balanced bottom baits in the smaller sizes. 
• Available in Sizes 4, 6 and 8 in Barbed or Barbless.

			   QTY			   CODE 			   RRP (£)
				    Barbed			  Barbless
Size 4 (10)	 5	 DLSMH4			  DLSMHB4	 1250	 4.50
Size 6 (10)	 5	 DLSMH6			  DLSMHB6	 1250	 4.50
Size 8 (10)	 5	 DLSMH8			  DLSMHB8	 1250	 4.50

COVERT DARK
INCIZOR

An extremely popular and versatile hook 
pattern. The combination of medium 
length shank and angle of draw gives 
superb hook holds.

• A great all round hook, can be used with almost any hooklink material. 
• Available in Sizes 2 and 5 (barbed only), 4, 6, 8 and 10 in Barbed or Barbless.

			   QTY			   CODE 			   RRP (£)
				    Barbed			  Barbless
Size 2 (10)	 5	 DFWH2 			   -		  1181	 4.25
Size 4 (10)	 5	 DFWH4 			   DFWHB4	 1181	 4.25
Size 5 (10)	 5	 DFWH5 		  -		  1181	 4.25
Size 6 (10)	 5	 DFWH6 			   DFWHB6	 1181	 4.25
Size 8 (10)	 5	 DFWH8 			   DFWHB8	 1181	 4.25
Size 10 (10)	 5	 DFWH10			  DFWHB10	 1181	 4.25

COVERT DARK WIDE 
GAPE TALON TIP

Developed from the original Talon Tip, 
these hooks have an extended gape 
and non-reversed bend for increased 
hooking power. The beak point is gently 
sweeping and amazingly sharp.

• A super reliable and strong hook suitable for a wide range of rig applications. 
• Available in Sizes 2 (barbed only), 4, 6, 8 and 10 in Barbed or Barbless.

			   QTY			   CODE 			   RRP (£)
				    Barbed			  Barbless
Size 2 (10)	 5	 DWGTTCH2		  -		  1181	 4.25
Size 4 (10)	 5	 DWGTTCH4		  DWGTTCHB4	 1181	 4.25
Size 6 (10)	 5	 DWGTTCH6		  DWGTTCHB6	 1181	 4.25
Size 8 (10)	 5	 DWGTTCH8		  DWGTTCHB8	 1181	 4.25
Size 10 (10)	 5	 DWGTTCH10	 DWGTTCHB10	 1181	 4.25

COVERT DARK CHOD

Our acclaimed specialist chod/stiff link 
hook. With a phenomenally sharp, long 
straight point and double-tempered high 
carbon steel wire, its a pattern that’s 
becoming more popular every year.

• Wide gape, non-reversed bend, medium length shank, with a 15° out-turned eye. 
• Available in Sizes 4, 5, 6 and 8 in Barbed or Barbless.

			   QTY			   CODE 			   RRP (£)
				    Barbed			  Barbless
Size 4 (10)	 5	 DCHOD4			  DCHODB4	 1181	 4.25
Size 5 (10)	 5	 DCHOD5			  DCHODB5	 1181	 4.25
Size 6 (10)	 5	 DCHOD6			  DCHODB6	 1181	 4.25
Size 8 (10)	 5	 DCHOD8			  DCHODB8	 1181	 4.25

Since their introduction in 2016, the Covert Dark hook range has been widely acclaimed by retailers and 
customers. The sharper points have been welcomed as a significant improvement - and this has translated 

directly into higher sales across all the Covert Dark hook patterns.

Covert Dark hooks feature micro barbs on all patterns so that they can now be used at a wider range of 
commercial fisheries. This adjustment also has the benefit of maintaining the hooks strength as the smaller 

barb requires less metal being used for the barb. The hooks now have a single layer electro plated matt finish 
that also ensures that the point stays in perfect condition. Customers know how important having the sharpest 

point is when fishing so these hooks are sharper than ever before.
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CHOD
Our acclaimed specialist chod/stiff link 
hook. With a phenomenally sharp, long 
straight point and double-tempered high 
carbon steel wire, its a pattern that’s 
becoming more popular every year.

• Wide gape, non-reversed bend, medium length shank, with a 15° out-turned eye.

			   QTY			   CODE 			   RRP (£)
Covert		  Barbed			  Barbless
Size 4 (10)	 5	 -				    CCHODB4	 1108	 3.99
Size 5 (10)	 5	 CCHOD5			  CCHODB5	 1108	 3.99
Size 6 (10)	 5	 CCHOD6			  CCHODB6	 1108	 3.99
Size 8 (10)	 5	 CCHOD8			  CCHODB8	 1108	 3.99

MUGGA
The unique Mugga pattern offers 
unrivalled hooking potential and is our 
best selling pattern. A firm favourite with 
many anglers as they give solid hook 
holds and legendary performance.

• Features an aggressively in-turned eye, non-reversed bend, sweeping shank and 	
	 super sharp point. A fantastic hook pattern that has a great reputation.

			   QTY			   CODE 			   RRP (£)
Covert		  Barbed			  Barbless
Size 2 (10)	 5	 CMH2 			   -		  1108	 3.99
Size 10 (10)	 5	 CMH10 			   CMHB10	 1108	 3.99
Size 11 (10)	 5	 CMH11 			   CMHB11	 1108	 3.99
Size 12 (10)	 5	 CMH12 			   CMHB12	 1108	 3.99
Black Nickel		 Barbed			  Barbless
Size 2 (10)	 5	 MH2	 			   -		  972	 3.50
Size 4 (10)	 5	 - 				    MHB4		 972	 3.50
Size 6 (10)	 5	 -				    MHB6		 972	 3.50
Size 8 (10)	 5	 MH8				   MHB8		 972	 3.50
Size 10 (10)	 5	 MH10 			   MHB10	 972	 3.50
Size 12 (10)	 5	 MH12	  		  MHB12	 972	 3.50

CONTINENTAL
MUGGA

The Continental Mugga has already 
become popular with anglers fishing for 
big fish in the most demanding angling 
situations. Simply the Mugga Hook 
pattern made super strong.

• At least 30% stronger in distortion tests.

			   QTY			   CODE 			   RRP (£)
Covert		  Barbed			  Barbless
Size 8 (10)	 5	 CMHX8 			   -		  1108	 3.99
Size 10 (10)	 5	 CMHX10 		  -		  1108	 3.99

LONGSHANK
MUGGA

The long curved shank gives a super 
strong hook hold and massive hooking 
potential. A strong (XL wire) pattern 
suitable for the most demanding big fish 
angling.

• Perfect for use with some of the more advanced anti-ejection rigs being used, ideal 	
	 for pop-ups in the largest size and for balanced bottom baits in the smaller sizes.

			   QTY			   CODE 			   RRP (£)
Covert		  Barbed			  Barbless
Size 4 (10)	 5	 CLSMH4			  CLSMHB4	 1108	 3.99
Size 6 (10)	 5	 CLSMH6			  CLSMHB6	 1108	 3.99
Size 8 (10)	 5	 CLSMH8			  CLSMHB8	 1108	 3.99
Size 10 (10)	 5	 CLSMH10		  CLSMHB10	 1108	 3.99
Black Nickel		 Barbed			  Barbless
Size 4 (10)	 5	 LSMH4			   LSMHB4	 972	 3.50
Size 6 (10)	 5	 LSMH6			   LSMHB6	 972	 3.50
Size 8 (10)	 5	 LSMH8			   LSMHB8	 972	 3.50
Size 10 (10)	 5	 LSMH10			  LSMHB10	 972	 3.50

INCIZOR
An extremely popular and versatile hook 
pattern. The combination of medium 
length shank and angle of draw gives 
superb hook holds.

• A great all round hook, can be used with almost any hooklink material.

			   QTY			   CODE 			   RRP (£)
				    Barbed			  Barbless
Size 4 (10)	 5	 CFWH4 			   -		  1108	 3.99
Size 6 (10)	 5	 CFWH6 			   CFWHB6	 1108	 3.99
Size 8 (10)	 5	 CFWH8 			   CFWHB8	 1108	 3.99
Size 10 (10)	 5	 CFWH10			  CFWHB10	 1108	 3.99
Black Nickel		 Barbed			  Barbless
Size 1 (10)	 5	 FWH1			   -		  972	 3.50
Size 2 (10)	 5	 FWH2			   -		  972	 3.50
Size 4 (10)	 5	 FWH4			   FWHB4	 972	 3.50
Size 6 (10)	 5	 FWH6			   FWHB6	 972	 3.50 
Size 8 (10)	 5	 FWH8 			   FWHB8	 972	 3.50
Size 10 (10)	 5	 FWH10			   FWHB10	 972	 3.50

2018 
COVERT AND BLACK 

NICKEL DEAL
BUY 5 AND GET 1 FREE
PLUS PRICE REDUCTION
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WIDE GAPE
TALON TIP

Developed from the original Talon Tip, 
these hooks have an extended gape 
and non-reversed bend for increased 
hooking power. The beak point is gently 
sweeping and amazingly sharp.

• A super reliable and strong hook suitable for a wide range of rig applications.

			   QTY			   CODE 			   RRP (£)
Covert		  Barbed			  Barbless
Size 2 (10)	 5	 CWGTTCH2		  -		  1108	 3.99
Size 4 (10)	 5	 -				    CWGTTCHB4	 1108	 3.99
Size 6 (10)	 5	 CWGTTCH6		  CWGTTCHB6	 1108	 3.99
Size 8 (10)	 5	 -				    CWGTTCHB8	 1108	 3.99
Size 10 (10)	 5	 CWGTTCH10	 CWGTTCHB10	 1108	 3.99
Black Nickel		 Barbed			  Barbless
Size 2 (10)	 5	 WGTTCH2		  -		  972	 3.50
Size 4 (10)	 5	 WGTTCH4		  WGTTCHB4	 972	 3.50
Size 6 (10)	 5	 WGTTCH6		  WGTTCHB6	 972	 3.50
Size 8 (10)	 5	 WGTTCH8		  WGTTCHB8	 972	 3.50
Size 10 (10)	 5	 WGTTCH10		  WGTTCHB10	 972	 3.50

LONGSHANK
INCIZOR

Quite simply it’s a long shank hook in a 
class of its own. Many long term users 
say that they are the sharpest hook ever 
made!

• Perfect for use with some of the more advanced anti-ejection rigs being used, ideal 	
	 for pop-ups in the largest size and for balanced bottom baits in the smaller sizes.

			   QTY			   CODE 			   RRP (£)
Black Nickel		 Barbed			  Barbless
Size 8 (10)	 5	 LSMH8			   LSMHB8	 972	 3.50
Size 10 (10)	 5	 LSMH10			  LSMHB10	 972	 3.50

TALON TIP
Featuring extra strong wire, a beaked 
point, 5° in-turned eye and reverse 
bend. The original Talon Tip is still 
hugely popular today.

• Great when fishing over gravel, and ideal where barbed hooks are banned.

			   QTY			   CODE 			   RRP (£)
Covert		  Barbed			  Barbless
Size 4 (10)	 5	 CTTCH4			  CTTCHB4	 1108	 3.99
Size 6 (10)	 5	 CTTCH6			  CTTCHB6	 1108	 3.99
Size 8 (10)	 5	 CTTCH8			  CTTCHB8	 1108	 3.99
Size 12 (10)	 5	 CTTCH12		  CTTCHB12	 1108	 3.99
Black Nickel		 Barbed			  Barbless
Size 2 (10)	 5	 TTCH2			   TTCHB2	 972	 3.50
Size 4 (10)	 5	 TTCH4			   TTCHB4	 972	 3.50
Size 6 (10)	 5	 TTCH6			   TTCHB6	 972	 3.50
Size 8 (10)	 5	 TTCH8			   TTCHB8	 972	 3.50
Size 10 (10)	 5	 TTCH10			   TTCHB10	 972	 3.50
Size 12 (10)	 5	 TTCH12			   TTCHB12	 972	 3.50

POINT DOCTOR
The Point Doctors are easy to use 
sharpening tools that are perfect for 
keeping hooks sticky sharp.

• The abrasive rubber compound avoids the application of too much pressure to the hook. 
• Each stroke of a Point Doctor gently removes a fine layer of the hooks plated or coated finish.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Point Doctor - Grey			   5	 PD	 1386	 4.99

POINT DOCTOR 2
The Point Doctors are easy to use 
sharpening tools that are perfect for 
keeping hooks sticky sharp. The Point 
Dr. 2 has a slightly firmer texture 
that also contains a higher degree of 
abrasive material.

• The abrasive rubber compound avoids the application of too much pressure to the hook. 
• Each stroke of a Point Doctor gently removes a fine layer of the hooks plated or coated finish.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Point Doctor 2 - Red			  5	 PD2	 1386	 4.99

THE EYE
Specialist loupe style magnifying glass. 
Extremely useful for checking hook 
eyes/points, knots, etc.

• 15 x magnification. 
• Simply use like a monocular with the wide end tight up to your eye. 
• Hold the object to be viewed approximately 2.5cm (1”) from the lens.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
The Eye	 			   1	 EYE	 277	 4.99
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LEAD-SAFE SYSTEM

The Covert Lead-Safe System allows 
carp and specimen anglers to construct 
simple, super safe, tangle free bolt rigs 
without unnecessarily losing the lead.

• Each pack contains 5 Lead Safe clips and 5 matching tail rubbers. 
• Using the dedicated tail rubbers enables adjustment of the force necessary to 	
	 separate the components, making them ideal for advanced lead arrangements. 
• Designed so a size 8 swivel ‘clicks’ into the clip body offering consistency in performance. 
• Available in 3 C-Thru camo colours (Green, Brown and Silt).

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
C-Thru Green (5)				    5		  CLSG	 831 	 2.99
C-Thru Brown (5)				    5		  CLSB	 831 	 2.99
C-Thru Black/Silt (5)			   5	 CLSS	 831	 2.99

HOOK ALIGNER
Hook Aligners have been designed to 
radically improve rig performance by 
forcing the hook to twist aggressively, 
helping it to take hold solidly and 
securely inside the bottom lip.

• Covert Hook Aligners are quick and easy to use with no need to steam, shrink or 	
	 shape before use. 
• Small and super neat, they create the optimum angle to make the hook twist without 	
	 reducing the effective gape of the hook. 
• Available in two sizes: ‘large’ for hook size 6 and bigger and ‘small’ for hooks size 6 	
	 and smaller.

					    QTY		  CODE 		  RRP (£)
						     Small	 Large	
C-Thru Green (10)	  	 5	 CHAG 	 CHAGL	 831  	 2.99
C-Thru Brown (10)	  	 5	 CHAB 	 CHABL	 831 	 2.99
C-Thru Black/Silt (10) 	 5	 CHAS 	 CHASL	 831 	 2.99

POP-UP HOOK
ALIGNER

Pop-Up Hook Aligners offer an easy 
solution to tying tricky D-rigs and create 
better hook holds by forcing the hook to 
twist aggressively embedding the hook 
further into the bottom lip.

• The unique preformed ‘D’ enables anglers to create super effective ‘D‘ rigs in 	
	 combination with almost any hooklink. 
• Covert Pop-Up Hook Aligners are quick and easy to use - no need to steam, shrink 	
	 or shape before use. 
• Small and super neat, they create the optimum angle to make the hook twist without 	
	 reducing the effective gape of the hook. 
• Available in 3 sizes: ‘XL’ for large hooks, ‘large’ for hook size 6 and bigger and 	
	 ‘small’ for hooks size 6 and smaller.

					    QTY		  CODE 			   RRP (£)
						     Small	 Large 	 X Large
C-Thru Green (10) 	5	 CHAPG 	 CHAPGL	 CHAPGXL	 972  	 3.50
C-Thru Brown (10)	 5	 CHAPB 	 CHAPBL	 CHAPBXL	 972 	 3.50
C-Thru Black (10) 	 5	 CHAPS 	 CHAPSL	 CHAPSXL	 972 	 3.50

LEAD CLIPS
Best-selling design. The smallest most 
subtle size 8 lead clip available. Swivels 
click in place inside the barrel.

• The smallest size 8 lead clip you can buy, taking stealth one step further. 
• Ribbed lead retaining arm and smooth barrel allow precise tuning of how easily the 	
	 lead ejects by adjusting how far the tail rubber is pushed on. 
• Extra tough, to handle leads up to 6oz.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Green (12)					     5		  CLCG 	 972	 3.50
Brown (12)					     5		  CLCB 	 972 	 3.50 
C-Thru Green (12)				    5		  CLCCG 	 972 	 3.50
C-Thru Brown (12)				    5		  CLCCB 	 972 	 3.50
C-Thru Black/Silt (12)		  5	 CLCS 	 972	 3.50

TAIL RUBBERS
Tapered design and smooth finish 
reduces the chances of tangles by 
removing any edges that hooklinks could 
wrap around or tangle on. Improved 
design with a longer taper and parallel 
bore.

• Semi stiff compound provides the optimum balance of rigidity and flexibility. 
• Versatile - for use with Lead Clips, Inline Leads and Tulip Beads.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Green (12)					     5		  CTRG 	 831	 2.99
Brown (12)					     5		  CTRB 	 831 	 2.99 
C-Thru Green (12)				    5		  CTRCG 	 831 	 2.99
C-Thru Brown (12)				    5		  CTRCB 	 831 	 2.99
C-Thru Black/Silt (12)		  5	 CTRS 	 831 	 2.99

MINI ANTI-TANGLE
SLEEVES

Mini Anti-tangle Sleeves are 14mm long, 
making them ideal for use with shorter 
hooklinks or rigs made with stiffer 
materials.

• Great for anglers that want to make their terminal tackle as minimalist as possible. 
• Aids presentation by reducing tangles with most lead arrangements. 
• Perfect for use with Kwik Lok Swivels, keeping the hooklink in place. 
• Available in C-Thru Green & Brown and Silt (C-Thru Black).

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
C-Thru Green (20)				    5		  CSATCG	 903 	 3.25
C-Thru Brown (20)				    5		  CSATCB	 903 	 3.25
C-Thru Black/Silt (20)		  5	 CSATS	 903	 3.25
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ANTI-TANGLE
SLEEVES

Perfect for streamlining terminal tackle 
and reducing tangles for maximum rig 
control and ensuring good hookbait 
presentation. Ideal for longer carp and 
specimen rigs and live bait paternoster 
rigs.

• Semi stiff compound provides the optimum balance of rigidity and flexibility. 
• 40mm length with super smooth continuous taper.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Green (20)					     5		  CATSG 	 972 	 3.50
Brown (20)					     5		  CATSB 	 972 	 3.50 
C-Thru Green (20)				    5		  CATSCG 	 972 	 3.50
C-Thru Brown (20)				    5		  CATSCB 	 972 	 3.50
C-Thru Black/Silt (20)		  5	 CATSS 	 972 	 3.50

CLIP KIT
SESSION PACK

The easy and convenient way to get 
started with lead clip rigs, this pack has 
proven extremely popular for beginners 
and advanced anglers alike. Includes 
all the essential components needed for 
effective/safe lead clip set-ups.

• 5 x Kwik-Lok Swivels Size 8, Lead Clips, Tail Rubbers, 40mm Anti-Tangle Sleeves.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Green					     5		  CCKG 	 1528	 5.50
Brown					     5		  CCKB 	 1528	 5.50 
C-Thru Green				    5		  CCKCG 	 1528	 5.50
C-Thru Brown				    5		  CCKCB 	 1528	 5.50
C-Thru Black/Silt			   5	 CCKCS 	 1528	 5.50

BUFFER BEADS
Reduce tangles by sheathing links & 
clips. Ideal for tidy running rigs, for 
use on helicopter rigs and marker float 
set-ups.

• Special rounded smooth design helps to eliminate tangles. 
• Robust rubberised construction acts as a buffer for protecting knots and links.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Green (20)					     5		  CBUFG 	 972 	 3.50
Brown (20)					     5		  CBUFB 	 972 	 3.50 
C-Thru Green (20)				    5		  CBUFCG 	 972 	 3.50
C-Thru Brown (20)				    5		  CBUFCB 	 972 	 3.50
C-Thru Black/Silt (20)		  5	 CBUFS 	 972 	 3.50

XL BUFFER BEADS
The elongated design makes them 
perfect for Chod Rigs, separating the 
lead from the hooklink swivel.

• Special rounded smooth design helps to eliminate tangles.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Green					     5		  CBUFXLG 	 1108	 3.99
Brown					     5		  CBUFXLB 	 1108	 3.99 
C-Thru Green				    5		  CBUFXLCG 	1108	 3.99
C-Thru Brown				    5		  CBUFXLCB 	 1108	 3.99
C-Thru Black/Silt			   5	 CBUFXLS 	 1108	 3.99

SAFETY BEADS
These beads are perfect for Helicopter 
Rigs, designed specifically to pull over 
stops and leader knots due to the 
tapered central bore. Can also be used 
with running rigs and marker set ups.

• 4mm diameter, ideal rubber compound with tapered internal bore.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Green (20)					     5		  CSBG 	 694	 2.50
Brown (20)					     5		  CSBB 	 694 	 2.50
Black/Silt (20)				    5		  CSBS 	 694 	 2.50

HOOK STOPS
Bell shaped stops designed for use 
on the hook shank in conjunction with 
Covert Flexi Hook Swivels, Mini Rig 
Swivels, Hook Swivels or Rig Rings.

• Firmly grip the hook shank without moving (or needing glue) but easy to adjust. 
• Tough, flexible, anti-tear compound will not rip when pushed over barbs.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Green (20)					     5		  CHSG	 764 	 2.75
Brown (20)					     5		  CHSB 	 764 	 2.75
Silt (20)					     5		  CHSS	 764 	 2.75

ARROW BEADS
Streamline helicopter rigs and 
connections and generally remove 
edges that could cause tangles. Smooth 
flowing aerodynamic tapered design and 
robust rubberised construction, flexible 
enough to act as a buffer.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Green (20)					     5		  CABG 	 861 	 3.10
Brown (20)					     5		  CABB 	 861 	 3.10

TULIP BEADS
Designed to hold swivels in place, but 
release them if the lead becomes 
snagged. Smooth rounded design 
removes edges around the swivel that 
may cause hook lengths to tangle. Acts 
like a buffer with flexible stepped bore to 

accommodate swivels up to size 8.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Green (20)					     5		  CTBG 	 861 	 3.10
Brown (20)					     5		  CTBB 	 861 	 3.10
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SILICONE SLEEVES

Useful for covering connections, reducing 
tangles, protecting knots, etc..

• Flexible silicone compound will stretch over all types of swivels, clips and links. 
• 17mm long sleeves, 24 per pack.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Green (24)					     5		  GSSG 	 764 	 2.75
Brown (24)					     5		  GSSB 	 764 	 2.75 
Grey (24)					     5		  GSSGR 	 764 	 2.75
Mixed Colours (8x each colour)		 5		  GSSM 	 764 	 2.75

BEST SELLER

TUNGSTEN 
TUBING

Super-dense tungsten compound, sinks 
quickly without the need for weights or 
putty.

• Ultra soft and supple ‘bottom hugging’ formula follows the contours of the lake bed. 
• Uniform diameter bore makes it very easy to thread.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Green (2m)					     5		  CTTG 	 1806 	 6.50
Brown (2m)					     5		  CTTB 	 1806 	 6.50 
Grey (2m)					     5		  CTTGR 	 1806 	 6.50

SINKING RIG TUBE
An effective way of reducing tangled 
hook lengths during the cast and 
disguising the main line near the rig.

• PVC compound for strength and abrasion resistance (won’t crack or distort). 
• Fast-sinking, with uniform diameter bore for easy threading. 
• Low memory ensures this tube straightens easily and remains straight.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
C-Thru Green (3x2m)				    5		  SRTCG 	 1664	 5.99
C-Thru Brown (3x2m)				   5		  SRTCB 	 1664	 5.99
C-Thru Black/Silt (3x2m)		  5	 SRTCS 	 1664	 5.99
C-Thru Mixed (3x2m each colour)	 5	 SRTCM 	 1664	 5.99
Green (3x2m)					     5		  SRTG 	 1664	 5.99
Brown (3x2m)					    5		  SRTB 	 1664	 5.99
Black/Silt (3x2m)			   5	 SRTGR 	 1664	 5.99
Mixed (3x2m each colour)		  5	 SRTM 	 1664	 5.99

XT SILICONE 
TUBING

Ideal for controlling the position of the 
hair, or as a stop on safe helicopter rigs 
tied on leadcore or leadfree leaders.

• 0.5mm diameter and 0.5mm wall is perfect with Covert Safety Beads and leadcore. 
• Strong and durable flexible silicone compound will stretch easily over hook eyes and knots.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Green (2m)					     5		  CSILGT	 764	 2.75
Brown (2m)					     5		  CSILBT	 764	 2.75 
Grey (2m)					     5		  CSILGRT	 764	 2.75

SUPA SHRINK TUBE

Excellent quality shrink tube, perfect 
for line-aligner rigs and sliding shank 
sleeves.

• Consistent 3:1 shrink ratio, firmly ‘grips’ hooks and terminal tackle. 
• Ultra-smooth ‘easy slide’ compound, yet retains shape brilliantly whilst fishing.

					    QTY		  CODE 		  RRP (£)
						     Small	 Large	
Clear (8x7.5cm)	  	 5	 SHK1	 SHK2	 722 	 2.60
Olive Green (8x7.5cm) 	 5	 SHK1G 	 SHK2G 	 722 	 2.60
Dark Grey (8x7.5cm)		 5	 SHK1DG 	 SHK2DG	 722 	 2.60
Camo (8x7.5cm)		  5	 SHK1C 	 SHK2C 	 722 	 2.60

SILICONE SWIVEL 
SLEEVES

A lower diameter silicone sleeve that’s 
perfect for sleeving all Kwik-Lok and 
C-Lok swivels. These sleeves are 
manufactured using an adjusted silicone 
rubber compound to offer slightly higher 
levels of grip when slid into position.

• The perfect tube for use with quick change Ronnie Rigs and variations.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
C-Thru Green (24) 				    5		  CRSG 	 764 	 2.75
C-Thru Brown (24) 				   5		  CRSB 	 764 	 2.75 
C-Thru Grey (24) 				    5		  CRSGR 	 764 	 2.75
Mixed Colours (8x each colour) 	 5		  CRSM 	 764 	 2.75
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C-LOK SWIVELS
This strong and reliable quick change 
swivel allows anglers to easily swap 
hooks or use as a quick change rig 
component in conjuntion with a Covert 
Anti Tangle Sleeve.

• Design offers totally reliable quick change rig, hook and component connections. 
• Extra strong and smooth spinning. 
• Anti-Glare black finish reduces visibility under water.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
C-Lok Size 12 Swivels (10)		  5		  CLOK	 972 	 3.50

C-LOK FLEXI-RING 
SWIVELS

A Flexi-Ring version of the new Covert 
C-Lok Swivel. The addition of a flexi ring 
gives Ronnie Rigs and hooklinks extra 
movement.

• Extra strong, smooth spinning and offers a totally reliable quick change connection. 
• Flexi-Ring design allows free rotation and movement of hooks and hooklinks. 
• Anti-Glare black finish reduces visibility under water.

								       QTY	 CODE 		  RRP (£)
C-Lok Flexi-Ring Size 12 Swivels (10)	 5	 CFLOK 	 1108	 3.99

HOOK SWIVELS
The size 20 Hook Swivels ensure 
controlled 360° movement of the 
hookbait.

• The eye fits over Covert Dark Barbed hooks. 
• Use in conjunction with Covert Hook Stops. 
• Anti-Glare black finish reduces visibility under water.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Hook Swivels Size 20 (20)		  5		  SWV20 	 694	 2.50

FLEXI HOOK SWIVELS

Flexi Hook Swivels allow free movement, 
rotation and pivoting of hookbaits.

• Integral 3mm I/D Rig Ring fits comfortably over barbs. 
• The design allows the bait to slide freely along the hook shank or pivot on a D-Rig.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Flexi Hook Swivels (10)			   5		  CFHS 	 694	 2.50

MINI RIG SWIVELS
Completely reliable - ideal for specimen 
angling or when greater finesse is 
required in carp rigs.

• Extra strong, smooth spinning with round swivel eyes for maximum knot strength. 
• Anti-Glare black finish reduces visibility under water.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Size 12 Swivels (20)				    5		  SWV12	 694 	 2.50

ROLLING SWIVELS

Don’t compromise - a crucial rig 
component that has to be completely 
trustworthy.

• Extra strong, smooth spinning with round swivel eyes for maximum knot strength. 
• Anti-Glare black finish reduces visibility.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Size 8 Swivels (20)				    5		  SWV8 	 831 	 2.99

FLEXI-RING SWIVELS

Flexi-Ring Swivels allow free rig 
movement, improving presentation and 
reducing the chances of tangles.

• Extra strong, smooth spinning with round swivel eyes for maximum knot strength. 
• Anti-Glare black finish reduces visibility under water.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Flexi-Ring Swivels Size 12 (10)	 5		  FRS12 	 1042	 3.75
Flexi-Ring Swivels Size 8 (10)		 5		  FRS8 	 1042	 3.75
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LINK LOK SWIVELS
Covert Link Lok Swivels allow ultra 
fast, simple and secure mounting of 
hooklinks.

• No need to use additional anti tangle or silicone sleeves to hold the hooklink in position. 
• Swivel eye fits securely into the Covert Lead Clip.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Link Lok Swivel Size 8 (5)		  5		  CSWVLL 	 764 	 2.75

CORKSCREW
SWIVELS

Gardner Covert Corkscrew swivels allow 
looped hooklinks to be attached and 
removed quickly and effortlessly.

• Smooth spinning and completely reliable, they are the strongest quick change 	
	 component available. 
• Size 8 swivel eye is sized perfectly to fit securely into all lead clips ensuring the lead 	
	 is safely discharged before the swivel is released from the lead clip. 
• No need to use additional silicone sleeves or stops to hold the hook link or 	
	 component in position. 
• Anti-Glare black finish reduces visibility.

								       QTY	 CODE 		  RRP (£)
Corkscrew Swivels Size 8 (10)	 5	 CCSWV8 	 972	 3.50

KWIK LOK
SWIVELS

The ideal quick change swivel for use 
with all standard size 8 lead clips.

• Extra strong, smooth spinning with round swivel eyes for maximum knot strength. 
• Anti-Glare black finish reduces visibility under water.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Kwik Lok Swivels Size 8 (10)	 5		  QLS8 	 972 	 3.50

BEST SELLER

XT FLEXI-RING KWIK 
LOK SWIVELS

Size 12 XT Flexi-Ring Kwik Lok Swivels 
have been adjusted for use on the 
Ronnie rig and similar.

• The wire gauge and inner diameter of the crook have been adjusted to fit hook eyes more easily. 
• Extra strong, smooth spinning and significantly stronger. 
• Flexi-Ring design allows free rotation and movement of hooks. 
• Anti Glare black finish reduces visibility under water.

								       QTY	 CODE 		  RRP (£)
XT Flexi-Ring Kwik Lok Swivels Size 12 (10)	 5	 FRQXT 	 1108	 3.99

FLEXI-RING KWIK 
LOK SWIVELS

Perfect for convenient quick change 
tangle-free helicopter rigs.

• Extra strong, smooth spinning with round swivel eyes for maximum knot strength. 
• Quick change crook allows looped hooks and hooklinks to be attached easily and securely. 
• Anti-Glare black finish reduces visibility.

								       QTY	 CODE 			  RRP (£)
Flexi-Ring Kwik Lok Swivels Size 12 (10)	 5	 FRQLS12	 1108 	 3.99
Flexi-Ring Kwik Lok Swivels Size 8 (10)	 5	 FRQLS8		 1108 	 3.99

RIG RINGS
Flat profile brass rings, perfect for blow 
back rigs and mounting hookbaits on 
to D-rigs.

• Extra strong and completely reliable. 
• Anti-Glare black finish reduces visibility. 
• XL Rig Rings are perfect for use with the XL Pop Up Hook Aligners. 
• Extra Small = 2.5mm ø, Small = 3mm ø, Large = 4mm ø, Extra Large = 4.4mm ø, 	
	 Oval = 4.5mm length, Large Oval = 6mm length.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Extra Small (10)				    5		  FWRR1	 486	 1.75
Small (10)					     5		  FWRR2	 486	 1.75
Large (10)					     5		  FWRR3	 486	 1.75
Extra Large (10)				    5		  FWRR4	 486	 1.75
Oval (10)					     5		  FWRRO 	 625 	 2.25
Large Oval (10)				    5		  FWRROL 	 625 	 2.25

XT KWIK LOK
SWIVELS

These adjusted size 12 XT Kwik Lok 
Swivels are ideal for attaching hooks 
onto German and Ronnie rigs.

• Anti Glare black finish reduces visibility under water. 
• The wire gauge and inner diameter of the crook is increased to strengthen and improve attachment. 
• Extra strong, smooth spinning and completely reliable.  
• Quick change crook allows hooks and looped hooklinks to be attached quickly and securely. 
• Incorporate on ‘German Rigs’ for aggressive rotation of the hook.

								       QTY	 CODE 		  RRP (£)
XT Kwik Lok Swivels Size 12 (10) 	 5	 QLSXT 	 972	 3.50
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Q RINGS
Supremely versatile - perfect for quick 
changing all terminal tackle items.

• Superb when used to create a quick change flexi-ring arrangement. 
• Compact size (4mm ID, 6mm OD) - smaller than most other clips and links. 
• Anti-Glare black finish reduces visibility.

								       QTY	 CODE 		  RRP (£)
Q Rings (20)						     5	 QR 	 903	 3.25

EASI CLIPS
Super-quick attachment - squeeze sides 
together to open, release sides to close.

• Extra strong and completely reliable in any situation. 
• Anti-Glare black finish reduces visibility.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Easi Clips (20)				    5		  CECL 	 1108	 3.99

SPEED LINKS
Compact design and hooking point allows 
for quick and easy attachment.

• Extra strong and completely reliable in any situation. 
• Anti-Glare black finish reduces visibility.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Extra Small (20)				    5		  CSPLXS 	 972 	 3.50
Small (20)					     5		  CSPLS 	 972 	 3.50

MAGGOT CLIPS
Gardner Maggot Clips are the fastest, 
easiest way of mounting bunches of 
maggots on a variety of ultra effective 
big fish rigs.

• Lightweight wire and sharp fine point reduce damage to maggots when threading 	
	 them onto the Maggot clip. 
• Simple to use: open up the clip and thread on maggots (no needle and thread required!). 
• Maggot Clips are perfect for use on conventional hair rigs, or in conjunction with 	
	 more advanced hook set ups. 
• Anti-Glare black finish reduces visibility. 
• Micro = 6mm ø, Mini = 8mm ø, Standard = 10mm ø.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Micro Maggot Clips (10)			   5		  CMC1 	 972 	 3.50
Mini Maggot Clips (10)			   5		  CMC2 	 972 	 3.50
Standard Maggot Clips (10)		  5		  CMC3 	 972 	 3.50

FLEXI BAIT
SCREWS

Flexi Bait Screws are the fastest and 
most convenient way to securely mount 
hook baits. Each screw is mounted 
on a Rig Ring that increases the free 
movement of hook baits and helps the 
hook to react immediately when the bait 

is inhaled.

• Anti Glare Black finish reduces visibility under water. 
• Integral 3mm I/D Rig Ring fits comfortably over barbs. 
• The design allows the bait to slide freely along the hook shank or pivot on a D-Rig. 
• Available in 3 sizes; Mini, Standard and Long.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Long Flexi Bait Screws (10)	 	 5		  CBSL	 831 	 2.99
Flexi Bait Screws (10)			   5		  CBS	 831 	 2.99
Mini Flexi Bait Screws (10)		  5		  CBSM	 831 	 2.99
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BEST SELLER

RONNIE RIG
Ready-made Ronnie Rigs, using 
Covert Dark Mugga hooks and Covert 
components (bound to be a great seller). 
Includes 3 perfectly constructed hook 
end sections, so the customer can 
attach their preferred hooklink material.

• Covert Mugga hook with 15lb Sly Skin (Green, Brown and Silt - Mixed Trade Packs).

			   QTY			   CODE 			   RRP (£)
				    Barbed			  Barbless
Size 4 (3)	 5	 RNR4 			   RNRB4 	 1386	 4.99
Size 6 (3)	 5	 RNR6 			   RNRB6 	 1386	 4.99

HINGED STIFF RIG
One of the most effective pop-up rigs 
there is. It gives the most consistent 
bait presentation for pop-up hook baits. 
Looped for quick attachment to lead 
arrangements.

			   QTY			   CODE 			   RRP (£)
				    Barbed			  Barbless
Size 4	 5	 HSR4 			   -		  694	 2.50
Size 5	 5	 HSR5			   HSRB5	 694	 2.50
Size 6	 5	 HSR6			   HSRB6	 694	 2.50
Size 8	 5	 HSR8			   HSRB8	 694	 2.50

CHOD RIG
The original best-seller, ideal for 
presenting hook baits in virtually any 
carp angling situation.

• Chod hook, 15lb Tripwire and Size 12 Covert Flexi Ring Swivel.

			   QTY			   CODE 			   RRP (£)
				    Barbed			  Barbless
Size 4	 5	 CR4 				   CRB4		 553	 1.99
Size 5	 5	 CR5 				   CRB5		 553	 1.99
Size 6	 5	 CR6 				   CRB6		 553	 1.99
Size 8	 5	 CR8 				   CRB8		 553	 1.99
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MUGGA RIG
This stiffer Sly Skin material kicks out 
balanced hookbaits helping consistent 
rig presentation.

• Covert Mugga hook with 15lb Sly Skin (Green, Brown and Silt - Mixed Trade Packs).

			   QTY			   CODE 			   RRP (£)
				    Barbed			  Barbless
Size 6	 5	 SLYR6 			   SLYRB6 	 553 	 1.99
Size 8	 5	 SLYR8 			   SLYRB8 	 553 	 1.99
Size 10	 5	 SLYR10 			  SLYRB10 	 553 	 1.99

SINK SKIN RIG
Sink Skin has a softer feel helping these 
rigs settle over scruffy lake beds.

• Covert Incizor hook with 25lb Sink Skin (Green and Brown – Mixed Trade Packs).

			   QTY			   CODE 			   RRP (£)
				    Barbed			  Barbless
Size 6	 5	 SINR6 			   SINRB6 	 553	 1.99
Size 8	 5	 SINR8 			   SINRB8 	 553	 1.99
Size 10	 5	 SINR10 			   SINRB10 	 553	 1.99

POP UP 
HOOK ALIGNER RIG
Our unique Pop Up Hook Aligner, ready 
to go on the perfect hook, the Gardner 
Incizor. This rig is perfect for pop ups 
(just add counterbalance), balanced 
bottom baits and even standard bottom 
baits.

• These rigs feature a looped section for use with quick change swivels and links. 
• Covert Incizor hook with 15lb Disruption (Green, Brown - Mixed Trade Packs).

			   QTY			   CODE 			   RRP (£)
				    Barbed			  Barbless
Size 6	 5	 PHAR6 			   PHARB6 	 553	 1.99
Size 8	 5	 PHAR8 			   PHARB8 	 553	 1.99
Size 10	 5	 PHAR10 			  PHARB10 	 553	 1.99

HOOK ALIGNER RIG

The combination of a blow back hair and 
Hook Aligner means these rigs turn more 
pick-ups into fish on the bank. This rig 
is perfect for snowman and balanced 
hookbaits and bottom baits.

• These rigs feature a looped section for use with quick change swivels and links. 
• Covert Incizor hook with 15lb Disruption (Green, Brown - Mixed Trade Packs).

			   QTY			   CODE 			   RRP (£)
				    Barbed			  Barbless
Size 6	 5	 HAR6 			   HARB6 	 553	 1.99
Size 8	 5	 HAR8 			   HARB8 	 553	 1.99
Size 10	 5	 HAR10 			   HARB10 	 553	 1.99

AMBUSH RIG
A classic 15lb+ combi-rig using the 
legendary, ever-reliable Mugga/knotless 
knot combination.

			   QTY			   CODE 			   RRP (£)
				    Barbed			  Barbless
Size 4	 5	 AMBR4 			   AMBRB4 	 417	 1.50
Size 6	 5	 AMBR6 			   AMBRB6 	 417	 1.50
Size 8	 5	 AMBR8 			   AMBRB8 	 417	 1.50
Size 10	 5	 AMBR10			  AMBRB10 	 417	 1.50

TALON TIP
HAIR RIG

An unskinned, braided rig with the 
knotless knot, offering a slightly subtler 
presentation.

			   QTY			   CODE 			   RRP (£)
				    Barbed			  Barbless
Size 4	 5	 TTHR4 			   TTHRB4 	 417	 1.50
Size 6	 5	 TTHR6 			   TTHRB6	 417	 1.50
Size 8	 5	 TTHR8 			   TTHRB8 	 417	 1.50
Size 10	 5	 TTHR10 			  TTHRB10 	 417	 1.50

SPECIMEN RIG
A general multi-species rig for flexible 
angling styles with a Talon Tip hook and 
10lb skinned hooklink.

			   QTY			   CODE 			   RRP (£)
				    Barbed			  Barbless
Size 10	 5	 SPR10			   SPRB10	 417	 1.50
Size 12	 5	 SPR12			   SPRB12	 417	 1.50
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BRAIDED HAIR
NEEDLES

The original ‘braid friendly’ ballpoint, 
stainless steel needle retracts through 
the bait into handle for perfect hair loops 
every time. The XL allows 2 baits, or 
larger single baits, to be loaded with 
ease.

• Easi-grip handle, rounded crochet point and keyring attachment. 
• Mixed packs (Black and Green).

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Braided Hair Needle		 	 	 5		  BHN 	 694	 2.50
XL Braided Hair Needle			   5		  BHN2 	 972	 3.50

LEADCORE 
SPLICING NEEDLE

A finer gauge gate latch, specifically for 
splicing leadcore but also ideal for small, 
delicate baits.

• Easi-grip handle, betalight slots and keyring attachment.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Leadcore Needle (Green)		  	 5		  LCNP 	 694	 2.50

GATE LATCH
NEEDLES

The ever-popular gate latch design 
incorporates a robust latch mechanism 
and a stronger stainless steel wire, 
superb for all general carp baits and 
threading PVA mesh bags. The XL 
(12cm needle) is designed for use with 

the popular PVA ‘Stick’.

• Easi-grip handle, betalight slots and keyring attachment.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Gate Latch Needle (Purple)		  5		  GLN 	 694 	 2.50
XL Gate Latch Needle (Black)		 5		  GLXL 	 831 	 2.99

HAIR NEEDLES
With easi-grip handle, ultra-light carbon 
steel, super-sharp point and barb, this 
needle is suitable for all types of baits. 
The mini version has a finer diameter 
shaft for smaller, more delicate baits.

• Easi-grip handle, betalight slot and keyring attachment.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Hair Needle (Green)			   	 5		  HN 	 625 	 2.25
Mini Hair Needle (Orange)		 	 5		  MHN 	 625 	 2.25

STRINGER 
NEEDLES

An extra long baiting needle, enabling 
several boilies to be ‘loaded’ onto PVA 
string/tape easily. The Hard Bait version 
is especially designed for harder modern 
baits, particularly air-dried boilies.

• Carbon steel needle, easi-grip handle and keyring attachment.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Stringer Needle (Yellow)	 	 	 5		  SN 	 625	 2.25
Hard Bait Stringer Needle (Red)	 5		  HBSN 	 625	 2.25

BAIT DRILLS
These drills create a clean hole in 
seconds - for all hard baits and floaters. 
The Hard Bait Drill has a longer 4cm drill 
and alignment cup, ideal for all large and 
small hard baits (hardened hookbaits, 
particles etc.).

• Barrel revolves within palm cap for speed and accurate control. Stainless steel drill bit. 
• Easi-grip handle (betalight slots and keyring attachment on HBD2 only).

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Nut Drill (Red)			   	 5		  ND 	 694 	 2.50
Hard Bait Drill (Blue)		  		  5		  HBD2	 1250 	 4.50

BOILIE DRILLS
Drills a smooth hole through hard and 
soft baits. These drills can also be used 
with nuts.

• Barrel revolves within palm-cap for ease of use. 
• Narrow section behind tip avoids clogging. 
• Comes complete with foam - perfect for making balanced hook baits.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
6mm Boilie Drill (Black)		  	 5		  BD6	 694 	 2.50
10mm Boilie Drill (Green)	 		  5		  BD10 	 694 	 2.50

FINE BAIT
NEEDLE

An extra slim low profile baiting needle 
ideal for small / hard baits.

• Point easily pierces hard baits. 
• Recessed barb maintains low profile of needle. 
• Ergonomic Easi Grip handle for use in the dark and lanyard hole for keyring 	
	 attachment. 
• Stainless Steel needle.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Fine Bait Needle (Yellow) 	 	 5		  FBN 	 694	 2.50

22

NEEDLES AND DRILLS
RIG ACCESSORIES



gardnertackle.co.uk

BEST SELLER

ULTRA BLADES
High grade, precision ground stainless 
steel blades - work superbly on all 
braided and monofilament fishing lines. 
Comfortable moulded handles with none 
slip ruberised inserts.

• Serrated edge grips whilst the smooth edge cuts, offering a very precise and 	
	 controlled cutting mechanism. 
• Supplied with a hard sheath cover and soft touch insert handles.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Ultra Blades			  		  1		  GUB	 361	 6.50

“GET KNOTTED” 
HAIR LOOP TYER

The simple way to create neat, consistent 
hair loops every time. Quick and easy 
to use. 

• Helpful for those tricky, small loop knots, especially for anglers with big hands. 
• Supplied with full instructions.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Hair Loop Tyer			   	 1		  HLT	 181	 3.25

TUBE THREADER
For threading main line through large 
bore and rigid rig tubing.

• For threading main line through large bore and rigid rig tubing. 
• Length = 60cm.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Tube Threader			   	 5		  TTH	 903	 3.25

LATEX BAIT
BANDS

Very strong, latex bands that grip baits 
superbly well, very popular for attaching 
pellet hook baits.

• Also ideal for attaching boilies, particles, floaters, etc. to the hook shank or D-rig ring. 
• Approx 100 bands per pack, supplied in a handy tube (fits straight into a rig box).

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
3.2mm (baits up to 12mm)	 		  10		  LBB3 	 1944	 3.50
4.8mm (baits up to 16mm)	 		  10		  LBB4 	 1944	 3.50
6.4mm (baits greater than 18mm)		  10		  LBB6 	 1944	 3.50

RIG BLADES
These compact scissors have high quality 
hardened steel blades that feature a 
serrated edge and a smooth edge to 
offer the most precise cut. They are ideal 
for intricate rig work and will cleanly 
cut skinned/coated braids, copolymer 

and fluorocarbon monofilaments and all 
braided Dyneema lines.

• Rubber lined rings for comfort in use and improved grip. 
• Length = 10cm.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Rig Blades 			   	 1		  GRB	 277	 4.99

RIGID RIG TUBE
A vital rig component often used by 
specialist and predator anglers as a 
means of reducing tangles and ensuring 
good bait presentation. Available in three 
camo C-Thru colours: Green, Brown 
and Silt.

• 3 x 50cm lengths per packet that can be trimmed to individual requirements. 
• Dimensions: 3.175mm O/D and 2mm I/D

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Green (3) 	 				    5		  RRTG	 694	 2.50
Brown (3) 	 				    5		  RRTB	 694	 2.50
Grey (3) 	 				    5		  RRTGR	 694	 2.50
Mixed (3) 	 				    5		  RRTM	 694	 2.50

AVAILABLE SPRING 2018

LO-BORE
TUBE THREADERS

Low diameter, twisted wire tube 
threaders, that are designed to go down 
narrower bore anti tangle tubing.

• Perfect for use with Covert Tungsten Tubing and similar products. 
• Available in two lengths: 24 inches and 36 inches.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Lo-Bore Tube Threader (2ft) 	 5		  TTH2	 553	 1.99
Lo-Bore Tube Threader (3ft) 	 5		  TTH3	 694	 2.50

SLIM RIGID
RIG TUBE

A vital rig component often used by 
specialist and predator anglers as a 
means of reducing tangles and ensuring 
good bait presentation. Available in three 
camo C-Thru colours: Green, Brown 
and Silt.

• 3 x 50cm lengths per packet that can be trimmed to individual requirements. 
• Dimension: 1.8mm O/D and 0.8mm I/D

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Slim Green (3) 	 			   5		  RRTSG	 694	 2.50
Slim Brown (3) 	 			   5		  RRTSB	 694	 2.50
Slim Grey (3) 	 			   5		  RRTSGR	 694	 2.50
Slim Mixed (3) 	 			   5		  RRTSM	 694	 2.50
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RIGWISE
DISSOLVING FOAM
Quick dissolving, organic, floating foam 
with a multitude of uses.

• Large resealable slider bag, with free ‘session pot’.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Rigwise Dissolving Foam	 	 5		  RDF 	 972 	 3.50

RIG-BINS
Store made-up rigs of all kinds (wire 
traces, carp hooklinks, leadcore leaders, 
etc.).

• Retaining comb system locks swivels in place – no map pins required! 
• ‘Original’ stores 10 rigs - ideal for long zig rigs (bait can be left on the hair). 
• ‘Mini’ stores 6 rigs - ideal for chod rigs (small diameter retains perfect curve).

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Original Rig-Bin (L 12.7cm x Dia 10cm)	 1		  RIG	 388	 6.99
Mini Rig-Bin (L 8.5cm x Dia 7cm)		  1		  MRIG	 277	 4.99

HARDBALL
BAIT SAVER

Gardner ‘Hard Ball’ bait protector is a 
tough high diameter supa-shrink tube for 
wrapping hook baits to protect them from 
bait stealing Crayfish, Mitten Crabs and 
Poisson Chat.

• Full Instructions on packaging.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Small 12-20mm (3)		  		  5		  BPTS	 972 	 3.50
Large 15-25mm (3)		  		  5		  BPTL	 972 	 3.50

DIPSTICK
Sealed container for dips/soaks with a 
braided hair needle moulded into the lid.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Dipstick				    	 1		  DST 	 250	 4.50

FLUORO
DISSOLVING FOAM
Fluoro multi-coloured version of our 
original white dissolving foam with a 
multitude of uses.

• Large resealable slider bag, with free ‘session pot’.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Fluoro Dissolving Foam			  5		  FDF 	 1250 	 4.50

RIG GLUE PEN
High quality super glue in a user friendly 
dispenser. Bonds instantly to virtually 
any surface - ideal for small baits, cork, 
foam, hook shanks, knots, etc.

• ‘New style’ pen now contains 5 grams of rig glue. 
• Screw lid features built in pin to help keep the nozzle clear.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Rig Glue Pen			   	 5		  RGP 	 1108	 3.99

EPOXY SYRINGE
Super strength, 2 part high quality epoxy 
glue syringe (25ml). Ideal for tackle 
repairs and rod building.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Epoxy Syringe			   	 1		  GEVS 	 472 	 8.50
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CORK BALLS
AND STICKS

High quality Portuguese cork, for use as 
buoyancy in pop-ups and trimmed zig 
hookbaits.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Sticks 6mm x 50m (10)	 		  5		  CKST 	 1108 	 3.99
Balls 8mm (10)			   	 5		  CKB8 	 625 	 2.25
Balls 10mm (10)			   	 5		  CKB10 	 625 	 2.25
Balls 12mm (10)			   	 5		  CKB12 	 625 	 2.25
Balls 14mm (8)			   	 5		  CKB14 	 625 	 2.25
Balls 16mm (8)			   	 5		  CKB16 	 625 	 2.25
Balls Mixed (2 of each size) (10)		 5		  CKBM 	 625 	 2.25
Balls 8mm Bulk Pack (25)		  1		  CKBB8 	 277 	 4.99
Balls 10mm Bulk Pack (25)	 	 1		  CKBB10 	 277 	 4.99
Balls 12mm Bulk Pack (25)	 	 1		  CKBB12 	 277 	 4.99
Balls 14mm Bulk Pack (25)	 	 1		  CKBB14 	 277 	 4.99
Balls 16mm Bulk Pack (25)	 	 1		  CKBB16 	 277 	 4.99
Bulk Pack Mixed (5 of each size)	 1		  CKBBM 	 277 	 4.99

POP-UP FOAM
Super buoyant, lightweight foam. Similar 
to Zig Rig Foam but with a more ‘open 
cell’ extrusion.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
White Sticks 4mm x 50mm (100)	 1		  PUF4 	 1111	 19.99
White 6mm (50cm)			   	 5		  PUF6 	 972	 3.50
White 10mm (50cm)			   	 5		  PUF10 	 972	 3.50
Red 6mm (50cm)			   	 5		  PUFR6 	 972	 3.50
Yellow 6mm (50cm)			   	 5		  PUFY6 	 972 	 3.50
Black 6mm (50cm)			   	 5		  PUFB6 	 972 	 3.50
White 6mm (Bulk 15m)		 	 	 1		  PUF6R15 	 2400 	 -
Red 6mm (Bulk 15m)	 			   1		  PUFR6R 	 2400 	 -
Yellow 6mm (Bulk 15m)			   1		  PUFY6R 	 2400 	 -
Black 6mm (Bulk 15m)		 		  1		  PUFB6R 	 2400 	 -

HAIR STOPS
Slim diameter for modern braids and 
special shape folds into bait to adjust 
hair length.

• 60 ‘V’ shaped stops on a credit card size sprig. No scissors required.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Green					     10		  HSG 	 550	 0.99
Yellow					     10		  HSY 	 550	 0.99
Orange					     10		  HSO 	 550	 0.99
Black					     10		  HSB 	 550	 0.99
Mixed					     10		  HSM 	 550	 0.99

SPEAR STOPS
Unique shape with fine points - a great 
asset for small difficult hair loops, 
particularly useful at night.

• 60+ stops on a credit card size sprig. No scissors required.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Green					     10		  SSG 	 550	 0.99
Yellow					     10		  SSY 	 550	 0.99
Orange					     10		  SSO 	 550	 0.99
Black					     10		  SSB 	 550	 0.99
Mixed					     10		  SSMX 	 550	 0.99

DUMBELL STOPS
10 lengths of popular, ‘in-line’ hair stops.

• Mixed pack consists of mixed colours in each packet.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Clear					     10		  DSC 	 550	 0.99
Yellow					     10		  DSY 	 550	 0.99
Orange					     10		  DSO 	 550	 0.99
Black					     10		  DSB 	 550	 0.99
Mixed					     10		  DSM 	 550	 0.99

CRITICAL
MASS PUTTY

The best tungsten putty – ideal for fine-
tuning and balancing setups - highly 
recommended.

• Super high density tungsten formula will adhere to mono, braid and skins. 
• Handy sealable container – 15g per pack.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Grey				    	 5		  CMPUP 	 2083	 7.50
Green				    	 5		  CMPUPG 	 2083	 7.50
Brown				    	 5		  CMPUPB 	 2083	 7.50
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SUSPENDER &
 SUSPENDER XL

Totally unique, our hugely successful 
Suspender floater-controllers continue to 
be very popular.

• Both controllers allow the hooklink to be kept above the surface, out of sight of wary fish. 
• Counter weight at the base means the original Suspender is fished ‘half cocked’ giving 	
	 unmissable bite indication and highly explosive takes! (a very exciting way of fishing). 
• The Suspender XL is designed to be used as an anchored floater set up with a running 	
	 lead on the main line above the controller. When cast out, the line is tensioned lifting 	
	 the hooklink clear of the water at all times, presenting the bait perfectly. 
• Now even stronger with added tapered rubber sleeves to reinforce the stem. 
• Full instructions are included and a full demo video is on our website.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Suspender					     1		  SUS	 417	 7.50
Suspender XL				    1		  SUSXL 	 444	 7.99

FLATLINERS
Designed to lie flat on the surface and 
are far less obtrusive to surface feeding 
fish than traditional cocked floater-
controllers, whilst still giving the option of 
either presentation.

• Triple Pack - small (13g), medium (20g) and large (30g). 
• Flatliners cast extremely straight and accurately. 
• Full instructions are included and a full demo video is on our website.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Flatliners (pack of 3)				    1		  FL	 333	 5.99

ZIG RIG
SESSION PACK

Convenient, excellent value pack with 
all the essential items needed to create 
perfect zig rigs.

• Zig Link 20m spool (8Ib, 10lb or 12Ib) – the specialist hooklink for zig rigs. 
• Now with 1 of each colour of our super buoyant Zig Rig Foam (8 different colours). 
• Now supplied with Size 12 Covert Mugga hooks (Pack of 10).

			   QTY			   CODE 			   RRP (£)
				    Barbed			  Barbless
8lb (3.6kg)	 1	 ZRSP8 			   ZRSP8B	 417	 7.50
10lb (4.5kg)	 1	 ZRSP10 			  ZRSP10B	 417	 7.50
12lb (5.4kg)	 1	 ZRSP12 			  ZRSP12B	 417	 7.50

ZIG RIG FOAM
Super buoyant, close cell foam - ideal for 
balancing boilie and particle hookbaits to 
create slow sinking rigs.

• Excellent when cut down and fished on a Zig Rig or other floater methods. 
• Perfect for balancing a wide range of hookbaits. 
• 12 pieces per packet.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Yellow (12)    					     5		  ZRFY 	 831	 2.99 
Red (12)					     5		  ZRFR 	 831	 2.99 
White (12)					     5		  ZRFW 	 831	 2.99 
Pink (12) 					     5		  ZRFP 	 831	 2.99
Orange (12) 					     5		  ZRFO 	 831	 2.99
Brown (12) 					     5		  ZRFBR 	 831	 2.99
Pellet/Light Brown (12) 			   5		  ZRFPB 	 831	 2.99
Black (12)					     5		  ZRFB 	 831	 2.99
Mixed (3 each)					    5		  ZRFM 	 831	 2.99
Contains: Yellow, Red, White and Black  
Mixed Plus (3 each) 				    5		  ZRFMP 	 831	 2.99
Contains: Pellet Brown, Brown, Orange and Pink
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CAMO COATING 
POWDER

Customise your own camo leads – matt 
coating for ultimate camouflage!

• Rock hard and durable (when applied correctly). 
• To apply – heat lead, cover with powder, bake in the oven, plunge in water… done! 
• Mix colours together to create unique camo coatings to suit specific venues and substrates. 
• Contains approx 100g. Full instructions included.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Green    					     1		  CCPG 	 361 	 6.50 
Black					     1		  CCPB 	 361 	 6.50 
Sand					     1		  CCPS 	 361 	 6.50 
Brown 					     1		  CCPBR 	 361 	 6.50

DROP OUT
BACK LEADS

An adjustable back lead that can be 
easily adjusted to separate in the 
event of it snagging on an underwater 
obstacle. The 0.5oz Leads are non toxic.

• Unique clip with threaded peg allows easy adjustment for different situations. 
• Screw the clip fully into the recess to keep the backlead securely on the line. 
• Partial insertion of the clip allows the components to separate more easily. 
• 4 per pack.

		  QTY			   CODE 			   RRP (£)
				    Brown			   Chod
0.5oz/14g (4)	 1	 DOBL12B		  DOBL12C	 277	 4.99
1oz/28g (4)	 1	 DOBL1B			  DOBL1C	 277	 4.99
1.5oz/42g (4)	 1	 DOBL112B		  DOBL112C	 277	 4.99
2oz/57g (4)	 1	 DOBL2B			  DOBL2C	 277	 4.99
				    Gravel			   Green
0.5oz/14g (4)	 1	 DOBL12GL		  DOBL12G	 277	 4.99
1oz/28g (4)	 1	 DOBL1GL		  DOBL1G	 277	 4.99
1.5oz/42g (4)	 1	 DOBL112GL		  DOBL112G	 277	 4.99
2oz/57g (4)	 1	 DOBL2GL		  DOBL2G	 277	 4.99

PIN DOWN FLYING 
BACK LEADS

Flying back leads slide up the line on the 
cast, pinning down the main line.

• Anti-glare for a stealthy presentation. 
• Concave face helps back leads to separate from your terminal tackle on the cast. 
• Line-friendly plastic bore reduces friction for smooth running on the main line. 
• Non toxic. 5 per pack.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Small 4g (5)					     1		  FBLDS 	 277 	 4.99
Medium 7g (5)				    1		  FBLD 	 277 	 4.99

CAPTIVE
BACK LEADS

Need a really heavy back lead but 
without the extra weight on the line when 
playing a fish?

• Strike free of the line and retrievable via a retaining cord. 2oz/57g. 2 per pack.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Green (2)					     1		  CBLDG 	 333 	 5.99
Sand (2)					     1		  CBLDS 	 333 	 5.99

LIGHTWEIGHT CAPTIVE
BACK LEADS

By popular demand -  a smaller version 
of the above best-sellers, in the same 
camo coatings.

• 1.25oz/35g. 2 per pack.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Green (2)					     1		  LCBLDG 	 333 	 5.99
Sand (2)					     1		  LCBLDS 	 333 	 5.99

TUNGSTEN FLYING 
BACK LEADS

Super dense non toxic tungsten-polymer 
flying back leads can be fitted and 
removed without having to retackle.
These back leads can either be clipped 
onto the mainline prior to casting or 
attached and slid down the line like a 

conventional backlead.

• Concave face assists separation when used as a flying backlead. 
• Line glides smoothly through low friction material. 
• Matt finish enhances camouflage. 
• Available in 2 sizes - 4 grams and 6 grams.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
4g (5) 					     1		  TFBM 	 388 	 6.99
6g (4) 					     1		  TFBL 	 499 	 8.99

DUMPY
BACK LEADS

Stable, low profile coated back leads 
supplied with snag safe ‘Weed Clips’ 
fitted. Each pack also includes 3 x  
S-Clips (recommended for general use).

• Available in three sizes: 1/4 (Non toxic), 1/2 (Non toxic) and 1 ounce. 
• Quantity 3 back leads per packet. 
• Colour: Plastic ‘Camo’ finish.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
0.25oz (7g) (3) 	 			   1		  DB14C 	 222	 3.99
0.5oz (14g) (3) 	 			   1		  DB12C 	 222	 3.99
1.0oz (28g) (3) 				    1		  DB1C 	 222	 3.99
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GRAPPLER
For when you need an absolutely rock 
solid lead arrangement. Designed 
for fishing at extreme ranges or for 
specialist anglers fishing on the rivers or 
lakes with a strong undertow.

		  GREEN	 BROWN	 CHOD	 GRAVEL		  RRP (£)          
1oz* (28g) 	 ZGR1G	 ZGR1B	 ZGR1C 	 ZGR1GL	 300	 1.35
1.5oz* (42g) 	ZGR112G	 ZGR112B	 ZGR112C 	 ZGR112GL	 300	 1.35 
2oz (57g) 	 ZGR2G	 ZGR2B	 ZGR2C 	 ZGR2GL	 778	 1.40 
2.5oz* (71g) 	ZGR212G	 ZGR212B	 ZGR212C 	 ZGR212GL	 400	 1.40
3oz (85g) 	 ZGR3G	 ZGR3B	 ZGR3C 	 ZGR3GL	 778	 1.40
3.5oz (100g) ZGR312G	 ZGR312B	 ZGR312C 	 ZGR312GL	 806	 1.45
4oz (113g) 	 ZGR4G	 ZGR4B	 ZGR4C 	 -	 833	 1.50
5oz (142g) 	 ZGR5G	 ZGR5B	 ZGR5C 	 ZGR5GL	 944	 1.70
6oz (170g) 	 ZGR6G	 ZGR6B	 ZGR6C 	 ZGR6GL	 1167	 2.10
8oz (227g) 	 ZGR8G	 ZGR8B	 ZGR8C 	 ZGR8GL	 1333	 2.40

BOLT BOMB
Concentrated hooking power! The 
compact design carries a greater 
proportion of weight along its length 
towards the swivel, with a high surface 
area in contact with the lake bed.

		  GREEN	 BROWN	 CHOD	 GRAVEL		  RRP (£)          
1oz (28g) 	 ZBB1G	 ZBB1B	 ZBB1C 	 ZBB1GL	 778	 1.40
1.5oz (42g) 	 ZBB112G	 ZBB112B	 ZBB112C 	 ZBB112GL	 778	 1.40
2oz (57g) 	 ZBB2G	 ZBB2B	 ZBB2C 	 ZBB2GL	 778	 1.40
2.5oz (71g) 	 ZBB212G	 ZBB212B	 ZBB212C 	 ZBB212GL	 778	 1.40
3oz (85g) 	 ZBB3G	 ZBB3B	 ZBB3C 	 ZBB3GL	 778	 1.40
3.5oz (100g) ZBB312G	 ZBB312B	 ZBB312C 	 ZBB312GL	 806	 1.45
4oz (113g) 	 ZBB4G	 ZBB4B	 ZBB4C 	 ZBB4GL	 833	 1.50
5oz* (142g) 	 ZBB5G	 ZBB5B	 ZBB5C 	 ZBB5GL	 650	 1.65
6oz* (170g) 	 ZBB6G	 ZBB6B	 ZBB6C 	 ZBB6GL	 800	 2.00
8oz* (227g) 	 ZBB8G	 ZBB8B	 ZBB8C 	 ZBB8GL	 900	 2.25

PEAR BOMB
A classic shape, now improved with 
flattened sides for greater hooking 
power.

		  GREEN	 BROWN	 CHOD	 GRAVEL		  RRP (£)          
1oz (28g) 	 ZPB1G	 ZPB1B	 ZPB1C 	 ZPB1GL	 778	 1.40
1.5oz (42g) 	 ZPB112G	 ZPB112B	 ZPB112C 	 ZPB112GL	 778	 1.40
2oz (57g) 	 ZPB2G	 ZPB2B	 ZPB2C 	 ZPB2GL	 778	 1.40
2.5oz (71g) 	 ZPB212G	 ZPB212B	 ZPB212C 	 ZPB212GL	 778	 1.40
3oz (85g) 	 ZPB3G	 ZPB3B	 ZPB3C 	 ZPB3GL	 778	 1.40
3.5oz (100g) ZPB312G	 ZPB312B	 ZPB312C 	 ZPB312GL	 806	 1.45
4oz* (113g) 	 ZPB4G	 ZPB4B	 ZPB4C 	 ZPB4GL	 600	 1.50
5oz* (142g) 	 ZPB5G	 ZPB5B	 ZPB5C 	 ZPB5GL	 650	 1.65

FLAT PEAR BOMB

This tapered (weight forward) shape 
offers improved casting performance 
and consistant presentation.

		  GREEN	 BROWN	 CHOD	 GRAVEL		  RRP (£)          
1oz (28g) 	 ZFPB1G	 ZFPB1B	 ZFPB1C 	 ZFPB1GL	 778	 1.40
1.5oz (42g) 	 ZFPB112G	 ZFPB112B	 ZFPB112C	 ZFPB112GL	 778	 1.40
2oz (57g) 	 ZFPB2G	 ZFPB2B	 ZFPB2C 	 ZFPB2GL	 778	 1.40
2.5oz (71g) 	 ZFPB212G	 ZFPB212B	 ZFPB212C 	 ZFPB212GL	 778	 1.40
3oz (85g) 	 ZFPB3G	 ZFPB3B	 ZFPB3C 	 ZFPB3GL	 778	 1.40
3.5oz (100g) ZFPB312G	 ZFPB312B	 ZFPB312C	 ZFPB312GL	 806	 1.45
4oz (113g) 	 ZFPB4G	 ZFPB4B	 ZFPB4C 	 ZFPB4GL	 833	 1.50
5oz (142g) 	 ZFPB5G	 ZFPB5B	 ZFPB5C 	 ZFPB5GL	 944	 1.70

LEAD FINISHES

GREEN 
Dark weed green with black fleck camo, hard 
wearing plastic coating.

BROWN 
Dark mud brown with black fleck camo, hard 
wearing plastic coating.

CHOD 
Dark organic fibrous finish to look completely 
natural (darkens permanently once wet).

GRAVEL 
Fine gravel finish that blends in awesomely on 
cleaned-off hard spots (darkens permanently 
once wet).

2018
ORIGINAL LEAD DEAL

BUY ANY 10 TRADE PACKS OF 
GARDNER LEADS AND RECEIVE

A 5% DISCOUNT
THE LEADS MARKED WITH A *

ARE ALSO DISCOUNTED

28

ORIGINAL LEADS
LEADS



gardnertackle.co.uk

FLAT PEAR 
INLINE

These cast better, hook better and 
present better than any other flat inline 
available.

		  GREEN	 BROWN	 CHOD	 GRAVEL		  RRP (£)          
1.5oz (42g)	 ZFPIL112G	 ZFPIL112B	 ZFPIL112C 	 ZFPIL112GL	 778	 1.40
2oz (57g)	 ZFPIL2G	 ZFPIL2B	 ZFPIL2C 	 ZFPIL2GL	 778	 1.40 
2.5oz (71g)	 ZFPIL212G	 ZFPIL212B	 ZFPIL212C 	 ZFPIL212GL	 778	 1.40 
3oz (85g)	 ZFPIL3G	 ZFPIL3B	 ZFPIL3C 	 ZFPIL3GL	 778	 1.40
3.5oz (100g)	ZFPIL312G	 ZFPIL312B	 ZFPIL312C 	 ZFPIL312GL	 806	 1.45
4oz (113g)	 ZFPIL4G	 ZFPIL4B	 ZFPIL4C 	 ZFPIL4GL	 833	 1.50
5oz (142g)	 ZFPIL5G	 ZFPIL5B	 ZFPIL5C 	 ZFPIL5GL	 944	 1.70

INLINE BOLT BOMB
A unique ‘in-line’ shape combining 
flawless casting performance with the 
weight balance focusing on the swivel 
position for ultimate rig performance.

		  GREEN	 BROWN	 CHOD	 GRAVEL		  RRP (£)          
1.5oz* (42g) 	ZBBIL112G	 ZBBIL112B	 ZBBIL112C 	 ZBBIL112GL	 300	 1.35
2oz (57g) 	 ZBBIL2G	 ZBBIL2B	 ZBBIL2C 	 ZBBIL2GL	 778	 1.40
2.5oz (71g) 	 ZBBIL212G	 ZBBIL212B	 ZBBIL212C 	 ZBBIL212GL	 778	 1.40
3oz (85g) 	 ZBBIL3G	 ZBBIL3B	 ZBBIL3C 	 ZBBIL3GL	 778	 1.40
3.5oz (100g) ZBBIL312G	 ZBBIL312B	 ZBBIL312C 	 ZBBIL312GL	 806	 1.45
4oz (113g) 	 ZBBIL4G	 ZBBIL4B	 ZBBIL4C 	 ZBBIL4GL	 833	 1.50
5oz* (142g) 	 ZBBIL5G	 ZBBIL5B	 ZBBIL5C 	 ZBBIL5GL	 650	 1.65

DISTANCE
PEARS

Long range performance casting, 
effective hooking with the extra stability 
of flattened sides.

		  GREEN	 BROWN	 CHOD	 GRAVEL		  RRP (£)          
1oz* (28g) 	 ZRD1G	 ZRD1B	 ZRD1C 	 ZRD1GL	 300	 1.35
1.5oz (42g) 	 ZRD112G	 ZRD112B	 ZRD112C 	 ZRD112GL	 778	 1.40
2oz (57g) 	 ZRD2G	 ZRD2B	 ZRD2C 	 ZRD2GL	 778	 1.40
2.5oz (71g) 	 ZRD212G	 ZRD212B	 ZRD212C 	 ZRD212GL	 778	 1.40
3oz (85g) 	 ZRD3G	 ZRD3B	 ZRD3C 	 ZRD3GL	 778	 1.40
3.5oz (100g)	ZRD312G	 ZRD312B	 ZRD312C 	 ZRD312GL	 806	 1.45
4oz (113g) 	 ZRD4G	 ZRD4B	 ZRD4C 	 ZRD4GL	 833	 1.50
5oz* (142g) 	 ZRD5G	 ZRD5B	 ZRD5C 	 ZRD5GL	 650	 1.65

TORPEDO
DISTANCE

The classic zipp/tournament shape, the 
best lead for extreme range fishing.

		  GREEN	 BROWN	 CHOD	 GRAVEL		  RRP (£)          
1.5oz* (42g) 	ZTD112G	 ZTD112B	 ZTD112C 	 ZTD112GL	 300	 1.35
2oz (57g) 	 ZTD2G	 ZTD2B	 ZTD2C 	 ZTD2GL	 778	 1.40
2.5oz (71g) 	 ZTD212G	 ZTD212B	 ZTD212C 	 ZTD212GL	 778	 1.40
3oz (85g) 	 ZTD3G	 ZTD3B	 ZTD3C 	 ZTD3GL	 778	 1.40
3.5oz (100g) ZTD312G	 ZTD312B	 ZTD312C 	 ZTD312GL	 806	 1.45
4oz (113g) 	 ZTD4G	 ZTD4B	 ZTD4C 	 ZTD4GL	 833	 1.50
5oz (142g) 	 ZTD5G	 ZTD5B	 ZTD5C 	 ZTD5GL	 944	 1.70

DROP OUT CHOD 
SAFETY CLIPS

These superb little plastic ’C’ clips can 
be used to replace unreliable ‘rotten 
bottom’ lead attachments when fishing 
with Chod or Helicopter bomb style rigs. 
Mixed packs contain 12 pieces of two 
sizes.

• Small clip release pressure = approx. 3Ib 
• Large clip release pressure = approx. 6Ib.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Drop Out Chod Safety Clips (24)	 5		  DCSC 	 831	 2.99

DROP OUT LEAD
INSERTS

Universal hard lead inserts for anglers 
that want to fish with drop off inline leads 
– cheap and simple. These inserts fit 
all of the Gardner inline leads and most 
other commonly sold inline leads.

• Trim to fit specific inline leads.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Drop Out  Lead Inserts (10)		  5		  DOLS 	 625 	 2.25
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BOTTLE BOMB
A hugely popular shape, the Bottle Bomb 
offers distinct advantages in terms of bolt 
rig efficiency as the shape and flat faces 
create maximum impact. The leading 
corners also pick up substrate as they 
hit the lake bed - the shape to use when 

leading for clay spots. Features a large eyed 
swivel for ease of use with lead clips.

		  STONE	 CAMO		  RRP (£)	 DUNG		  RRP (£)          
1.5oz (42g)  	BB112S	 BB112C	 778	 1.40	 BB112D 	 889	 1.60 
2oz (57g)  	 BB2S	 BB2C	 806	 1.45	 BB2D 	 917	 1.65 
2.5oz (71g)  	BB212S	 BB212C	 806	 1.45	 BB212D 	 944	 1.70 
3oz (85g)  	 BB3S	 BB3C	 833	 1.50	 BB3D 	 944	 1.70
3.5oz (100g) 	BB312S	 BB312C	 861	 1.55	 BB312D 	 972	 1.75
4oz (113g)  	 BB4S	 BB4C	 917	 1.65	 BB4D 	 1000	 1.80

INLINE
BOTTLE BOMB

An inline version of the legendary Bottle 
Bomb, these are useful when fishing 
on hard spots - but inline leads are also 
useful for fishing ‘drop off’ style in weed 
and also zig fishing (reduces tangles). 
Supplied with hard insert (to fit size 8 

swivels) and tail rubber.

		  STONE	 CAMO		  RRP (£)	 DUNG		  RRP (£)          
1.5oz (42g)  	IBB112S	 IBB112C	 833	 1.50	 IBB112D 	 972	 1.75 
2oz (57g)  	 IBB2S	 IBB2C	 833	 1.50	 IBB2D 	 972	 1.75 
2.5oz (71g)  	IBB212S	 IBB212C	 833	 1.50	 IBB212D 	 1000	 1.80 
3oz (85g)  	 IBB3S	 IBB3C	 833	 1.50	 IBB3D 	 1028	 1.85
3.5oz (100g) 	IBB312S	 IBB312C	 861	 1.55	 IBB312D 	 1028	 1.85
4oz (113g)  	 IBB4S	 IBB4C	 889	 1.60	 IBB4D 	 1111	 2.00

FLAT PEAR
INLINE

The inline flat pear is accepted as 
offering the greatest possible resistance 
for its weight thanks to its massive 
surface area. A popular shape for use 
‘drop off’ style in weed and for ‘edge’ 
anglers lowering onto hard spots. 

Supplied with hard insert (to fit size 8 
swivels) and tail rubber.

		  STONE	 CAMO		  RRP (£)	 DUNG		  RRP (£)          
1.5oz (42g)  	IFP112S	 IFP112C	 833	 1.50	 IFP112D 	 972	 1.75 
2oz (57g) 	 IFP2S	 IFP2C	 833	 1.50	 IFP2D 	 972	 1.75 
2.5oz (71g)  	IFP212S	 IFP212C	 833	 1.50	 IFP212D 	 1000	 1.80 
3oz (85g)  	 IFP3S	 IFP3C	 833	 1.50	 IFP3D 	 1028	 1.85
3.5oz (100g) 	IFP312S	 IFP312C	 861	 1.55	 IFP312D 	 1028	 1.85
4oz (113g)  	 IFP4S	 IFP4C	 889	 1.60	 IFP4D 	 1111	 2.00
5oz (142g)  	 IFP5S	 IFP5C	 1028	 1.85	 IFP5D 	 1167	 2.10

FLAT PEAR
SWIVEL

The high surface area of the Flat Pear 
swivel ensures excellent rig mechanics 
(just like the inline version) in a pendant 
style format - making it perfect for 
running rigs and use on lead clip 
arrangements. Features a large eyed 

swivel for ease of use with lead clips.

		  STONE	 CAMO		  RRP (£)	 DUNG		  RRP (£)          
1.5oz (42g)  	 FP112S	 FP112C	 778	 1.40	 FP112D 	 889	 1.60 
2oz (57g)  	 FP2S	 FP2C	 806	 1.45	 FP2D 	 917	 1.65 
2.5oz (71g)  	 FP212S	 FP212C	 806	 1.45	 FP212D 	 944	 1.70 
3oz (85g)  	 FP3S	 FP3C	 833	 1.50	 FP3D 	 944	 1.70
3.5oz (100g) 	FP312S	 FP312C	 861	 1.55	 FP312D 	 972	 1.75
4oz (113g)  	 FP4S	 FP4C	 917	 1.65	 FP4D 	 1000	 1.80

DISTANCE
SWIVEL

A tournament/Zipp shape lead for 
extreme range fishing. Definitely the 
shape to use when every yard/meter 
counts as the shape cuts minimises wind 
drag and maximises distance! Features 
a large eyed swivel for ease of use with 

lead clips.

		  STONE	 CAMO		  RRP (£)	 DUNG		  RRP (£)          
2oz (57g)  	 DS2S	 DS2C	 806	 1.45	 DS2D 	 917	 1.65 
2.5oz (71g)  	DS212S	 DS212C	 806	 1.45	 DS212D 	 944	 1.70 
3oz (85g)  	 DS3S	 DS3C	 833	 1.50	 DS3D 	 944	 1.70
3.5oz (100g) 	DS312S	 DS312C	 861	 1.55	 DS312D 	 972	 1.75
4oz (113g)  	 DS4S	 DS4C	 917	 1.65	 DS4D 	 1000	 1.80

DISTANCE
PEAR

An elongated distance pear shape with 
a rounded nose that casts superbly 
and offers a perfect balance between 
aerodynamics and efficient bolt/rig 
mechanics. Features a large eyed swivel 
for ease of use with lead clips.

		  STONE	 CAMO		  RRP (£)	 DUNG		  RRP (£)          
2oz (57g)  	 DP2S	 DP2C	 806	 1.45	 DP2D 	 917	 1.65 
2.5oz (71g)  	 DP212S	 DP212C	 806	 1.45	 DP212D 	 944	 1.70 
3oz (85g)  	 DP3S	 DP3C	 833	 1.50	 DP3D 	 944	 1.70
3.5oz (100g) 	DP312S	 DP312C	 861	 1.55	 DP312D 	 972	 1.75
4oz (113g)  	 DP4S	 DP4C	 917	 1.65	 DP4D 	 1000	 1.80

GRAPPLE LEADS
This super stable, condensed shape 
gives the best possible grip for its 
weight. Essential when fishing in flowing 
water; whether that’s a river or on a 
large lake with a big undertow. Features 
a large eyed swivel for ease of use with 

lead clips and Run Rings.

		  STONE	 CAMO		  RRP (£)	 DUNG		  RRP (£)          
2oz (57g)  	 G2S	 G2C	 806	 1.45	 G2D 	 917	 1.65 
3oz (85g)  	 G3S	 G3C	 833	 1.50	 G3D 	 944	 1.70
4oz (113g)  	 G4S	 G4C	 917	 1.65	 G4D 	 1000	 1.80
6oz (170g)  	 G6S	 G6C	 1167	 2.10	 G6D 	 1278	 2.30
8oz (227g)  	 G8S	 G8C	 1389	 2.50	 G8D 	 1444	 2.60

LEAD FINISHES
STONE FINISH 
A new smooth/matt finish that is the perfect 
choice for anglers fishing lakes with a pale lake 
bed (clay, gravel, sand, etc) or for fishing on 
clear spots.

CAMO FINISH 
A robust plastic powder coating that blends sev-
eral colours including green and brown to make 
a natural camo-colour that blends in with a wide 
range of aquatic environments.

DUNG FINISH 
The classic organic coating that ensures leads 
blend in with almost any background as they just 
look ‘natural’, and can also absorbs natural 
attractors to add a boost to your rigs.
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BEST SELLER

GT-HD
GT-HD is manufactured exclusively for 
Gardner Tackle using a unique high 
grade copolymer formula that gives 
the line reduced stretch and a crisp 
feel. By combining this with amazing 
performance and a great low-viz green 

colour, ‘GT-HD’ sets a new bench mark in 
performance main lines.

• Reduced stretch offers the angler excellent feed back to the rod tip when feeling the lead down. 
• Smooth finish and supple feel means supreme casting performance. 
• GT-HD is formulated to sink quickly and settle flush to the lake bed. 
• This line has exceptionally high knot strength and abrasion resistance. 
• We recommend the palomar or ”figure of 8“ loop knot for best performance. 
• Available in 12lb, 15lb and 18lb.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
12lb (5.4kg)  0.33mm  1150m 			  1		  GTHD12 	 1111	 19.99
15lb (6.8kg)  0.35mm  1030m			   1		  GTHD15	 1111	 19.99
18lb (8.2kg)  0.39mm  830m		  1	 GTHD18	 1111	 19.99

BUY 11 GET AN EXTRA 1 FREE

GT80+
GT80+ offers big fish anglers ultimate 
performance by combining the very 
latest copolymer formulas and cutting 
edge precision manufacturing processes 
to give supreme performance across the 
entire spectrum of key characteristics 

that big fish specialists demand.

• High performance copolymer formula includes an extra heavy sinking additive that 	
	 ensures this line is the fastest sinking monofilament available. 
• GT80+ gives the highest abrasion resistance, without sacrificing other key attributes. 
• Stretch characteristics have been tailored to offer precise feel and control. 
• Very high knot strength with grinner or palomar knots. 
• Casts beautifully thanks to smooth finish, supple feel and uniform diameter. 
• Available in Clear and Deep Green.

								      QTY		  CODE 			   RRP (£)
										        Clear	 Green
10lb (4.5kg)  0.30mm  1400m 		 1		  XGT10C 	 XGT10D		 1111	 19.99
12lb (5.4kg)  0.35mm  1030m		  1		  XGT12C	 XGT12D		 1111	 19.99
15lb (6.8kg)  0.40mm  790m		  1		  XGT15C	 XGT15D		 1111	 19.99BUY 11 GET AN EXTRA 1 FREE

PRO
This premium grade copolymer main line 
has been engineered to give anglers 
uncompromised performance at a great 
price.

• Pro copolymer blend offers both ultra high abrasion resistance and excellent knot strength. 
• Excellent sinking properties ensure that the line cuts down through the water quickly. 
• Controlled stretch means you can feel leads down and offers excellent control when 	
	 playing big fish. 
• Smooth finish and supple feel gives excellent casting performance. 
• Available in 2 colour blends - Light and Dark Blend for perfect camouflage.

								      QTY		  CODE 		  RRP (£)
										        Light	 Dark
10lb (4.5kg)  0.28mm  1470m 		 1		  XPC10L 	 XPC10G	 694	 12.50
12lb (5.4kg)  0.30mm  1320m		  1		  XPC12L	 XPC12G	 694	 12.50
15lb (6.8kg)  0.35mm  920m		  1		  XPC15L	 XPC15G	 694	 12.50 
XM 20lb+ (9.1kg)  0.40mm  770m	1		  XPXML	 XPXMG	 694	 12.50

HYDROTUFF
Made for those situations where you 
absolutely need the toughest line you 
can get. No other high abrasion line 
offers the same performance for casting, 
sink-ability, feel, knot strength and 
general reliability. Highly recommended!

• Stronger knots and the highest abrasion resistance of any Gardner main line. 
• Super soft and smooth finish glides through rod rings for uncompromised casting performance. 
• Steely finish with controlled stretch to give a crisp and ultra responsive feel. 
• Knots well with either a grinner or a palomar knot. 
• Available in Low-Viz Green.

									       QTY		  CODE 			   RRP (£)
10lb (4.5kg)  0.30mm  1400m 			  1			   XTUF10G		  833  	 14.99
12lb (5.4kg)  0.35mm  1030m			   1			   XTUF12G		  833  	 14.99
15lb (6.8kg)  0.38mm  870m			   1			   XTUF15G		  833  	 14.99 
20lb 	(9.1kg)  0.40mm  790m			   1			   XTUF20G		  833  	 14.99

BUY 9 GET AN EXTRA 1 FREE

HYDRO FLO
This premium co-polymer monofilament 
has been formulated and engineered 
to offer a superb quality line for coarse, 
specimen and carp anglers on a smaller 
capacity spool. Supplied on 300m 
spools.

• Unparalleled linear and knot strength, exceptional abrasion resistance and durability. 
• Controlled stretch – crisp, ultra-responsive feel when casting, striking and playing. 
• Level winding virtually eliminates flat spots giving near zero memory. 
• Soft, smooth finish ensures great casting performance.

								      QTY		  CODE 			   RRP (£)
										        Clear	 Green
3lb (1.4kg)     0.16mm   			   1		  XHYD3C 	 XHYD3G	 361	 6.50
4lb (1.8kg)     0.18mm  			   1		  XHYD4C	 XHYD4G	 361	 6.50
5lb (2.3kg)     0.20mm  			   1		  XHYD5C	 XHYD5G	 361	 6.50 
6lb (2.7kg)     0.23mm  			   1		  XHYD6C	 XHYD6G	 361	 6.50 
8lb (3.6kg)     0.25mm  			   1		  XHYD8C	 XHYD8G	 361	 6.50
10lb (4.5kg)  0.28mm  			   1		  XHYD10C	 XHYD10G	 361	 6.50 
12lb 	(5.4kg)  0.30mm  			   1		  XHYD12C	 XHYD12G	 361	 6.50 
15lb 	(6.8kg)  0.35mm  			   1		  XHYD15C	 XHYD15G	 361	 6.50
18lb 	(8.2kg)  0.38mm  			   1		  XHYD18C	 XHYD18G	 361	 6.50

31

MONOFILAMENT
LINE



gardnertackle.co.uk

100% JAPANESE QUALITY

MIRAGE
100% Fluorocarbon, available in a wide 
range of breaking strains suitable as a 
main line, leader or hooklink material for 
carp, coarse and sea fishing.

• Fast sinking and lays flat on the bottom at all times. 
• Refractive index of 1.42 is virtually invisible in water. 
• Unique formula for ultimate casting performance and low stretch enhances bite 	
	 indication and feedback when your lead hits the lake bed. 
• Best linear and knot strength and high abrasion resistance of any fluorocarbon available. 
• Non hydroscopic – does not absorb water or lose strength after long periods in water. 
• UV resistant – does not deteriorate in sunlight.

											         QTY			  CODE 			  RRP (£)
100m Spools
4lb (1.8kg)  	 0.20mm						      1			   XMIR41		  666	 11.99
5.5lb (2.5kg)  	 0.24mm						      1			   XMIR51		  666	 11.99 
7lb (3.2kg)  	 0.26mm  						      1			   XMIR71	  	 666	 11.99
8.5lb (3.9kg)  	 0.28mm						      1			   XMIR81		  694	 12.50
10lb (4.5kg)  	 0.31mm 						      1			   XMIR101	 694	 12.50
12lb (5.4kg)  	 0.33mm  						      1			   XMIR121 	 694	 12.50
16lb (7.3kg)  	 0.37mm 						      1			   XMIR161	 806	 14.50
18lb (8.1kg)  	 0.40mm						      1			   XMIR181	 944	 16.99 
20lb (9.1kg)  	 0.44mm	  					     1			   XMIR201 	 999	 17.99
25lb (11.3kg)  	0.47mm						      1			   XMIR251	 1111	 19.99
30lb (13.5kg)  	0.52mm						      1			   XMIR301	 1222	 21.99
200m Spools
12lb (5.4kg)  	 0.33mm	  					     1			   XMIR12	  	 1166	 20.99
14lb (6.4kg)  	 0.35mm						      1			   XMIR14		  1222	 21.99
16lb (7.3kg)  	 0.37mm						      1			   XMIR16		  1277	 22.99
600m Spools 
12lb (5.4kg)  	 0.33mm	  					     1			   XMIR126 	 3222	 57.99
14lb (6.4kg)  	 0.35mm						      1			   XMIR146	 3333	 59.99
16lb (7.3kg)  	 0.37mm						      1			   XMIR166	 3611	 64.99

SPIN DOCTOR
Spin Doctors are the only way to 
effectively manage line twist. Full 
instructions on packaging.

• Simple to use, any line twist is normally removed in less than three casts. 
• Available in three sizes to suit different ranges.

								        QTY	 CODE 		  RRP (£)
40g (Yellow)						      1		  SD40	 194	 3.50 
70g (Red)						      1		  SD70	 222	 3.99 
100g (White)						      1		  SD100	 250	 4.50

FLUORO PLUS
The specialist Fluorocarbon and 
monofilament line conditioner, cleaner 
and lubricant that is awesome in making 
braided mainline more manageable too. 
Either apply a few drops directly onto 
your reel spool or by using a treated 

sponge or soft cloth – cleaning your line 
and treating it at the same time.

• Helps to stop suspended particles from clinging to lines, making them highly visible mid-water. 
• Reduces friction, increasing casting range and keeping line in good condition. 
• ‘Fluoro Plus’ is totally odourless, non-toxic and completely environmentally safe.

								        QTY	 CODE 		  RRP (£)
Fluoro Plus						     1		  XFP	 333	 5.99

INSIGHT GR60X
After the long term success of GR60 
which still holds a various number of 
records, the next generation of Insight 
line has been launched, GR60X.

• Due to the type of structure in manufacturing of this line, GR60X has a better sinking rate than GR60. 
• Does not hug the bottom like some fluorocarbons; this allows GR60X to lift up in the 	
		 water when striking giving more of a positive strike. 
• Superb uniform diameter and non reflective matt finish for less visibility. 
• GR60X is more supple than GR60 but still has the same if not better abrasion 	
	 resistance, knot strength and reliability.

								      QTY		  CODE 		  RRP (£)
										        Clear	 Green
10lb (4.5kg)  0.30mm  1408m 		 1		  GRX10C 	 GRX10G	 1388	 24.99
12lb (5.4kg)  0.35mm  1033m		  1		  GRX12C	 GRX12G	 1388	 24.99
15lb (6.8kg)  0.40mm  792m		  1		  GRX15C	 GRX15G	 1388	 24.99

INSIGHT GR60
Developed to bring together the most 
advanced features which today’s big fish 
anglers demand. This line has incredible 
knot strength and good resistance to 
abrasion, yet it is not wiry in its structure.

• Uniform diameter that is super smooth with very little memory. 
• The stretch factor has been controlled to an optimum level giving just the right 	
	 control over hard fighting fish. 
• Spooled on large diameter bobbins and produced in small batches at a time to reach 	
	 you in total ‘fresh’ condition.

								      QTY		  CODE 		  RRP (£)
										        Clear	 Green
6lb (2.7kg)     0.26mm  2028m 		 1		  IL6C	  	 IL6G	 833  	 14.99
8lb (3.6kg)     0.28mm  1765m		  1		  IL8C		  -	 833  	 14.99
10lb (4.5kg)  0.30mm  1408m		  1		  IL10C		 IL10G	 1111	 19.99 
12lb 	(5.4kg)  0.35mm  1033m		  1		  IL12C		 IL12G	 1111	 19.99 
15lb 	(6.8kg)  0.40mm  792m		  1		  IL15C		 IL15G	 1111	 19.99

INSIGHT
main lines
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SURE PRO
A superior performance black main line 
that is suited for carp, coarse and sea 
anglers. The addition of the optimum 
level of black pigment makes this 
line supple without affecting its key 
performance attributes of abrasion 

resistance and linear and knot strength. 
Supplied on 4oz Spools.

								        QTY	 CODE 		  RRP (£)
12lb (5.4kg)  		  0.30mm  1320m 		  1		  SPRO12 	 666	 11.99
15lb (6.8kg)  		  0.35mm  1030m		  1		  SPRO15	 666	 11.99
20lb (9.1kg)  		  0.40mm  770m			  1		  SPRO20	 666	 11.99 
25lb (11.3kg)  	 0.45mm  620m			  1		  SPRO25	 666	 11.99
30lb (13.6kg)  		 0.50mm  500m			  1		  SPRO30	 666	 11.99

BUY 9 GET AN EXTRA 1 FREE

SLINKY
Extremely soft and easy to use trace 
or leader mono. Retains tremendous 
knot and crimp strength. Easy to knot 
and with good abrasion resistance. Its 
suppleness enhances lure action and 
bait presentation. Also popular as a carp 

snag leader across Europe. 80m – 100m 
Spools.

								        QTY	 CODE 		  RRP (£)
40lb (18kg)  		  0.55mm  100m 		  1		  SLI40 	 417	 7.50
50lb (22.5kg) 		 0.60mm  100m			  1		  SLI50	 417	 7.50
60lb (27kg)  		  0.70mm  100m			  1		  SLI60	 472	 8.50 
80lb (37kg)  		  0.80mm  100m			  1		  SLI80	 472	 8.50
100lb (45kg)		  0.90mm  80m			   1		  SLI100	 528	 9.50

BUY 9 GET AN EXTRA 1 FREE

SURE FLOW
Super smooth trace line that stays 
straight and tangle free when pulled. 
High knot strength. Great for using 
with stiff link booms and D rigs for carp 
fishing. 70m Spools.

								        QTY	 CODE 		  RRP (£)
15lb (6.8kg)  		  0.33mm  1030m		  1		  SFLO15C	 166	 2.99
20lb (9.1kg)  		  0.40mm  790m			  1		  SFLO20C	 194	 3.50 
30lb (13.6kg)  	 0.50mm  500m			  1		  SFLO30C	 222	 3.99

SURE PRO
PURPLE

‘Special Edition’ Sure Pro Purple is a high 
performance multi discipline main line 
that is perfectly suited for almost any 
carp, coarse and sea angling situation. 
It offers fantastic high knot strength, 
whilst retaining a lovely smooth finish 

and supple feel. It sinks well too, as it 
becomes more porous with a little usage.

								        QTY	 CODE 		  RRP (£)
10lb (4.5kg)  		  0.28mm  1540m 		 1		  SPRO10P 	 666	 11.99
12lb (5.4kg)  		  0.30mm  1320m 		 1		  SPRO12P	 666	 11.99
15lb (6.8kg)  		  0.35mm  1030m 		 1		  SPRO15P	 666	 11.99 
18lb (8.2kg)  		  0.38mm  920m	 		  1		  SPRO18P	 666	 11.99

BUY 12 GET CHEAPEST 1 FREE

SURE CAST
A surf and boat speciality line with 
ultimate abrasion resistance for the 
toughest situations. The Clear version 
also makes a great heavy duty carp and 
coarse line. Supplied on 4oz Spools. 
Available in three colours: Clear, Red 

and Yellow.

				    QTY		  CODE			   RRP (£)          
					     Clear	 Red	 Yellow
8lb (3.6kg)  	 0.25mm  2020m		 1	 - 	 -	 SCAST8Y	 750	 13.50 
10lb (4.5kg)  	 0.28mm  1610m		 1	 - 	 -	 SCAST10Y	 750	 13.50 
12lb (5.4kg)  	 0.30mm  1400m		 1	 SCAST12C 	 SCAST12R	 SCAST12Y	 694	 12.50
15lb (6.8kg)  	 0.35mm  1030m		 1	 SCAST15C 	 SCAST15R	 SCAST15Y	 694	 12.50 
20lb (9.1kg)  	 0.40mm  790m		  1	 SCAST20C 	 SCAST20R	 SCAST20Y	 694	 12.50
25lb (11.3kg)  	0.45mm  620m		  1	 SCAST25C 	 SCAST25R	 SCAST25Y	 694	 12.50 
30lb (13.6kg)  0.50mm  500m		  1	 SCAST30C 	 SCAST30R	 SCAST30Y	 694	 12.50
Bulk 1lb Spools
20lb  (9.1kg) 	 0.40mm  3160m		 1	 - 	 -	 SCASTB20Y	 2222	 39.99
25lb  (11.3kg) 	0.45mm  2500m		 1	 - 	 -	 SCASTB25Y	 2222 	 39.99

BUY 9 GET AN EXTRA 1 FREE

SURE SHOCK
A copolymer shock leader with excellent 
tensile and knot strength and high 
abrasion resistance. 150m/100m Spools. 
Available in three colours: Clear, Neon 
Orange and Yellow.

				    QTY	 CODE			   RRP (£)          
					     Clear	 N. Orange	 Yellow
50lb (22.5kg)  	0.65mm  150m	 1	 SSHOK50C 	 SSHOK50N	 SSHOK50Y	 499	 8.99 	
60lb (27kg)  	 0.70mm  150m	 1	 SSHOK60C  	 SSHOK60N	 SSHOK60Y	 499	 8.99 
80lb (37kg)  	 0.75mm  150m	 1	 SSHOK80C  	 SSHOK80N	 SSHOK80Y	 499	 8.99
100lb (45kg)  	0.90mm  100m	 1	 SSHOK100C  	-	 -	 499	 8.99 
130lb (60kg)  	1.00mm  100m	 1	 SSHOK130C  	-	 -	 499	 8.99
Bulk 1kg Spools
50lb (27kg)  	0.65mm  2510m 	1	 -  	 SSHOKB50N	-	 3888	69.99 
80lb (37kg)  	0.75mm  1890m 	1	 -  	 SSHOKB80N	-	 3888	69.99
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IMPROVED - AVAILABLE SPRING 2018

KINETIC
SPOD BRAID

Spod braid is designed for use with 
powerful Spod Rods and fully loaded 
large spods (and Spombs). It’s strong 
enough to use without an additional 
leader. Diameters measured uncrushed.

• Supplied on 250m Spools. 
• Near-zero stretch ensures super consistent distance control. 
• Tough & abrasion resistant - rated at true knot strength using knots such as the 	
	 Palomar and grinner. 
• Colour: Low Viz Dark Green.

								        QTY	 CODE 		  RRP (£)
Spod 35lb (15.9kg) 0.30mm			   1		  XKSB	 1222	 21.99

HYDRO-SINK 
 BRAID

True sinking braid at an affordable price, 
with all the qualities needed for big fish 
angling! 100% Dyneema core gives the 
best possible linear strength with the 
lowest diameter. Diameters measured 
uncrushed.

• Kevlar braided over-wrap adds density. 
• Smooth casting, more sensitive - reduced stretch of approx. 4% (most braids are 5-6%). 
• 100% Dyneema core gives the best possible linear strength with the lowest diameter. 
• Teflon® coating for increased toughness, abrasion resistance and long lasting performance. 
• Available on 200m and 600m Spools. 
• Colour: Low Viz Dark Green.

								        QTY	 CODE 		  RRP (£)
15lb (6.8kg)  		  0.30mm  200m			  1		  XHS15	 1277	 22.99
22lb (9.9kg)  		  0.35mm  200m			  1		  XHS22	 1277	 22.99 
15lb (6.8kg)  		  0.30mm  600m			  1		  XHS15BK	 3333	 59.99
22lb (9.9kg)  		  0.35mm  600m			  1		  XHS22BK	 3333	 59.99

KINETIC BRAIDED
MAIN LINE

Best quality, ultra-sensitive, high 
performance braided main line. Tough 
and abrasion resistant with high linear 
& knot strength - rated at true knot 
strength (most braids aren’t). Diameters 
measured uncrushed.

• Near-zero stretch, transmits the subtlest bite indications even at extreme range. 
• True round profile and smooth tight 100% Dyneema weave. 
• Available on 250m and 600m Spools. 
• Colour: Low Viz Dark Green.

								        QTY	 CODE 		  RRP (£)
15lb (6.8kg)  		  0.23mm  250m			  1		  XKIN15	 1222	 21.99
20lb (9.1kg)  		  0.27mm  250m			  1		  XKIN20	 1222	 21.99 
30lb (13.6kg)  	 0.34mm  250m			  1		  XKIN30	 1222	 21.99 
40lb (18kg)  		  0.36mm  250m			  1		  XKIN40	 1222	 21.99 
50lb (22.5kg)  	 0.38mm  250m			  1		  XKIN50	 1222	 21.99 
20lb (9.1kg)  		  0.27mm  600m			  1		  XKIN20B	 2777	 49.99 
30lb (13.6kg)  	 0.34mm  600m			  1		  XKIN30B	 2777	 49.99

IMPROVED - AVAILABLE SPRING 2018

KINETIC
MARKER BRAID

This material has specially been 
developed for use on marker rods, but 
is also a great option where a thinner 
diameter braid will assist baiting at long 
range. Diameters measured uncrushed.

• Supplied on 250m Spools. 
• Near-zero stretch ensures super consistent distance control. 
• Tough & abrasion resistant - rated at true knot strength using knots such as the 	
	 Palomar and grinner. 
• Colour: Low Viz Dark Green.

								        QTY	 CODE 		  RRP (£)
Marker 25lb (11.3kg)  0.28mm 		  1		  XKMB	 1222	 21.99

See limited stocks pages for existing Kinetic Spod and Marker braids - page 86
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BEST SELLER

STIFF ULTRA SKIN
A super stiff version for specialist anglers 
that want to achieve exacting control of 
the way the finished rig lies on the lake 
bed. 20m spools.

• Easy to strip and will not rupture whilst tightening down a well tied ‘figure of 8’ loop knot. 
• The unique polymer mix used in the skin means that the skin straightens easily and 	
	 sets rigidly when steamed.

					   QTY				    CODE 				   RRP (£)
						    Green		 Brown		 Silt
25lb (11.3kg)  		1	 USS25G 	 USS25B 	 USS25S	 833  	 14.99

BEST SELLER

ULTRA SKIN
Ultra Skin is a super soft, supple, fast 
sinking, ‘skinned’ braided hooklink 
material. 20m spools.

• Easy to strip and will not rupture whilst tightening down a well tied ‘figure of 8’ loop knot. 
• The unique polymer mix used in the skin means that Ultra Skin straightens easily, 	
	 even just using your fingertips. 
• Available in Green, Brown and Silt.

					   QTY				    CODE 				   RRP (£)
						    Green		 Brown		 Silt
15lb (6.8kg)  		 1	 USK15G 	 USK15B 	 USK15S	 833	 14.99
25lb (11.3kg)  		1	 USK25G	 USK25B		 USK25S	 833	 14.99
35lb (15.9kg)  		1	 USK35G	 USK35B		 USK35S	 833	 14.99

SINK SKIN
Sink Skin has a soft skin, which ensures 
that the hooklink can settle across both 
messy or uneven lake or river beds and 
also allows a higher degree of natural 
movement to the hook.

• Easy to strip and will not rupture whilst tightening down a well tied ‘figure of 8’ loop knot. 
• Available in Green and Brown.

					   QTY				    CODE 				   RRP (£)
							     Green			  Brown		
15lb (6.8kg)  		 1		  XSINK15G		 XSINK15B 	 555	 9.99
25lb (11.3kg)  		1		  XSINK25G		 XSINK25B	 555	 9.99

DISRUPTION
Disruption features a semi stiff colour 
segmented camo-pattern that randomly 
alternates light and dark offering the 
angler superior rig camouflage across a 
wide variety of lake and river beds.

• Easy to strip and will not rupture whilst tightening down a well tied ‘figure of 8’ loop knot. 
• Available in Green and Brown.

					   QTY				    CODE 				   RRP (£)
							     Green			  Brown		
15lb (6.8kg)  		 1		  XDIS15G 		  XDIS15B 	 611	 10.99
25lb (11.3kg)  		1		  XDIS25G		  XDIS25B	 611	 10.99

BUY 5 GET AN EXTRA 1 FREE

SLY SKIN
Sly Skin has a semi stiff removable, 
colour matched outer coating that is 
easy to strip and knot, whilst retaining 
the necessary strength and stiffness to 
avoid tangles and tie the most advanced 
rigs.

• Easy to strip and will not rupture whilst tightening down a well tied ‘figure of 8’ loop knot. 
• Available in Green, Brown and Silt.

					   QTY				    CODE 				   RRP (£)
						    Green		 Brown		 Silt
15lb (6.8kg) 		1	 XSLY15G 	 XSLY15B 	 XSLY15S	 555	 9.99
25lb (11.3kg)  1	 XSLY25G	 XSLY25B 	 XSLY25S	 555	 9.99

BEST SELLER

STRIPPER TOOL
This handy gadget doubles as a skinned 
hooklink stripper and knot puller. It 
easily removes the outer coating of the 
Gardner ‘Skins’ range (and all other 
coated hooklinks).

• Strips coated braids without damaging the inner braid. No more need to use your teeth. 
• The strong moulded knot puller allows you to fully tighten down loop knots. 
• Ergonomic design is comfortable to use.

								        QTY	 CODE 		  RRP (£)
Stripper Tool				    1		  STRIP 	 222 	 3.99
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TRICKSTER HEAVY
A smooth and supple sinking braided 
hooklink offering great hook bait 
presentation. The Trickster Heavy range 
combines subtle colours, excellent feel 
and high performance knot strength. 
20m Spools.

• Trickster Heavy is fast-sinking. 
• Extremely smooth and super supple when wet. 
• Has a low diameter for the breaking strain. 
• Available in 3 camouflage colours; Camo-Green, Camo-Brown and Camo-Silt.

					   QTY				    CODE 				   RRP (£)
						    Green		 Brown		 Silt
15lb (6.8kg)  		 1	 XTRIH15G   	XTRIH15B	 XTRIH15S	 417    	7.50
20lb (9.1kg)  		 1	 XTRIH20G   	XTRIH20B	 XTRIH20S	 417    	7.50
25lb (11.3kg)  		1	 XTRIH25G  	 XTRIH25B	 XTRIH25S	 417    	7.50
30lb (13.6kg)  		1	 XTRIH30G  	 XTRIH30B	 XTRIH30S	 417    	7.50

VIGILANTE
Next generation Snag/Abrasion Leader 
that makes a fantastic Catfish hooklink, 
in the high breaking strains. It has also 
proved effective and popular as a carp 
hooklink in the 25lb version. 20m Spools.

• Treated with an anti-friction coating and 100% Dyneema fibres for unparalleled 	
	 abrasion resistance, low diameter, incredible knot strength… all with near-zero stretch! 
• 25lb version can be used to make superb carp rigs. 
• 35lb version makes a fantastic shock leader that blends into most lake beds. 
• Available on 20m Spools. 
• Colour: Dark Brown.

								        QTY	 CODE 		  RRP (£)
25lb (11.3kg)						      1		  XVIG25 	 417    	 7.50
35lb (15.9kg)						      1		  XVIG35 	 417    	 7.50 
45lb (20.4kg)						      1		  XVIG45 	 417    	 7.50

SUBTERFUGE
SUPER SOFT

One of the most supple, non-brittle, 
fluorocarbon hooklink materials on the 
market.

• Extremely pliable for the subtlest of presentations. 
• Fast sinking and super reliable. 
• Unparalleled knot strength for a fluorocarbon. 
• 100% Japanese Fluorocarbon. 
• Easy to straighten.  
• Supplied on 15m Spools.

								        QTY	 CODE 		  RRP (£)
12lb (5.4kg) 0.33mm				    1		  SUBSF12 	 444	 7.99
15lb (6.8kg) 0.37mm				    1		  SUBSF15 	 444	 7.99

SUBTERFUGE
SUPER STIFF

High quality fluorocarbon, ideal for 
modern stiff and combi-rigs.

• Fast sinking and super reliable. 
• Unparalleled knot strength for a fluorocarbon. 
• 100% Japanese Fluorocarbon. 
• Easy to straighten.  
• Supplied on 15m Spools.

								        QTY	 CODE 		  RRP (£)
15lb (6.8kg) 0.47mm				    1		  SUBST15 	 472	 8.50 
22lb (9.9kg) 0.52mm				    1		  SUBST22 	 472	 8.50

POWER GUM
Clear elasticised gum, ideal for use as 
stop knots and back stops, or in place of 
line damaging shot or leger stops.

• Supplied on 5m Spools.

								        QTY	 CODE 		  RRP (£)
7lb (3.2kg) 						      1		  PG7	 250	 4.50
11lb (4.9kg) 						      1		  PG11	 250	 4.50
22lb (9.9kg) 						      1		  PG22	 277	 4.99
11lb (4.9kg) Bulk Spool 1600m			  1		  PG11B	 25000 	 -
22lb (9.9kg) Bulk Spool 1500m		  1		  PG22B	 25000 	 -
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BEST SELLER

INVISI-LINK
An amazing multipurpose semi-stiff 
hooklink material. Fast sinking, 
extremely strong and virtually invisible 
under water. It is a great user friendly 
material which straightens easily. 25m 
Spools.

• 100% PVDF Fluorocarbon is ‘clear’ and will effectively match any lake bed. 
• Manufactured to balance the rigidity required to kick hook baits out with the 	
	 suppleness to ensure high knot strength and unobtrusive presentation. 
• Perfect for boom sections on hinged stiff rigs, combi-rigs and for D rigs/clone rigs. 
• High knot and tensile strength.	

								        QTY	 CODE 		  RRP (£)
20lb (9.2kg) 0.40mm				    1		  XIN20 	 555	 9.99
25lb (11.3kg)	 0.45mm				    1		  XIN25 	 555	 9.99 
30lb (13.6Kg)	0.50mm				    1		  XIN30 	 555	 9.99

TRICK-LINK
The perfect boom and stiff link material. 
This superb colour, low memory 
monofilament hooklink material has 
been developed to balance rigidity with 
flexibility. 50m Spools.

• Fantastic green/grey choddy camo colour that blends in with almost any lake bed. 
• Low memory monofilament hooklink material. 
• High knot and tensile strength. 
•	Steam straight boom sections and rigs for tangle free, effective rigs

								        QTY	 CODE 		  RRP (£)
20lb (9.2kg) 0.45mm				    1		  XTL20 	 250	 4.50
25lb (11.3kg)	 0.50mm				    1		  XTL25 	 250	 4.50

BUY 5 GET AN EXTRA 1 FREE

TRIP WIRE
Dedicated Stiff/Chod rig hooklink 
material. 20m Spools. Highly 
recommended!

• The easy way to achieve advanced stiff and chod rig presentations - retains high memory 	
	 so hook section can be curved to increase hooking and stiff booms remain straight. 
• Formidable tensile and knot strength. 
• Steam for extra rigidity. 
• Colour = Ultra-Clear.

								        QTY	 CODE 		  RRP (£)
15lb (6.8kg) 	 0.41mm				    1		  TW15 	 236	 4.25
20lb (9.1kg)	 0.47mm				    1		  TW20 	 236	 4.25 
25lb (11.3Kg)	0.50mm				    1		  TW25 	 236	 4.25

ZIG LINK
A unique hooklink developed specifically 
for Zig rig and floater fishing. 100m 
Spools.

• Level winding virtually eliminates flat spots giving near zero memory, which combined 	
	 with a supple feel helps zig baits and floaters behave more naturally. 
• Excellent breaking strains for line diameters for finesse presentations. 
• Special formula gives uncompromising knot strength and shock resistance. 
• Ultra-clear non-reflective finish for reduced visibility in the water column.

								        QTY	 CODE 		  RRP (£)
8lb (3.6kg)	 0.25mm				    1		  XZL8C 	 306	 5.50
10lb (4.5kg)	 0.28mm				    1		  XZL10C 	 306	 5.50 
12lb (5.4kg)	 0.30mm				    1		  XZL12C 	 306	 5.50

HYDRO FLEX
An excellent value copolymer hooklink 
that is popular with carp and specimen 
anglers looking for a soft feeling 
specialist monofilament material.

• Superb silky-smooth finish and low memory for the best possible bait presentation. 
• Unique formula gives uncompromising knot strength and shock resistance. 
• Dark Weedy Green colour blends in seamlessly with almost any lake and river beds.

								        QTY	 CODE 		  RRP (£)
8lb (3.6kg)	 0.25mm				    1		  XHYF8G 	 194	 3.50
10lb (4.5kg)	 0.28mm				    1		  XHYF10G 	 194	 3.50 
12lb (5.4kg)	 0.30mm				    1		  XHYF12G 	 194	 3.50
15lb (6.8kg)	 0.35mm				    1		  XHYF15G 	 194	 3.50 
20lb (9.1kg)	 0.40mm				    1		  XHYF20G 	 194	 3.50
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BEST SELLER

CAMFLEX
LEADFREE

CamFlex leadfree leader is woven from 
100% heavy PTFE fibres, so it has the 
highest possible weight for a non-core 
leader material.

• The subtle fleck blends in superbly, offering excellent rig camouflage in almost any 	
	 aquatic environment. 
• A limp, super soft and natural silky feeling material. 
• Outstanding sinking and abrasion properties. 
• Only available in 45lb (20.4kg). 
•	 2 Camo Flecked colours - Weedy Green and Muddy Silt.

								        QTY	 CODE 		  RRP (£)
Camflex Leadfree Brown		  1		  CFL45B 	 611	 10.99
Camflex Leadfree Green			  1		  CFL45G 	 611	 10.99

BEST SELLER

CAMFLEX
LEADCORE

CamFlex is a superb flecked, ultra supple 
leadcore combining excellent breaking 
strain with low diameter. 20m Spools.

• Featuring an easily spliced, smooth and tightly braided flecked outer. 
• A soft and supple super-dense lead inner. 3 grams per metre. 
• Settles flush to the lake bed, keeping it hidden. 
• Available in both 35lb (15.9kg) and 45lb (20.4kg). 
•	3 Camo Flecked colours.

						    QTY		  CODE 				   RRP (£)
						     35lb			   45lb		
Brown  	 1		  CF35B 			  CF45B	 694	 12.50
Green  	 1		  CF35G			   CF45G	 694	 12.50
Silt	   	 1		  CF35S			   CF45S 	 694	 12.50

CAMO PLUMMET
LEADCORE

A disruption style random colour 
sectioned camo leadcore for the ultimate 
low-viz leaders. Supplied on handy 10m 
spools.

• Superb tight woven braided outer, knots and splices easily. 
• Extra heavy 0.60mm lead alloy inner ensures leader is pinned down tight to the lake bed. 
•	 35lb (15.9Kg) breaking strain.

								        QTY	 CODE 		  RRP (£)
Camo Brown				    1		  PLCCAMB 	 472	 8.50
Camo Green					    1		  PLCCAMG 	 472	 8.50

PLUMMET
LEADCORES

Our popular Plummet Leadcore is 
available in a 25lb (11.3kg) and 45lb 
(20.4kg) version. Perfect for long running 
Chod rigs and disguising the line near 
your end tackle. 20m Spools.

• A soft and supple super-dense pure lead inner, allows the leader to settle flush to 	
	 the lake bed, keeping it hidden. 
• Original Plummet (25lb) is the thinnest leadcore available. 
• Heavy Plummet (45lb) is perfect for the most demanding big fish situations.

						    QTY		  CODE 				   RRP (£)
						     25lb			   45lb		
Brown  	 1		  PLC 			   PLC45	 694	 12.50
Green  	 1		  PLCG			   PLC45G	 694	 12.50
Sand	 1		  PLCS			   -	  	 694	 12.50

CAMFLEX LEADFREE 
SPLICED LEADERS
These pre-spliced Camflex Leadfree 
leaders are supplied in 1m length 
with a long splice at either end. This 
configuration offers customers final 
choice in how they adapt and use them 
in their rigs. Triple pack.

					    QTY		  CODE 		  RRP (£)
						     Green	 Brown	
Spliced Leaders (3) 	 5	 LFLG 	 LFLB 	 1386	 4.99

READY TIED
LEADCORE LEADERS

Pre-spliced Plummet Leadcore Leaders.

• Ready spliced links for convenience and the security of a professionally tied loop. 
• Made from 25lb (11.3k) Plummet Leadcore. 
• Seamless splices, spot-glued for added security.

					    QTY				    CODE 					    RRP (£)
						     Green		 Brown		 Sand
61cm (2ft)  		  10	 LCL262G	 LCL262	  	 LCL262S	 1106	 1.99
91cm (3ft)		  10	 LCL263G	 LCL263		  LCL263S	 1106	 1.99
121cm (4ft) 		  10	 LCL264G	 LCL264		  LCL264S	 1106	 1.99

HELICOPTER/CHOD 
LEADCORE LEADER
This leadcore leader is made in the UK 
using Covert terminal components and 
Gardner’s superb Plummet leadcore 
material.

• Helicopter/Chod leader -  feature an extra small Speed Link for lead attachment and a 	
	 size 12 Kwik-Lok Flexi Ring swivel for ease of changing over the hooklink. 
• 1.5m long 45lb Heavy Plummet leaders – available in brown or green.

								        QTY	 CODE 		  RRP (£)
Heli-leader Brown				    5		  HLCB  	 553	 1.99 
Heli-leader Green				    5		  HLCG 	 553	 1.99
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MINI LEAD CLIPS
Target Lead Clips are designed for use 
with size 12 Swivels. They are simple to 
use; the size 12 swivel clicks into place 
inside the clip.

• Allows for the quick and safe attachment of leads and feeders on a variety of bolt rigs. 
• Use in conjunction with the dedicated Target Tail Rubber to control lead ejection.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Natural Green (10)				    5		  TMLCNG 	 831	 2.99
Natural Brown (10)				    5		  TMLCNB	 831	 2.99

MINI TAIL 
RUBBERS

These dedicated Target Tail Rubbers are 
manufactured for use with the size 12 
Target Lead Clip.

• 22mm long with smooth tapered shape. 
• Controls the lead ejection/retention with Target lead clip.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Natural Green (10)				    5		  TTRNG 	 694 	 2.50
Natural Brown (10)				    5		  TTRNB 	 694 	 2.50

MINI BUFFER 
BEADS

Target Buffer Beads are made to use 
with size 12 swivels and are perfect for 
anglers using running rigs.

• The bead protects the knot & keeps your set up neat and tidy.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Natural Green (10)				    5		  TMBNG 	 553 	 1.99
Natural Brown (10)				    5		  TMBNB 	 553 	 1.99

XL MINI BUFFER 
BEADS

Target XL Buffer Beads have been 
specifically designed for use with size 12 
Target Kwik Lok Swivels.

• Designed to protect the knot when used in conjunction with running leads. 
• Retains the hooklink whilst keeping a hinge that aids presentation with strong hooklinks.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Natural Green (10)				    5		  TMBLNG 	 553 	 1.99
Natural Brown (10)				    5		  TMBLNB	 553 	 1.99

MINI ANTI-TANGLE 
SLEEVES

These scaled down Target Anti Tangle 
sleeves are perfect for trapping the 
hooklink on small Kwik Lok Swivels and 
reducing tangles.

• 16mm length with smooth tapered shape. 
• For use with sizes 12 and 20 Target swivels and Kwik Lok Swivels.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Natural Green (10)				    5		  TATSNG	 553 	 1.99
Natural Brown (10)				    5		  TATSNB 	 553 	 1.99

KWIK LOK SWIVELS

Target Kwik Lok Swivels allow you to 
swap hooklinks quickly and easily. Size 
12s are perfect for general carp and 
specimen angling whilst Size 20s are for 
more delicate presentations.

• Featuring Gardner’s Anti-Glare finish.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Kwik Lok Swivels Size 20 (10)	 5		  TKL20 	 694 	 2.50
Kwik Lok Swivels Size 12 (10)	 5		  TKL12 	 694 	 2.50

2018 
TARGET DEAL

QTY: 1
CODE: TAGALL

TRADE (£): 122.00
RRP (£): 274.20

The Target Deal 
includes all 25 

products in the Target 
Range apart from 

the Target Specimen 
Hooks, Target 

Fluorocarbon and 
Target Speciskins.
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RIG SWIVELS
Size 12 Target Rig Swivels are for the 
hard fighting species such as barbel 
and tench whilst size 20s allow you to 
achieve delicate presentations using 
fined down tackle for species such as 
roach and rudd.

• Featuring Gardner’s Anti-Glare finish.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Rig Swivels Size 20 (10)			   5		  TSWV20	 553	 1.99
Rig Swivels Size 12 (10)			   5		  TSWV12 	 553	 1.99

LINE STOPS
(SINKING)

These sinking Line Stops are perfect for 
use in making paternosters or acting as 
a movable stop whilst float fishing with 
a variety of ledger rigs, such as scaled 
down helicopter rigs.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Line Stops Small (15)			   5		  TLSS 	 417 	 1.50
Line Stops Medium (15)			   5		  TLSM 	 417 	 1.50
Line Stops Large (15)			   5		  TLSL 	 417 	 1.50

KWIK LOK
TERMINAL PACK

Kwik Lok Terminal Packs (XL Mini Buffer 
Beads & Kwik Lok Swivels size 12) offer 
a neat, strong and easy way of changing 
hooklinks without the need for additional 
tube to trap the hooklink securely in 
position.

• Packs include 5 of each item.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Natural Green (5)				    5		  TMP1NG 	 694	 2.50
Natural Brown (5)				    5		  TMP1NB 	 694	 2.50

TARGET 
FLUOROCARBON
Target Fluorocarbon is manufactured 
from the highest grade 100% 
Fluorocarbon (PVDF) and has been 
specifically developed to offer specialist 
anglers both finesse and reliability 
across a range of popular breaking 

strains. Supplied on 25m spools.

• Dense molecular structure ensures it’s both fast sinking and offers a high degree of 	
	 abrasion resistance. 
• Incorporates improved knot strength with breaking strains rated at regular knot strength. 
• Almost invisible in the water as pure fluorocarbon has nearly the same refractive index as water.

									       QTY	 CODE 		  RRP (£)
3lb (1.4kg) 	 0.17mm  25m				    1	 TFC3 	 277 	 4.99
5lb (2.3kg) 	 0.23mm  25m				    1	 TFC5 	 277 	 4.99
8lb (3.6kg) 	 0.25mm  25m				    1	 TFC8 	 277 	 4.99
10lb (4.5kg) 	 0.28mm  25m				    1	 TFC10 	 277 	 4.99

SPECISKINS
These skinned hooklinks combine fine 
diameters with superb strength and 
reliability. Target Speciskins are the 
perfect specimen anglers’ skinned hook 
length material. The range has been 
developed to be user friendly being both 

easy to strip and knot. Supplied on 20m 
spools.

• Two colours; Weed (green) and Gravel (brown). 
• The core braids are super fine and supple, and will thread through most hook eyes. 
• Rated at 10lb - as with all our lines and hooklinks, this is minimum knot strength.

									       QTY	 CODE 		  RRP (£)
Weed 10lb (4.5kg) 					    1	 TSK10G 	 555 	 9.99
Gravel 10lb (4.5kg) 				    1	 TSK10B 	 555  	 9.99

BUFFER BEAD
TERMINAL PACK

Buffer Bead Terminal Packs (Target 
Buffer Beads & size 12 Rig Swivels) are 
perfect for anglers using running rigs. 
The bead protects the knot & keeps your 
set up neat and tidy.

• Packs include 5 of each item.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Natural Green (5)				    5		  TMP2NG 	 553	 1.99
Natural Brown (5)				    5		  TMP2NB 	 553	 1.99

LEAD CLIP
TERMINAL PACK

Lead Clip Terminal Packs (Mini Lead 
Clips, Mini Tail Rubbers & Rig Swivels 
size 12) contain all the items needed to 
create safe lead clip arrangements and 
are ideal for carp and specimen rigs.

• Packs include 5 of each item.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Natural Green (5)				    5		  TMP3NG 	 831	 2.99
Natural Brown (5)				    5		  TMP3NB 	 831	 2.99

RUN RINGS
Target Run Rings allow the lead to be 
discharged if the weight/feeder snags on 
an underwater obstacle. Simply mount 
the lead swivel on the crook and sleeve 
it with the silicone tubing provided to 
secure.

• Available in Natural Green or Natural Brown. 
• Ideal for use in conjunction with Target Buffer Beads. 
• Run Rings x 5 with Silicone Sections x 5.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Natural Green (5)				    5		  TRRNG 	 553 	 1.99
Natural Brown (5)				    5		  TRRNB 	 553 	 1.99
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TARGET SPECI-STRAIGHT 
POINT HOOKS

Target Speci-Straight Point Hooks are 
a great pattern that’s perfect for a wide 
range of angling methods, with particular 
emphasis on ledgering, bolt and feeder 
techniques. The aggressively in-turned 
eye and straight point ensures that this 

hook turns faster and then takes a secure 
hook hold.

• The matt plated finish reduces glare. 
• Made from forged and tempered high carbon steel. 
• Chemically etched, super sharp hook points. 
• These hooks have an aggressive 18° in-turned eye to enhance hook holds. 
• Available in sizes 10, 12, 14, 16, Barbed and Barbless.

			   QTY			   CODE 			   RRP (£)
				    Barbed		  Barbless
Size 10 (10) 	 5	 TSP10			   TSPB10	 417	 1.50
Size 12 (10) 	 5	 TSP12			   TSPB12	 417	 1.50
Size 14 (10) 	 5	 TSP14			   TSPB14	 417	 1.50
Size 16 (10) 	 5	 TSP16			   TSPB16	 417	 1.50

TARGET SPECI-BEAKED 
POINT HOOKS

Target Speci-Beaked Point Hooks are 
a great all round pattern. The design 
offers superb strength and exacting 
performance. The gape and shank 
works with the in-turned eye and beaked 
point to ensure this hook reacts and 

penetrates quickly, ultimately giving solid 
hook holds.

• The matt plated finish reduces glare. 
• Made from forged and tempered high carbon steel. 
• Chemically etched, super sharp hook points. 
• These hooks have an 18° in-turned beaked point and 10° in-turned eye. 
• Available in sizes 10, 12, 14, 16, Barbed and Barbless.

			   QTY			   CODE 			   RRP (£)
				    Barbed		  Barbless
Size 10 (10) 	 5	 TBP10			   TBPB10	 417	 1.50
Size 12 (10) 	 5	 TBP12			   TBPB12	 417	 1.50
Size 14 (10) 	 5	 TBP14			   TBPB14	 417	 1.50
Size 16 (10) 	 5	 TBP16			   TBPB16	 417	 1.50

BUY 5 GET 1 FREE

SPECIMEN HOOKS

These are a great all round hook pattern, 
perfect for a wide range of species, from 
chub, tench and bream right through 
to carp. The larger sizes (10-12) have 
proven themselves as great zig fishing 
hooks.

• Strong and reliable, sharp beaked point and 5° in-turned eye. 
• Featuring Gardner Tackle’s unique Covert finish. 
• Available in 10,12,14 and 16 Barbed and Barbless.

			   QTY			   CODE 			   RRP (£)
				    Barbed			  Barbless
Size 10 (10)	 5	 TSH10	  		  TSHB10	 972  	 3.50
Size 12 (10)	 5	 TSH12	  		  TSHB12	 972  	 3.50
Size 14 (10)	 5	 TSH14	  		  TSHB14	 972  	 3.50
Size 16 (10)	 5	 TSH16	  		  TSHB16	 972  	 3.50
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BARROW BAG
Large capacity bag made specifically for 
the barrow and to fit perfectly under a 
bedchair.

• Improved position of shoulder strap makes carrying this large bag a lot more comfortable. 
• Removable rigid inserts maintain shape and integrity of the main compartment. 
• A full array of zipped side pockets including a thermal pocket for keeping bait cool or food hot. 
• Waterproof moulded PVC base and supplied with fully fitted Rain Cover as standard. 
• Tough, heavy duty, waterproof and rot resistant 600D polyester material with strong 	
	 zips throughout. 
• External: L 75cm x W 60cm x H 28cm 
	 Main Compartment: L 54cm x W 44cm x D 25cm

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Barrow Bag					     1		  HBAR 	 3888	 69.99

LARGE
CARRYALL BAG

A superb quality, multi-purpose bag. 
This carryall is the perfect size to suit 
the short session and overnight session 
angler who travels light and wants to 
remain mobile.

• Large main compartment now includes two internal pockets for storing valuable items. 
• Heavy duty webbing handles with comfortable high density foam grips and 	
	 adjustable shoulder strap. 
• 3 well padded pockets on outer walls with additional mesh pockets for increased storage. 
• Tough, heavy duty, waterproof and rot resistant 600D polyester material with high 	
	 quality strong zips. 
• Heavy duty waterproof PVC base (easy wipe/clean). 
• External: L 70cm x W 38cm x H 30cm 
	 Main Compartment: L 52cm x W 28cm x D 26cm

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Large Carryall					    1		  HCAL 	 2361    	 42.50

STANDARD
CARRYALL BAG

Tough, waterproof bag ideal for 
equipment of all kinds. Perfect for the 
roving angler, holding all the essentials 
without being too bulky. Also popular for 
carrying food and cooking equipment.

• Thick padding on ALL exterior walls, top and bottom protects tackle and equipment and 	
	 also adds valuable insulation for when the bag is used for storing food or bait. 
• 3 well padded pockets on outer walls, also additional mesh pockets for increased storage. 
• Heavy duty webbing handles with high density foam grips. Heavy duty waterproof base. 
• Extra internal zip-up pocket inside top flap. 
• Quality waterproof and rot resistant 600D polyester material with quality zips. 
• Padded shoulder strap. 
• External: L 45cm x W 29cm x H 27cm 
	 Main Compartment: L 30cm x W 24cm x D 22cm

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Standard Carryall				    1		  HCAS	 1999 	 35.99

SPECIALIST
RUCKSACK

Designed specifically to meet the needs 
of the discerning specialist carp and 
coarse angler.

• Adjustable padded shoulder straps, with unique adjustable sliding chest strap for greater 	
	 comfort plus a single carryall type strap for those who prefer a conventional hold-all. 
• Large main compartment, big enough to hold an SLR camera case and two flasks of tea! 
• Generous thermally insulated top compartment capable of holding 5kg of frozen baits. 
• 2 padded side pockets (one with drainage holes) ideal for wet weigh slings, scales, etc. 
• Large padded front pocket includes a medium size flip top box for end tackle bits and 	
	 elasticised loops to hold needles, drills, scissors, etc. Flip Top Box also sold separately. 
• Two elasticised straps for holding unhooking mats. 
• Tough, heavy duty, waterproof and rot resistant 600D polyester material with top 	
	 quality stitching. 
• Stiffened reinforced back section (doesn’t ‘sag’). 
• External: L 50cm x W 34cm x H 50cm 
	 Main Compartment: L 35cm x W 28cm x D 37cm

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Specialist Rucksack				    1		  HBRS 	 2777 	 49.99

WATERPROOF 
STASH BAG

Huge capacity, barrel shaped waterproof 
bag capable of storing masses of kit. 
Ideal for large sleeping bags like the 
Carp Duvet.

• Accommodates all sleeping bags and most bivvies including pram hood style bivvies and 	
	 also great for storing personal clothing keeping them clean and dry. 
• Heavy duty, waterproof and rot resistant 600D polyester material with full length strong zip. 
• Strong webbing handles with comfortable high density foam grips. 
• Supplied with removable & adjustable shoulder strap. 
• External: L 102cm x Dia 38cm

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Waterproof Stash Bag				   1		  HCB 	 1388	 24.99

POP-UP
BAIT BAG

Features a unique ‘double-decker’ 
design with a fully insulated zipped 
compartment in the base for frozen bait, 
and then a purpose made pull out tray 
that keeps 6 good sized pop-up pots.

• Zipped insulated compartment, accommodates 3kg of boilies. 
• Supplied with 6 pop-up pots, held in a padded, compartmentalised tray with twin handles 	
	 (for easy access to the freezer bait compartment below) that securely hold pop-up pots. 
• Each compartment in the pop-up pot’s tray is 7.5 x 7.5 x 9cm deep. 
• Heavy duty, waterproof and rot resistant 600D polyester material with a quality strong zip. 
• Top quality stitching and rolled seams for a long life. 
• Twin soft grip rubberised foam handles – ‘non slip’ and comfortable to carry. 
• Also supplied with adjustable shoulder strap. 
• Hard wearing waterproof PVC base (easy wipe/clean), extends 4cm up sides. 
• External: L 28cm x W 20cm x H 24cm 
	 Internal: L 26cm x W 19cm x D 12cm (thermal compartment) 
	 + 12cm (pop-up compartment)

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Pop-Up Bait Bag				    1		  HPUB 	 1555 	 27.99
Spare Pop-Up Pots (350ml)			  1		  HPP 	 055 	 0.99

42

BAGS AND RUCKSACKS
LUGGAGE



gardnertackle.co.uk

XL INSULATED
BAIT BUCKET

This insulated bucket is packed with 
features, and is perfect for both the long 
session and day angler.

• Generous thermal insulation throughout. A thick layer of insulation foam in base provides 	
	 a rigid, stable and level base. 
• Recess in base for removable ice gel freezer block (included). 
• Removable easy-clean lining is fully washable to prevent contamination and bad smells. 
• High quality, fully waterproof and rot resistant 600D polyester material. 
• Heavy duty webbing handles with high density foam grips. Heavy duty waterproof base. 
• Double stitching and rolled seams throughout. 
• XL size: H 32cm  x Dia 32cm (holds up to 8kg of frozen boilies)

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
XL Bait Bucket 				    1		  HBBXL 	 1444 	 25.99

DSLR CAMERA/
GADGET BAG

Big enough to easily accommodate SLR 
style cameras and all the photographic 
accessories needed to take great shots. 
Also great for carrying radios, spare bite 
alarms and other gadgets.

• Tough, heavy duty, waterproof and rot resistant 600D polyester material with high 	
	 quality strong zip. 
• Top quality stitching and rolled seams for a long working life. 
• Generously padded throughout with a reinforced moulded waterproof PVC base for 	
	 extra strength and protection of valuable contents. 
• 2 x removable/adjustable partitions, simply Velcro into place. 
• Soft grip rubberised foam handle is ‘non slip’ and comfortable to carry. 
• Zipped mesh pouch on underside of lid is perfect for keeping camera accessories. 
• External: L 23cm x W 17cm x H 21cm 
	 Internal: L 22cm x W 16cm x D 17cm

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Camera/Gadget Bag				    1		  HCAM	 888 	 15.99

LEAD/ACCESSORIES 
POUCHES

Purpose designed padded pouches that 
can be used to transport all your tackle, 
including hooklinks, terminal tackle, 
leads and numerous other essential 
angling accessories.

• Now available in three sizes. 
• New features include a heavy duty waterproof base, and improved internal pocket design. 
• All pouches include removable dividers to allow customers to arrange tackle as required. 
• Large pouch supplied with 25cm accessories tube to safely store needles, floats or 	
	 other accessories. 
• Small accessories pouch: L 17cm x W 12cm x H 8cm 
• Standard pouch:  L 22cm x W 14cm x H 8cm 
• Large pouch: L 32cm x W 20cm x H 8cm

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Small	 				    1		  HAPS	 555 	 9.99
Standard			   		  1		  HAP	 694 	 12.50
Large			   		  1		  HAPL 	 833 	 14.99

ODDS ‘N’ SODS BAG

A handy zipped and padded bag perfect 
for keeping all sorts of bits and bobs in – 
like spare catapult elastics and pouches, 
PVA refills, marker floats, spare spools 
of line and hook links, etc.

• Tapered design (wider at the base) gives a good balance of storage volume and compact 	
	 ease of carrying. It’s not overly bulky but can contain a surprising amount if needed.  
• Tough/heavy duty waterproof and rot resistant 600D polyester with quality full width zip. 
• Top quality stitching and fully padded throughout.  
• Excellent value for money!  
• External: L 42cm x W 14cm (at base) x H 16cm

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Odds ‘N’ Sods Bag	 			   1		  HOSB 	 388 	 6.99

MULTI PURPOSE
BITS BAG

This handy collapsible bag is perfect for 
tackle, bait, food or any other essential 
items. Can also be used as a water 
carrier when customers have fish on 
the bank.

• Ultra lightweight (approx. 340grams) bag. 
• High quality, fully waterproof and rot resistant 600D polyester material. 
• Heavy duty webbing handles. 
• Hard wearing waterproof base extending 6cm up the sides. 
• External: H 32cm x Dia 26cm

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Multi Purpose Bits Bag			   1		  HRRBB 	 555	 9.99

MODULAR
TACKLE SYSTEM
The flexible design of this system enables 
the inter-connecting zipped and clipped 
pouches to be used as a set or separated, 
for access to contents or even tailoring 
tackle carried for specific venues. Can be 
used to carry everything from buzzer bars 

and short banksticks, to essential accessories 
like terminal items, leads and hooklinks.

• Tough, heavy duty, waterproof and rot resistant 600D Polyester material with high 	
	 quality zips throughout. 
• Each padded top pouch has slightly different internal features. One has elasticated loops 	
	 (to securely hold banksticks) and the other a removable divider for general use. 
• Heavy duty waterproof PVC bottom on base unit (easy wipe/clean). 
• Strong webbing style handle on base unit. 
• Overall pouch dimensions: L 30cm x W 22cm x H 13cm 
	 Base pouch dimensions: L 30cm x W 22cm x H 6.5cm  
	 Top 2 pouch’s dimensions: L 30cm x W 11cm x H 6.5cm (each)

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Modular Tackle System 			   1		  HMTS	 1555	 27.99
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STIFF RIG POUCH

Purpose designed pouch for the safe 
storage of up to 30 rigs. Stainless steel 
wires set into black rig foam board 
are top to tailed, now with extra hook 
retaining bar, set half way along one side 
of the pouch.

• Extra length is particularly suited for all rigs up to 12” (30cm). 
• Round headed map pins. 
• Heavy duty waterproof and rot resistant 600D polyester material with quality zip. 
• External: L 34cm x W 14cm x H 4cm

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Stiff Rig Pouch				    1		  HSRP 	 777	 13.99

BUZZER BAR POUCH

Well padded zip pouch for 2/3 rod buzzer 
bars with buzzer attached.

• Padded buzzer bar divider and zipped side pocket for accessories. 
• Mesh membranes that prevent small items falling out when pouch is open. 
• Heavy duty waterproof and rot resistant 600D polyester material. 
• External: L 42cm x W 26cm x H 9cm

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Buzzer Bar Pouch	 			   1		  HBBP 	 722	 12.99

LARGE SCALES 
POUCH

Luxury padded pouch designed 
specifically to take large dial scales.

• Heavy duty waterproof and rot resistant 600D polyester material. 
• All seams double stitched with durable zip. 
• Fully padded to protect scales, maintaining accuracy. 
• External: L 25cm x W 11cm x H 20cm

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Large Scales Pouch				    1		  HLSP 	 555	 9.99

DELUXE REEL
POUCH

Fits any reel including all modern large 
‘Big Pit’ fixed spool reels.

• Heavy duty waterproof and rot resistant 600D polyester material with quality zip. 
• Fully padded for protection of reels during transport and storage. 
• External: L 25cm x W 11cm x H 20cm

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Deluxe Reel Pouch	 			   1		  HDRP 	 499 	 8.99

ROD POD TUBE
Protects your pod, preventing it from 
being scratched.

• Will take rod pods up to 33” (84cm) in length (collapsed state).  
• Quality waterproof and rot resistant 600D polyester material. 
• External: L 86cm x Dia 9.5cm

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Rod Pod Tube				    1		  HRPT	 555	 9.99

BIVVY PEGS/POUCH

Available loose or in a roll-up carry 
pouch.

• Robust 21cm (8.5”) steel spike. 
• Easy-grip top for quick removal.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Bivvy Pegs (10) with Pouch	 	 1		  BIVPP10	 917 	 16.50
Bivvy Pegs Bulk Pack (100)		  1		  BIVPB	 7500 	 1.50
Bivvy Pegs (single)	 			   1		  BIVP	 083	 1.50

RIG ROLL
In essence, a flexible tackle box. 
Say goodbye to snapped lids and 
broken hinges. A variety of pockets, 
compartments, pouches and loops. 
Perfect for the mobile/stalking approach. 

• Heavy duty waterproof and rot resistant 600D polyester material. 
• External (Closed): L 22cm x W 26cm x H 2-10cm 
	 Internal (Open): L 79cm x W 25cm x D 1-5cm

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Rig Roll	 				    1		  HRU 	 555 	 9.99
Large Spare Phials (3)	 		  1		  HRUP1 	 111	 1.99
Small Spare Phials (3)	 		  1		  HRUP2 	 083	 1.50
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BEST SELLER

RETENTION SLING

This floating Sling offers secure 
temporary retention of fish in a safe 
cocoon.

• Mesh panels allow free flow of water, whilst the solid upper panels on each side help 	
	 keep the fish in the dark (keeping them calmer). 
• Full length zip secures the fish safely in the sling. Sling: 130cm x 60cm. 
• Long retaining cord (4m) and 3/8 BSF clip for secure attachment to a bankstick. 
• Hi-Vis reflective bands to highlight the position of the sling at night.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Retention Sling				    1		  HRTS 	 2083	 37.50

SPECIMEN WEIGH 
SLING

Heavy duty slings designed to handle the 
largest specimen fish and carp.

• Double stitching, reinforced handles and stiffening rods to prevent sling ‘collapsing in’. 
• Smooth, non-abrasive rubberised inner lining with drainage holes.  
• Full protection/support given to weighed fish, with 30cm end zips for easy access.  
• Smooth, non-abrasive rubberised inner lining with drainage holes. 
• Pull cord carry bag included. 
• Weigh Sling Large: L 107cm x D 61cm

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Weigh Sling Large				    1		  HWSS	 1111 	 19.99

MULTI-SPECIES 
WEIGH SLING

Strong yet lightweight and ultra compact, 
ideal for specimen sized fish of any 
species.

• Super soft, fish-friendly, ultra-lightweight mesh material - double stitched and extra strong. 
• Cord handles with plastic D ring hanging point. 
• L 85cm x D 48cm

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Multi-species Weigh Sling			   1		  HMSWS	 555 	 9.99

XL ZIP SACK
Simple, ultra light, Carp Sack with double 
zip closure, large enough to contain 
most catches.

• Lightweight, extremely tough, free-flow material allows non-stop passage of water. 
• L 121cm x W 121cm (Max-Volume square design)

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
XL Zip Sack					     1		  HZSXL 	 888	 15.99

POWER LIFTER 
WEIGH BAR

The most versatile weigh bar available - 
use on its own like a normal weigh bar 
(holding it up with both hands) or attach it 
to any long pole or bankstick with a screw 
fitting (e.g. Gardner Long Baiting Spoon 
Handle or Specialist Extending Landing Net 

Handle) to give extra support for heavier fish 
and significantly more accurate readings.

• Lightweight aluminium construction with Standard 3/8” BSF thread. 
• Dual hand grips with extra tough carabiner.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Power Lifter Weigh Bar			   1		  HPL 	 777	 13.99

SACK EXTENSION 
CORD AND CLIP

Two metre with brass attachment and 
adjustable toggle. Sack Clip also 
available separately.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Sack Extension Cord	 		  1		  HSEC 	 222	 3.99
Sack Clip			   		  1		  HSCL 	 194	 3.49
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QUIVER &
QUIVER SYSTEM

A tweaked version of our popular 5 rod 
Quiver; capable of holding 5 made-up 
rods.

• Heavy duty waterproof and rot resistant 600D polyester material. 
• Large main compartment (bivvies/brollies), open back pocket (banksticks), full 	
	 length internal pocket (landing net handles), drainage holes, padded shoulder strap 	
	 and carry handles.  
• External: L 134cm x W 39cm

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Quiver				    	 1		  HQS	 2666 	 47.99
Quiver System (+ 3 Rod Sleeves)	 1		  HQRS	 5278 	 95.00ROD SLEEVE

These fully padded ¾ length 170cm 
sleeves fit both 12’ and 13’ rods that are 
fitted with standard 50mm butt rings.

• Fully padded with large reel pouch, padded carry handle and clips (join sleeves together). 
• Heavy duty waterproof and rot resistant 600D polyester material with full length zip.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Rod Sleeve				    	 1		  HRS	 972 	 17.50

ROVING
SPECIALIST SLING

The comfortable way to transport all the 
essentials for a river session. Perfect for 
stalking.

• Holds 2 rods (ready-made or split down), carried on the outside, supported in 	
	 pouches and retained by Velcro straps with room for a landing net pole in between. 
• Padded reel pouches big enough to take 5000 size reels or centre pins. 48cm inner diameter. 
• Centre compartment will accommodate 50” (125cm) brollies. 
• Large, quick release bankstick pocket, fully adjustable carry strap and shoulder pad. 
• Heavy duty waterproof, rot resistant 900D polyester with resin injected base and drainage hole.  
• External: L 125cm x Dia 22.5cm

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Roving Specialist Sling 		  1		  HROV	 1222 	 21.99

ROD TIP
PROTECTORS

Two in a pack. Same specifications the 
XL Rod Tip Protector but smaller. Long 
split starts approx. 16cm from tip.

• Fully padded tapered style - protects tips and spigots on folded down rods. 
• Lightweight but durable 210D PU material with twin Velcro retaining straps.  
• Top quality stitching and rolled seams throughout. 
• External: L 36cm x Dia 5-7.5cm

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Rod Tip Protectors (pair)	 		  1		  HRTP	 499	 8.99

XL ROD TIP
PROTECTOR

Extra long to cover more rod rings and 
help to shield line from being snagged.

• Fully padded tapered style - protects tips and spigots on folded down rods. 
• Long split starts approx. 12cm from tip for accommodating long range ringing on carp rods. 
• Lightweight but durable 210D PU material with twin Velcro retaining straps.  
• Top quality stitching and rolled seams throughout. 
• External: L 85 cm x Dia 6-16cm

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
XL Rod Tip Protector			   1		  HRTPXL 	 417 	 7.50

BEST SELLER

ROD & LEAD STRAP

These popular ‘Rod and Lead Straps’ 
are based on a practical folding design 
that Velcros closed and also includes a 
flap of padded material that sits between 
the tip and butt sections to keep them 
separated (and in pristine condition). 

Simply a great product.

• Available singularly or in packs of three.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Rod & Lead Strap x 1		  	 1		  HRLS	 222 	 3.99
Rod & Lead Strap x 3			   1		  HRLS3	 611 	 10.99
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SAFETY SLING MAT

Versatile unhooking mat/weigh sling with 
carry straps.

• Improved design with thicker 50mm foam content. 
• Fully waterproof 210D PVC material with side zipped pockets. 
• Can be used as a stalking bag. 
• Unhooking Area: L 94cm x W 81cm

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Safety Sling Mat				    1		  HSSM 	 1944	 34.99

XL SAFETY
SLING MAT

A larger version of our popular Safety 
Sling Mat with fish friendly PVC finish on 
unhooking surfaces.

• Larger fish friendly design unhooking mat/weigh sling with carry straps.  
• High quality 40mm foam filling offers more protection on surfaces. 
• Smooth/soft fully waterproof 210D PVC finish on the unhooking surface. 
• Handy side zipped pocket and heavy duty webbing handles. 
• Can be used as a stalking bag. 
• L 120cm x W 97cm (including skirt)

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
XL Safety Sling Mat				    1		  HSSMXL 	 2222	 39.99

SPECIMEN
SLING MAT

This compact, folding unhooking sling 
mat is ideally sized for the specialist 
angler that catches big Chub, Barbel, 
Bream, etc. Also the perfect size for 
anglers fishing for small and medium 
size carp.

• Lightweight and small, yet well padded and compact with large external side pocket. 
• Smooth/soft fully waterproof 210D PVC material. 
• The perfect size for even the biggest Barbel.  
• Unhooking area: L 73cm x W 70cm (excluding wide skirt)

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Specimen Sling Mat				   1		  SSM 	 1222	 21.99

BUY 10 GET AN EXTRA 1 FREE

LITE MAT
A great value, ultra light and compact, 
high protection mat.

• Fully waterproof 210D PVC material. 
• Supplied with handy carry bag. 
• Hard wearing multi-layer foam filling, weighs only 275 grams! 
• Unhooking Area: L 100cm x W 60cm

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Lite Mat					     1		  HLM 	 777	 13.99

ASYLUM MAT
The mat’s unique design ensures ultimate 
fish care, whilst allowing amazingly 
compact storage when collapsed.

• Cradle Size - 102cm (L) x 61cm (W) x 25cm (H). 
• Packed Size - 96cm (L) x 58cm (W) x 15cm (H). 
• Heavy duty webbing handles with foam grips for safely carrying fish. 
• Mattress features a large integrated retaining/kneeling flap. 
• Fully padded design with removable soft 50mm foam mattress. 
• Features drainage mesh in base section. 
• Supplied with (zipped) carry bag. 
• Colour: Dark Green.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Asylum Mat 				    1		  GAM 	 3888	 69.99
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DUAL-REACH
LANDING NET

Dual-Reach Landing Net is the ideal 
landing net for use on any big carp 
venue. Super lightweight, only weighs 
850 grams.

• It features a long 240cm carbon handle (including spigot), which splits into 2 equal 125cm 	
	 sections (spigot joint) and is therefore perfectly suited for both bank side and boat angling. 
• Dual Reach landing net poles have a fixed stainless steel spreader block that will 	
	 not twist when landing fish. 
• The super soft dual mesh features an extended ‘pan shaped’ seamless belly for 	
	 better fish care.  
• The mesh has reinforced seams and is 48” deep making it perfect for the temporary 	
	 retention of fish. 
• Supplied with a heavy duty carry sleeve with a net float included.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Dual-Reach Landing Net 44”	 1		  DRLN44 	 6111	 110.00

OUT-REACH
LANDING NET

Gardner’s Out-Reach Landing net has a 
unique 2 piece, deep green, full carbon 
handle for strength and rigidity. The main 
pole is 170cm (with protective cover cap) 
and there is also a 50cm ‘Out-Reach’ 
Extension Pole. The 36” deep dual mesh has 

free flow sides, super-soft Hex Mesh base 
with an extended ‘pan shaped’ seamless belly.

• Stainless Steel tapered spreader block and rigid carbon composite arms. 
• Durable protective rim (on mesh) retains arms and cord preventing them from 	
	 pushing through the mesh. Carry sleeve included.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Out-Reach Landing Net 42” 	 1		  ORLN42 	 4999	 89.99
Out-Reach Landing Net 50” 	 1		  ORLN50 	 4999	 89.99

SPECIALIST/BARBEL 
PAN NET

A dedicated big fish and specimen river 
pan net, designed to be both practical 
and strong.

• Rigid frame and strengthened spreader block made from high grade aluminium (3/8” BSF). 
• Super soft mesh with flat knot free weave and a depth of 60cm.  
• Tear drop shape: L 88cm x W 65cm.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Specialist/Barbel Pan Net	 	 1		  SPN 	 1111	 19.99

NET FLOATS
These no nonsense Net Floats add 
buoyancy to landing nets, stopping them 
from sinking.

• Perfect for use with landing nets that feature stainless spreader blocks.  
• 2 sizes available; standard (6cm diameter x 21cm long) and slim 
	 (5.5cm diameter x 18cm long).

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Slim Net Float				    1		  HNFS	 277 	 4.99
Standard Net Float				    1		  HNF	 277 	 4.99

SPECIALIST LANDING 
NET HANDLE XT

A robust landing net extending pole for 
the demanding big fish specialist.

• Heavy duty, constructed from strong and stiff twin layer carbon composite tube (3/8” BSF).  
• Robust locking mechanism (4 tab compression) – much stronger than most other poles. 
• L 1.75m extending to 3m x Dia 25mm (440g)

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Extending Landing Net Handle XT	 1		  SLNH	 2111	 37.99

DUAL-REACH
MESHES & SPARES
The essential spare parts and meshes 
needed to maintain the working condition 
of your Dual-Reach landing net.

								       QTY	 CODE 		  RRP (£)
Dual-Reach Landing Net 44” Mesh	 1	 DRM44 	 1111	 19.99
Dual-Reach Landing Net 44” Arms	 1	 DRA44 	 1388	 24.99
Dual-Reach Spreader Block & Arms Set	 1	 DRSBA 	 2222	 39.99

OUT-REACH
MESHES & SPARES
The essential spare parts and replacement 
meshes needed to maintain the working 
condition of your Out-Reach landing net.

								       QTY	 CODE 		  RRP (£)
36” Out-Reach Mesh (Dual Mesh)	 1	 ORM3	 1111	 19.99 
42” Out-Reach Mesh (Dual Mesh)	 1	 ORM4	 1166	 20.99
50” Out-Reach Mesh (Dual Mesh)	 1	 ORM5	 1222	 21.99
42” Out-Reach Arms (Carbon Composite)	 1	 ORA42	 1388	 24.99
50” Out-Reach Arms (Carbon Composite)	 1	 ORA50	 1499	 26.99
Out-Reach Spreader Block (Stainless)	 1	 ORSB	 833	 14.99

CAMO MESHES
These Camo replacement landing net 
meshes are manufactured from super 
soft fish friendly dual mesh.

								       QTY	 CODE 		  RRP (£)
Camo Mesh 44” (Dual Mesh) 		 1	 CM44	 1388	 24.99 
Camo Mesh 50” (Dual Mesh) 		 1	 CM50	 1666	 29.99
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NEW MODEL - AVAILABLE SPRING 2018

CARP DUVET PLUS

An extra large, multi layered DPM 
sleeping bag that is perfect for year 
round use. 2018 model has been 
widened by 5cm and shortened to fit 
bedchairs better.

• Breathable DPM shell with integral Velcro fastened pockets. 
• Outer and middle layer features a double layer of hollofil fibre filling. 
• Removable thermal middle layer allows comfortable year round usage. 
• All inner surfaces are made using super smooth 190D ripstop Taffeta allowing 	
	 comfortable free movement.  
• Full shoulder and zip baffles plus draw cord on hood to eliminate draughts. 
• Twin velcro fastened pockets for safe storage of phones and wallets.  
• The Carp Duvet is secured to the bedchairs via an adjustable strap under the 	
	 bedchair and retaining flaps at the head and foot end.  
• Extra Large Size: 105cm x 235cm – easily fits ‘wideboy’ style beds.  
• 2018 model supplied with improved carry bag/stuff sack.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Carp Duvet + (All Season)			   1		  DUV 	 6944	 125.00

DELUXE THERMAL 
BEDCHAIR COVER
Super-sized cover, finished in dark olive 
(carpy) green. Heavy duty and warm for 
year round use.

• Extra large with plenty of overlap to stop draughts, includes 7 retaining clips.  
• 100% waterproof material 
• Soft, tight pile, breathable fleece inner lining - extremely warm. 
• Supplied with handy stuff sack. 
• L 254cm x W 178cm

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Deluxe Bedchair Cover			   1		  HBCHCG 	 3333	 59.99

OTHER
SLEEPING BAGS
Crash Bag: An ultra light, standard size 
3 season sleeping bag.

Sub Zero: An extra large capacity 4 
season sleeping bag.

• The Crash Bag has a layer of hollofil fibre filling.  
• The Sub Zero has a double layer of hollofil fibre filling.  
• Super smooth 190D rip stop polyester taffeta that does not stick allowing free 	
	 movement within the bag. 
• Full shoulder and zip baffles plus draw cord on hood to eliminate draughts.  
• Cocoon shape to maximise heat retention.  
• 2 way crash zips down both sides with zip guards. Easy locate cords and Velcro 	
	 retainers to enable a quick exit.  
• Adjustable quick release bedchair strap, anti-slip strip and retaining flaps for secure 	
	 attachment to bed.  
• Supplied with carry bag. 
• The Crash Bag is standard size: 90cm x 210cm, Weight: 1.8kg (packed). 
• The Sub Zero is jumbo size: 95cm x 225cm, Weight: 3kg (packed).

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Crash Bag (3 Season)				    1		  HCRASH 	 2777	 49.99 
Sub Zero (4 Season)				    1		  HSUBZ 	 4166 	 74.99

AVAILABLE SPRING 2018

CARP DUVET
COMPACT

A new ‘standard’ bedchair sized version 
of our hugely popular Carp Duvet Plus, 
that is perfect for year round use.

• Breathable DPM shell with integral Velcro fastened pockets. 
• Outer and middle layer features a double layer of hollofil fibre filling. 
• Removable thermal middle layer allows comfortable year round usage. 
• All inner surfaces are made using super smooth 190D ripstop Taffeta allowing 	
	 comfortable free movement.  
• Full shoulder and zip baffles plus draw cord on hood to eliminate draughts. 
• Twin velcro fastened pockets for safe storage of phones and wallets.  
• The Carp Duvet Compact is secured to the bedchairs via an adjustable strap under 	
	 the bedchair and retaining flaps at the head and foot end.  
• Size: 98cm x 230cm.  
• Supplied with carry bag/stuff sack.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Carp Duvet Compact (All Season) 	 1		  DUVC 	 6389	 115.00

AVAILABLE SPRING 2018

CAMO
CRASH BAG

An ultra lightweight ‘DPM’ camo style ‘3 
season’ sleeping bag, for use in warm 
weather or in conjunction with a Thermal 
Bedchair Cover.

• The Crash Bag has a single layer of high performance hollofil fibre filling.  
• Super smooth 190D rip stop polyester taffeta allows unrestricted free movement within the bag. 
• Full shoulder and zip baffles plus draw cord on hood to eliminate draughts.  
• 2 way crash zips down both sides with easy locate zipper cords to enable a quick exit.  
• Velcro retainers to keep zips closed when needed 
• Adjustable quick release bedchair strap, anti-slip strip and retaining flap at head end 	
	 for secure attachment to bed.  
• Supplied with carry bag. 
• The Crash Bag is standard size: 90cm x 210cm  
• Weight: 1.8kg (packed)

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Camo Crash Bag (3 Season) 		  1		  CCRASH 	 3333	 59.99

AVAILABLE SPRING 2018

CAMO THERMAL
BEDCHAIR COVER
Super-sized bedchair cover, finished in a 
dark “DPM” camo pattern.

• Extra large with plenty of overlap to stop draughts, includes 7 retaining clips to 	
	 secure cover to the bedchair.  
• Waterproof and breathable DPM material (as used on Carp Duvet bags). 
• Soft, tight pile, breathable fleece inner lining - extremely warm. 
• Supplied with handy stuff sack. 
• L 254cm x W 178cm

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Camo Bedchair Cover 			  1		  BCC 	 3333	 59.99
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SKORPION BAIT 
POUCH

These baiting pouches are extremely 
useful as they allow anglers to get in a 
rhythm whilst baiting, whether spodding 
or using a throwing stick.

• Adjustable waist band (waist sizes up to 42”) made from 1.5 inch webbing. 
• Additional 20cm x 15cm front Velcro fastened pocket.  
• Elasticated catapult attachment. 
• Ideal for the roving angler perfect for carrying maggots when trotting. 
• Removable inner linning (velcro) to partition baits and make cleaning easier.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Skorpion Bait Pouch			   1		  SKP 	 639	 11.50

DELUXE
METHOD BOWL

The Deluxe Method Bowl is supplied with 
a full zip lid to keep mixed groundbaits 
moist as necessary. So that they ball 
consistently without the need for re-
wetting / dampening.

• Manufactured from hard wearing PVC coated material. 
• These bowls also feature heavy duty webbing handles with soft feel foam sleeves 	
	 for comfort when carrying. 
• 40cm Diameter x 23cm high.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Deluxe Method Bowl			   1		  HDMB 	 999 	 17.99

METHOD BOWL
Best selling groundbait mixing bowl. 
It can also be used for mixing 
particle boilie and pellet for spodding 
(spombing).

• Collapsible wipe clean material folds down flat in an instant. 
• 33 (diameter) x 13cm (depth)

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Method Bowl	 			   1		  HMB	 388	 6.99

MICROFIBRE
HAND TOWEL

An essential part of any angler’s kit.

• Green microfibre towel with the Gardner logo embroidered in the corner. 
• Ultra lightweight, compact, super absorbent and fast drying. 
• Supplied with dedicated mesh carry bag for convenient storage and transport. 
• Size: 59cm x 45cm

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Hand Towel					     1		  GHT	 361 	 6.50

FLIP TOP BOXES
Great value, handy ‘bits & bobs’ tackle 
boxes. Smaller size is not much bigger 
than a packet of cigarettes. A great asset 
when a roving angling approach is being 
used.

• Suitable for any small tackle items. 
• Made from strong durable plastic with heavy duty moulded hinges. 
• Box and all compartments ‘click shut’ and do not fall open accidentally.  
• Handy carry strap (removable). 
• Standard: Length = 10.5cm, Width = 9cm, Depth = 3.5cm (when closed) 
	 Small: Length = 11.2cm, Width = 6.2cm, Depth = 3.2cm (when closed)

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Flip Top Box					    1		  FTB 	 194 	 3.50
Small Flip Top Box	 			   1		  FTBS 	 139	 2.50

MALLET
For hammering in bivvy pegs and 
banksticks.

• Rubber head and hand grip.  
•	Steel plated shaft.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Mallet					     1		  MAL	 222 	 3.99

CAMO PILLOW
Full-size, lightweight pillow, in the popular 
Smokey Branch camo pattern on one 
side and soft green cotton on the other.

• Generously filled but not too firm. 
• Removable cotton/polyester pillow case. 
• Case has one fleece side and one cotton side.   
• L 59cm x W 40cm

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Camo Pillow					    1		  HCP 	 888	 15.99

FLEECE
PILLOW CASE

Smokey Branch pillow case, designed to 
fit most standard sized pillows.

• Tight pile fleece material is snug and cosy. 
• Simply place your old pillow inside and zip closed! 
• External: L 65cm x W 50cm

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Fleece Pillow Case				    1		  HFPC 	 472	 8.50
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CARBON
SKORPION STIK

Ultra light Skorpion Carbon throwing stick 
offers greater distance and accuracy!

• Super lightweight - weighs approx. 50 grams.  
• Designed for use with boilies up to 22mm in diameter. 
• Evolved from our popular Skorpion Stiks which feature a swept and curved design to 	
	 accelerate and stabilise the bait in flight by increasing the centrifugal force generated. 
• Manufactured from high modulus carbon with 3K finish wrap. 
• Comfortable non-slip hand grip and a removable plug for cleaning. 
• Supplied with reinforced carry case.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Skorpion Carbon Stick			   1		  SKC22	 4444	 79.99

PRO-PELA
CARBON STICK

Our first carbon throwing stick, designed 
for use with boilies up to 22mm in 
diameter.

• The ‘PRO-PELA’ is manufactured from high modulus carbon with a 3k Carbon 	
	 finishing wrap that looks great and adds extra strength to the stick. 
• The ‘PRO-PELA’ features a comfortable non-slip shrunk rubber hand grip and a 	
	 removable plug for easy cleaning. 
• Approximately 70 Grams. 
• Supplied with a reinforced carry case.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Pro-Pela Carbon Stick			   1		  HSPL	 3888	 69.99

SKORPION STIKS
Our best-selling throwing sticks offer 
superb value for money.

• Swan neck design increases centrifugal force meaning baits spin faster increasing 	
	 accuracy and distance.  
• Durable PVC material is virtually unbreakable and heat resistant (no warping). 
• Non slip double handed grip and modified exit channel for maximum stability and pin 	
	 point accuracy.

					   QTY				    CODE 				   RRP (£)
						    Green		 Yellow		 Orange
18mm		 1	 SKO18		  SKO18Y		 SKO18O	 611	 10.99
22mm  		 1	 SKO22		  SKO22Y		 SKO22O	 611	 10.99
25mm  		 1	 SKO25		  SKO25Y		 SKO25O	 666	 11.99
30mm  		 1	 SKO30		  SKO30Y		 SKO30O	 722	 12.99

IMPROVED DESIGN

SMALL SLINGA
CATAPULT

This highly versatile small catapult is 
designed for accurate baiting over 
shorter distances. It’s perfect for a wide 
range of baits from particle and boilies 
through to baits like chum mixer and 
floating trout pellets.

• ‘Hi-grip’ non-slip rubber hand grip. 
• Extremely strong, yet lightweight reinforced plastic composite moulded frame. 
• All pouches feature reinforced eyelets, embedded in double layer vinyl for extra strength.  
• The catapult is supplied with the smaller ‘boilie’ style pouch. 
• High strength, long lasting, latex elastics with non-slip retaining grips.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Small Slinga Catapult			   1		  GCATSS	 444	 7.99

IMPROVED DESIGN

LARGE SLINGA
CATAPULTS

As part of our ongoing product 
improvements, the Large Slinga 
Catapults are now supplied with 
new catapult pouch clips/fittings and 
upgraded natural colour latex elastic. 
The large catapults offer a choice of 3 

pouches – Boilie, Particle and Groundbait 
sizes.

• ‘Hi-grip’ non-slip rubber hand grip. 
• Extremely strong, yet lightweight reinforced plastic composite moulded frame. 
• All pouches feature reinforced eyelets, embedded in double layer vinyl for extra strength.  
• High strength, long lasting, latex elastics with non-slip retaining grips.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Large Catapult - Boilie			   1		  GCATS 	 611	 10.99
Large Catapult - Particle			  1		  GCATB 	 611	 10.99
Large Catapult - Groundbait	 1		  GCATG 	 611	 10.99

CATAPULT
ACCESSORIES

A number of accessories and spares 
for the Slinga Catapult range. Including 
elastics, pouches and a hand guard.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Slinga Elastic (Heavy)				   1		  GCATEL 	 125	 2.25
Small Elastic (Medium)			   1		  GCATELS 	 125	 2.25
Pouch (Particle)				    1		  GCATPB	 153	 2.75
Pouch (Boilie)					    1		  GCATPS 	 153	 2.75
Pouch (Groundbait)				    1		  GCATPG 	 153	 2.75
Knuckle Guard				    1		  SKG	 166	 2.99
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BAITING SPOON
Another top seller with a multitude of 
uses from mass baiting with boilies and 
particles to ground baiting and dead 
baiting.

• Lightweight, fast and efficient - tough, high impact plastic to last a lifetime. 
• Standard 3/8” BSF thread fits any landing net handle. 
• L 31.5cm x W 7.5cm x H 6.5cm

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Baiting Spoon	 			   1		  GTBS	 472	 8.50

BAITING SPOON
HANDLES

For use with the Gardner Baiting Spoon. 
3 sizes available; Short (solid steel), 
Lightweight (aluminium tube) and Long 
(composite). Feature standard 3/8” BSF 
fittings.

• Short Handle: well balanced with a black rubber grip for comfort, plus a Leather 	
	 Lock Washer for improved locking/unlocking. 186g. 
• Lightweight Handle: makes an ideal single handed spoon for short range work. 	
	 Also excellent for spreading bait around a marker from a boat. 66g. 
• Long Handle: twin black foam grips for comfortable use with our Baiting Spoon, as 	
	 a short landing net handle on boats or with the Power Lifter Weigh Bar (see page 39).

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Short Handle	 			   1		  GTBSH	 277	 4.99
Lightweight Handle	 			   1		  LGTBSH	 277	 4.99
Long Handle					    1		  GTBSHL	 722	 12.99
Spoon & Lightweight Handle	 1		  GTBSC	 694	 12.50

MUNGA SPOONS
These Munga Spoons are perfect for 
stirring up mixed baits for spodding, 
without getting your hands covered in 
pungent stinking fermented particle 
juices, food oils or other dips.

• Robust moulded design. 
• Supplied as a pair - one of each green and brown. 
• Made in the UK.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Munga Spoons	 			   1		  GMS	 277	 4.99

BUY 9 GET AN EXTRA 1 FREE

SQUARE CAMO 
BUCKETS

A range of hard-wearing Square Bait 
Buckets, finished with a new version of 
our unique Gardner Camo pattern.

• Re-sealable lid and made from extra tough moulded material. 
• Features sturdy metal carrying handle and comfortable plastic hand grip. 
• Sizes available: 
	 Small: 	 width = 25cm x 21.5cm 		 height = 14.5cm 
	 Medium: 	 width = 28cm x 24.5cm 		 height = 21.5cm 
	 Large: 	 width = 28.5cm x 25.5cm	 height = 29.5cm

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Small (5 litre)	 				    1		  SBUC5	 277	 4.99
Medium (10 litre)	 			   1		  SBUC10	 388	 6.99
Large (17 litre)					    1		  SBUC17	 499	 8.99

BUY 9 GET AN EXTRA 1 FREE

ROUND BUCKETS
A range of hard-wearing Bait Buckets. 
Finished in either the unique Gardner 
Camo pattern or plain ‘carpy’ Olive 
Green.

• Features sturdy metal carrying handle and plastic hand grip for extra durability and strength. 
• Re-sealable lid. 
• Made from extra tough material for lasting performance. 
• 4 sizes of buckets available:  
	 Extra Small: 	 diameter = 18cm 	 height = 14cm 
	 Small: 	 diameter = 22cm 	 height = 20.5cm 
	 Medium: 	 diameter = 24.5cm 	height = 25.5cm 
	 Large: 	 diameter = 29cm 	 height = 30cm

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Green X Small (2.5 litre)			   1		  BUCXS 	 139	 2.50
Green Small (5 litre)	 			   1		  BUCS 	 194	 3.50
Green Medium (10 litre)	 		  1		  BUCM	 306	 5.50
Green Large (15 litre)	 			   1		  BUCL	 417	 7.50
Camo X Small (2.5 litre)	 		  1		  BUCXSC 	 194	 3.50
Camo Small (5 litre)	 			   1		  BUCSC 	 250	 4.50
Camo Medium (10 litre)	 		  1		  BUCMC 	 361	 6.50
Camo Large (15 litre)	 			   1		  BUCLC 	 472	 8.50

BUY 4 GET AN EXTRA 1 FREE

BAIT TUBS
Popular, multipurpose bait tubs, supplied 
with perforated/branded lids. Perfect for 
use with most baits, including maggots. 
All tubs are 65mm x 65mm base 
dimensions.

• Tubs feature bait volume levels moulded onto the side. 
• Secure fitting, robust opaque lids. 
• Available in three sizes: 1.5 pint (5cm high), 2.5 pint (8cm high) and 3.5 pint (11cm high). 
• Colour NATO Green. 
• Made in the UK.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Bait Tub (1.5 Pint) 				    1		  BT1	 83	 1.50
Bait Tub (2.5 Pint) 	 			   1		  BT2	 111	 1.99
Bait Tub (3.5 Pint) 	 			   1		  BT3	 139	 2.50
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“BALLS OUT” BAIT 
LAUNCHER

Casts balls of groundbait accurately and 
effortlessly, even at long range! Quick & 
efficient - Simply tie to your main line on 
a strong carp rod or spod rod and cast 
the Bait Launcher like a trebuchet.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Balls Out Bait Launcher			  1		  BOBL	 222	 3.99

BAIT SHUTTLES
The modular Shuttle spods carry their 
payload accurately with minimal bait 
spillage, and retrieve smoothly across 
the surface when emptied.

• Removable inner sleeve fits snugly into the spods core allowing anglers to bait up with tiny 	
	 particle baits and maggots. Detachable nose cone allows inner sleeve to be fitted/removed. 
• High-viz buoyant orange nose cone is easily visible, even in low light. 
• Cord cradle is orientated specifically so that it will not inhibit loading with bait. 
• Two sizes - the Mini Bait Shuttle and the larger Bait Shuttle.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Mini Bait Shuttle				    1		  BSHS 	 361	 6.50
Bait Shuttle		  			   1		  BSHL	 417	 7.50

POCKET ROCKETS
The original rocket science, casts like 
a dream, probably the most popular 
range of all time. Unique aerodynamics 
– better distance, accuracy and stability 
than other spods.

• Super buoyant nose cone deposits bait and floats ‘nose up’, so ideal as a marker float. 
• Solid design, with no holes, enables attractive liquid additives to be used.

					    QTY		  CODE 		  RRP (£)
						     Yellow	 Orange	
Boilie Rocket	  	 1	 BRY 		  BRO	 150	 3.99
Pocket Rocket 		  1	 PROCY 	 PROCO	 150	 4.99
Pocket Rocket XL		  1	 PROCXLY 	 PROCXLO 	 150	 5.99
Pocket Rocket XXL	 1	 PROCXXLY 	 PROCXXLO 	 150	 6.99
Fluoro Rocket		  1		  FROCXL	 150	 6.99

BAIT BOMBS
For moulding groundbait mixes into a 
solid tube that can be threaded onto the 
finished rig. Moulds excellent groundbait 
‘cakes’ for any coarse fish, small or 
large.

• Available in two sizes, the Mini Bait Bomb = 30mm ø, the Bait Bomb = 40mm ø and as a 	
	 twin pack also.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Mini Bait Bomb				    1		  MTB 	 361	 6.50
Bait Bomb		  			   1		  BTB 	 388	 6.99
Twin Pack		  			   1		  TBB 	 555	 9.99

CASTING GLOVES
Purposely designed for spodding. Perfect 
for braid users and big casters (including 
sea anglers).

• Double skin leather index finger that protects without losing that essential ‘feel’ and 	
	 padded anti-slip palm to help stop the rod from slipping during powerful casts. 
• Now available in two different sizes; standard and extra large.

					    QTY		  CODE 		  RRP (£)
						     Standard	 Large	
Right Hand	  	 1	 CGR 		  CGRXL	 499	 8.99
Left Hand 		  1	 CGL 		  CGLXL	 499	 8.99

FINGER STALLS
The Velcro fastened design combines 
minimalist size and weight with 
uncompromised protection of your 
casting finger when fishing in high 
impact scenarios.

• Supple leather protects casting finger, whilst repetitive casting out. 
• Toughened, high viz, fluorescent orange, moulded plastic, easily visible at long range. 
• Available in 2 sizes; standard and large in left and right handed versions.

					    QTY		  CODE 		  RRP (£)
						     Standard	 Large	
Right Hand	  	 1	 GFSR 	 GFSLR	 277	 4.99
Left Hand 		  1	 GFSL 		 GFSLL	 277	 4.99
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SEEKER
MARKER FLOAT

Superb casting robust aerodynamic 
plastic marker with interchangable screw 
in flights.

• Supplied with a pair of coloured screw-on flights to suit different light conditions.  
• Lightweight, strong (with a tough attachment loop), highly buoyant and perfectly visible. 
• Length 23cm x Diameter 18mm (at widest point) with 50mm round profile flights.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Seeker Marker Float				   1		  MFSE	 333   	 5.99

MARKER FLOATS
Simple, dart shaped pair of marker floats, 
consistent sellers over the years. 2 floats 
per pack.

• Colours: Red and Black.  
• Made from extra tough material for lasting performance.  
• L 14cm x Dia 3cm (at widest point).

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Marker Floats (pair)				    1		  MFFF	 444	 7.99

WRAPPERS (PAIR)
MEASURING STICKS
These smooth sided, clutter free, 
aluminium sticks are ideal for ‘wrapping’ 
your main line around when you clip 
up onto the line clip on your reel spool, 
to accurately fish at a predetermined 
range.

• Wrappers are supplied as a matching pair. 
• Wrappers length: approx. 46cm (18 inch).  
• Wrappers are lightweight only 162 grams (pair). 
• Feature a 3/8 BSF thread so they can be used with buzzers, rod rest heads, etc.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Wrappers (2)					    1		  WRAP	 555	 9.99

MARKER ELASTIC
Super soft 0.8mm latex perfect for tying 
‘stop-knots’ on your main line to mark 
range for casting and baiting accurately. 
Easily removed by pinching and sliding 
off the line.

• Available in two colours; Green and Yellow. 8m Spools.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Green Marker Elastic			   5		  MEG 	 831	 2.99
Yellow Marker Elastic			   5		  MEY	 831	 2.99

DELUXE PENCIL
MARKER FLOATS
A slim-bodied, flighted, balsa marker 
float - the most buoyant and best casting 
marker you can buy.

• Casts like a dream, lightweight ‘dart’ shape for pin point accuracy and tangle-free casts. 
• Extra long swivel attachment loop, deeply embedded into the balsa body. 
• Available sizes: Standard = L 20.5cm x 1cm ø, Large = L 22.5cm x 1.6cm ø, and in 	
	 a twin pack also (1 of each size).

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Standard					     1		  PMF	 333	 5.99
Large					     1		  PMFL	 361	 6.50
Twin Pack (2)					    1		  PMFT	 555	 9.99

IMPROVED FORMULA

GLO PRO 
2nd GENERATION
Glo Pro 2G is a luminous Hi-viz line 
marker that can be applied to your 
line, marking distances so you can fish 
accurately during the day and the night.
Glo Pro 2G doesn’t snare during casting 
and will not slip. It’s easily and cleanly 

removed with your fingernail. Available in 2 
hi-viz luminous colours: yellow and orange.

• Improved formula provides much greater temperature stability, giving it a longer life. 
• Each bottle contains 7ml of liquid line marker.  
• For night time use, ‘charge’ with a Gardner UV or LED torch. 
• Avoid contact with eyes, mouth, etc. Replace lid immediately after use.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Yellow 					     1		  GP2Y	 277	 4.99
Orange 					     1		  GP2O	 277	 4.99

IMPROVED FORMULA

GLO PRO 
2G PLUS

Glo Pro 2G+ contains high performance 
luminous crystals, meaning it glows 
longer and brighter than Glo Pro 2G. 
The optimised light makes casting out, 
‘wrapping up’ or walking the lines out even 
easier at night. Glo Pro 2G+ doesn’t snare 

during casting and will not slip. It’s easily 
and cleanly removed with your fingernail.

• Improved formula provides much greater temperature stability, giving it a longer life. 
• Each bottle contains 7ml of liquid line marker.  
• For night time use, ‘charge’ with a Gardner UV or LED torch. 
• Available in 2 hi-viz colours: green and blue.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Green 					     1		  GP2G	 277	 4.99
Blue						     1		  GP2B	 277	 4.99

H-BLOK
MARKER FLOATS
The classic markers - stay directly above 
the lead at all times, despite strong 
currents/waves.

• Standard size includes cord and a lead strip (line automatically unwinds to correct depth). 
• Toughened, high viz, fluorescent orange, moulded plastic, easily visible at long range. 
• Standard = L 12cm x W 11cm x H 3.5cm; Mini = L 6cm x W 5.5cm x H 1.75cm

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Mini H-Blok Marker Float		  5		  MHBLOK 	 194 	 3.50
Standard H-Blok Marker Float		  5		  HBLOK 	 388	 6.99
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SLO-MO
PVA BAGS

These extra strong, heavy duty bags 
are perfect for anglers fishing on deep 
venues, in warm water or with PVA 
‘friendly’ particle feeds.

• 20 bags per packet and available in 2 sizes. 
• Mini size - L 105mm x W 60mm. 
• Standard size - L 130 x W 80mm.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Mini (20)					     10		  SPVAM 	 1661	 2.99
Standard (20)		 			   10		  SPVAS 	 1661	 2.99

BUY 5 GET AN EXTRA 1 FREE

PVA BAGS
Great Value! Dissolvable solid bags 
available in 4 sizes, perfect for year 
round use.

• Micro = L 95mm x W 45mm, Mini = L 105mm x W 60mm, Standard = L 130mm x W 80mm, 	
	 Magnum = L 140mm x W 110mm 

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Micro (10)	 				    10		  MCPVA2	 972	 1.75
Mini (10)		  			   10		  MPVA2	 972	 1.75
Standard (10)		 			   10		  PVA2	 972	 1.75
Magnum (10)		 			   10		  PVA2M	 972	 1.75
BULK PACKS
Micro (25)	 				    10		  MCPVA2B	 1661	 2.99
Mini (25)		  			   10		  MPVA2B	 1661	 2.99
Standard (20)		 			   10		  PVA2B	 1661	 2.99
Magnum (20)		 			   10		  PVA2MB	 1661	 2.99

PVA TUBES
Strong, dissolvable PVA bags, ideal for 
use with longer hooklinks and in light 
weed and silt.

• Strong with a rapid melt rate. 
• L 193mm x W 66mm

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Tubes (10)					     10		  PVA5 	 1106	 1.99

MICRO-MESH PVA
EASI-LOADAS

Easi-Loadas are a convenient way 
of creating PVA parcels. Our PVA 
consistently out-performs all other PVA 
mesh materials, especially when used in 
cold water.

• Fine denier weave, ideal for use with maggots and tiny pellet/powder combinations, 	
	 ensures rapid melting in cold water conditions.  
• Anti-ladder and robust enough for all PVA fishing requirements. 
• Wide Boy PVA = 35mm ø, Skinny Dipper PVA = 23mm ø. 
• Each Easi-Loada is supplied fully loaded with 5 metres of PVA. 
• The Double Barrel Easi-Loada contains both types as well as a double ended plunger.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Wide Boy Easi-Loada			   1		  WBEL 	 444	 7.99
Skinny Dipper Easi-Loada		  1		  BEL 	 444	 7.99
Double Barrel Easi-Loada		  1		  DBEL	 833	 14.99

BUY 5 TRADE PACKS GET 5% OFF

MICRO-MESH PVA
REFILLS

Our PVA Consistently out-performs all 
other PVA mesh materials, especially 
when used in cold water.

				   QTY		  CODE 		  RRP (£)
					    Wide Boy	 Skinny Dipper	
5m Refill	 5	 MMPVA2	 MMPVA5	 1389	 4.99
20m Refill 	 1	 MMPVA22 	 MMPVA52	 999 	 17.99

PVA BOOMS
These versitile PVA ‘straws’ allow the 
specialist angler to cast or drop supple 
tangle-prone hooklinks with absolute 
confidence that they will not be tangled.

• Use trimmed down sections to trap supple hairs to avoid them twisting and tangling. 
• Inject PVA friendly attractor down the tube to create attraction around the hookbait.  
• Available in 3 sizes; 10cm (15 per packet), 20cm and 30cm (10 per packet).

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Short - 100mm (15)				    5		  PVABS 	 972	 3.50
Medium - 200mm (10)			   5		  PVABM 	 1386	 4.99
Long - 300mm (10)	 			   5		  PVABL 	 2083	 7.50

PVA PLUNGER
Double-ended plastic PVA plunger 
suitable for the Easi Loada PVA 
systems.

• Suitable for either Wide Boy or Skinny Dipper.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Plunger		  			   1		  PVAP	 111	 1.99
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ORIGINAL PVA 
STRING

Still the No.1 choice for many top carp 
and specimen anglers.

• Twin-twisted solid strands can be separated and stretched for a faster dissolving 	
	 rate if necessary. 
• Handmade in the UK for superior quality, unequalled by any other PVA string product.  
• 4 lengths per packet. Length 120cm (untwisted), approx 60cm when twisted.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Original PVA String (4)			   10		  PVA3	 1661	 2.99

G-STRING
An extremely useful alternative to the 
Original PVA String. 20m spool.

• Ultra-fine weave structure effectively grips baits for consistently quicker dissolving times. 
• Impressively strong - particularly useful for tying solid bags.  
• Circular profile for the highest knot and  lateral strength for its fine diameter.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
G-String		  			   5		  GPVA 	 2083	 7.50

PVA TAPE
New and improved solid PVA Tape. 20m 
spool.

• 10mm wide, untwisted, high quality PVA, best suited to wrapping hooks or making stringers. 
• Ultra-thin, 50 microns (0.7mm) material dissolves faster than ever before.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
PVA Tape					     5		  PVA1	 1528	 5.50

FISHNET
PVA TAPE

The No.1 choice for anglers wanting to 
minimise the PVA used on their terminal 
tackle. 10m spool.

• 2.5mm wide, thread-weave PVA tape.with flat, wider profile - the strongest of our range. 
• Ultra-fine woven structure effectively allows greater surface area for water contact 	
	 ensuring consistently quicker dissolving times, especially in cold conditions.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Fishnet PVA Tape 				   5		  FNPVA1 	 1664	 5.99

BAGGIT
Purpose designed PVA bag filler. Wide 
funnel neck for easy loading.

• Fits all PVA bags, tubes and Standard Size (Wide Boy) mesh.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Baggit		  			   1		  BAG 	 194	 3.50

GLO-WORMS
Easy to fit, luminous marker float 
adaptors, perfect for feature finding after 
dark. Sold in pairs.

• Easily charged in seconds using any powerful light source (UV Torch/camera flash).  
• 2 types: Screw-On (plastic/balsa/polystyrene floats) or Glue-On (vein/flighted markers). 
• L 35mm x Dia 8mm.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Glo-Worms Screw-on (2) 		  1		  GLWS 	 166 	 2.99
Glo-Worms Glue-on (2) 		  1		  GLWG 	 166 	 2.99
Screw-on (2) + UV Torch 		  1		  GLWST 	 333 	 5.99
Glue-on (2) + UV Torch 			  1		  GLWGT 	 333	 5.99
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ROLABALL
BAITMASTERS

As used by thousands of anglers 
worldwide. Strong, robust and simple to 
use. Easi-grip handles with a giant base 
(51cm x 38cm / 20”x15”) that can be 
screwed to a board or work surface. Can 
produce over 50 baits in a single stroke.

• Full assembly instructions included.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Baitmaster 10mm 				    1		  RBM10 	 1944 	 34.99
Baitmaster 12mm 				    1		  RBM12 	 1944 	 34.99
Baitmaster 14mm 				    1		  RBM14 	 1944 	 34.99
Baitmaster 16mm 				    1		  RBM16 	 1944 	 34.99
Baitmaster 18mm 				    1		  RBM18 	 1944 	 34.99
Baitmaster 20mm 				    1		  RBM20 	 1944 	 34.99
Baitmaster 22mm 				    1		  RBM22 	 1944 	 34.99
Baitmaster 24mm 				    1		  RBM24 	 1944 	 34.99

ROLABALL
LONGBASES

The original hand held boilie roller with 
extended base. Perfect for the novice/
occasional bait maker and truly excellent 
value for money.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Longbase 12mm 				    1		  RB12 	 694 	 12.50
Longbase 14mm 				    1		  RB14 	 694 	 12.50
Longbase 16mm 				    1		  RB16 	 694 	 12.50
Longbase 18mm 				    1		  RB18 	 694 	 12.50
Longbase 20mm				    1		  RB20 	 694 	 12.50
Longbase 22mm 				    1		  RB22 	 694 	 12.50
Longbase 24mm				    1		  RB24	 694 	 12.50

BAITMASTER
ADJUSTA-TABLE

Featuring the same easi-grip double 
handles as our Baitmasters, this giant 
sausage-rolling table has been designed 
to roll sausages for the entire range of our 
Rolaball Baitmakers. It will roll sausages of 
8, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22, 24 and 26mm. 

Easy click adjustment enables fine-tuning of 
problem mixes that vary in consistency.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Baitmaster Adjusta-Table		  1		  BAT 	 1666 	 29.99

ROLABALL
BAITMAKER 8mm
Both a boilie maker and sausage-rolling 
table in one! Handheld, simple to use, 
for particle sized baits. Superb value for 
money.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Rolaball 8mm				    1		  RB8 	 555 	 9.99

ROLLING TABLES
Double sided tables for making sausages 
for use with Rolaballs. Each table can 
roll two different sizes of sausage.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Table 12/16mm				    1		  T12 	 417	 7.50
Table 14/18mm				    1		  T14 	 417	 7.50
Table 20/22mm				    1		  T20 	 417	 7.50

AIR-DRI BAGS
2 sizes of bag available featuring robust 
zip and strengthened handles. Bags 
feature reinforced webbing to ensure no 
stretch or loss of shape.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
1k Bag (260mm x 260mm)			   1		  ADB1 	 277	 4.99
5k Bag (500mm x 500mm)			   1		  ADB5 	 388	 6.99

HOOK BAIT
POUCH

Handy little draw-string pouch for air-
drying and keeping hook baits in (eg. 
pop-ups). Size approx. 11cm x 18cm 
(4.5” x 7”).

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Hook Bait Pouch				    1		  HBP 	 194	 3.50
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SAUSAGE GUN
Basic gun for beginner/occasional bait 
makers. Ideal for use with most mixes.
Complete with 8 nozzles.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Sausage Gun				    1		  SG 	 1111 	 19.99

DELUXE
SAUSAGE GUN XT

Suitable for harder, stiffer mixes. As 
above but with XTRA-TUFF internals, 
trigger mechanism and low gearing - a 
must for anglers with limp wrists!

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Deluxe Sausage Gun XT			  1		  DSGXT 	 3222	 57.99

DELUXE
SAUSAGE GUN

Heavy duty gun for large quantities/
regular use. Large capacity metal barrel 
and robust trigger mechanism. Complete 
with 8 nozzles.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Deluxe Sausage Gun			   1		  DSG 	 3111	 55.99

SAUSAGE GUN
SPARES

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
1	. Deluxe Gun Blue Boss 		  1		  SP22	 306 	 5.50
2. Deluxe Gun Collar 			   1		  SP21	 306	 5.50
3. Deluxe Gun Plunger Disc		 1		  SP23	 250	 4.50
4. Sausage Gun Collar 			   1		  SP4	 194	 3.50
5. Deluxe Gun Nozzle Holder 	 1		  SP20	 375	 6.75
6. Gun Nozzles (all guns)		  1		  SP5	 306	 5.50
7. Spare Plastic Cartridge 		  1		  SGC	 250	 4.50
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SO SOLID SOLOs
These ultra short uprights have been 
designed to be the perfect partner to the 
So Solid Screw stand supports. Sold 
in pairs.

• Strong yet lightweight high tensile aluminium with camo matt green coated finish. 
• Oversized nylon tipped brass thumbscrews prevent damage when fastening.  
• Handy and compact - fit easily into pockets - perfect for the mobile angler needing to 	
	 be able to collapse and reassemble their tackle in double quick time.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
So Solid Solo’s 4½” / 11.5cm (2)	 1		  SSSO 	 944 	 16.99

SO SOLID STICKS
So Solid Sticks: a pair of 6” (15cm) 
extending banksticks. Can be used 
individually or the points can be 
unscrewed enabling them to be screwed 
together to form a single 12” (30cm) 
extending bankstick. So Solid XL Stick: a 

12” (30cm) version, fully extendable to 24” 
(60cm) and points can be removed as above. 

• Strong yet lightweight high tensile aluminium with camo matt green coated finish. 
• Oversized nylon tipped brass thumbscrews prevent damage when fastening.  
• Handy and compact - fit easily into pockets - perfect for the mobile angler needing to 	
	 be able to collapse and reassemble their tackle in double quick time.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
So Solid Sticks 6” / 15cm (2) 	 1		  STAL 	 1055 	 18.99
So Solid XL Stick 12” / 30cm	 1		  STAL2	 722	 12.99
Spare Point for Sticks	  		  1		  SP12	 097	 1.75
Spare Thumbscrew for Sticks	 1		  SP13	 097	 1.75

SO SOLID
BEASTIE BARS

Chunky style 2 rod buzzer bars, in 
the popular matt green finish. Sold in 
pairs. Manufactured from high tensile 
aluminium and brass fittings.

• Front: 120mm, Back: 110mm.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
So Solid Beastie Bars (2)			  1		  SSBB  	 1666 	 29.99

SO SOLID SCREW

Dedicated dual purpose fitting, designed 
to enable the popular So Solid Sticks 
and So Solid Solos to be used in hard 
ground and on platforms.

• Incorporates 3/8 BSF thread to fit screw thread at the base of the matt green Sticks. 
• Removable 8cm ground spike penetrates and grips in the hardest ground. 
• Platform fitting allows the screw tip So Solid Sticks/Solo’s to be securely attached to 	
	 wooden platforms. Supplied with two self tapping screws.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
So Solid Screw				    1		  SSS  	 388 	 6.99

SO SOLID
NANO BARS

Nano bars are perfectly sized to allow 
rods to be fished close together, even 
when using big pit reels. Swan neck 
design.

• Strong yet lightweight high tensile aluminium. 
• Camo matt green coated finish.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
2 Rod Nano Bars				    1		  STANB2 	 1111 	 19.99
3 Rod Nano Bars				    1		  STANB3	 1388	 24.99

ORIGINAL
BUZZER BARS

The original Gardner designed buzzer 
bars, copied but never bettered.

• Lightweight high tensile Aluminium with protective Matt Black powder coating.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
2 Rod Buzzer Bar 15cm (6”)		  1		  6 	 388 	 6.99
2 Rod Buzzer Bar 20cm (8”)		  1		  8 	 388 	 6.99 
2 Rod Buzzer Bar 25cm (10”)		 1		  10 	 444 	 7.99
3 Rod Buzzer Bar 30cm (12”)		 1		  12	 499 	 8.99 
3 Rod Buzzer Bar 36cm (14”)		 1		  14 	 555 	 9.99

EXTENDING 
BANKSTICKS

The very first commercially produced 
bank sticks with solid-points which 
extend to almost double their length. 
Strong yet lightweight aluminium tube, 
solid sliding inner tube with brass collar 
and top.

• Solid aluminium point for hard ground and Trilobe thumbscrew for easy use.  
• Black powder coated finish.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
30cm (12”)					     1		  B1	 417 	 7.50 
51cm (20”)					     1		  B2 	 444 	 7.99 
76cm (30”)					     1		  B3 	 472 	 8.50 
Spare Thumbscrew	 			   1		  SP1 	 055 	 0.99

EXTENDING
ROD RESTS

As with the original extending banksticks 
but with a Flexible Rubber Head (p.62) 
instead of a brass top. Extends to almost 
double its length.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
30cm (12”)					     1		  RR1 	 417 	 7.50 
51cm (20”)					     1		  RR2 	 444 	 7.99 
76cm (30”)					     1		  RR3 	 472 	 8.50
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SKYLINER
ROD REST

Rod butt support for keeping line off the 
surface when fishing long range and 
beachcaster style.

• Lightweight aluminium with Standard 3/8” BSF thread to fit any bankstick. 
• Specially designed cup and V rest to hold the rod butt securely. 

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Skyliner Rod Rest 				    1		  SRR	 611	 10.99

TWISTIK
Heavy duty auger styled tipped 
banksticks that will cope with almost any 
ground condition.

• Fully machined spiral threaded point, with full camo matt green coating throughout. 
• Twin brass thumbscrews have nylon tips for security and feel and enable the 	
	 Twistiks to be extended to nearly twice their length with full rigidity.  
• Comes with a stainless steel T-bar for screwing into gravel or hard ground.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Twistik 60cm (2ft) 				    1		  TWST2	 666	 11.99 
Twistik 91cm (3ft) 				    1		  TWST3	 833 	 14.99 
Twistik 122cm (4ft) 				   1		  TWST4	 888 	 15.99
Twistik Spare Screw				   1		  SP11	 111	 1.99

STORM STIK
Robust extending banksticks with a 
multitude of uses. Ideal for supporting 
shelters, setting up on soft ground or 
when you need to position rods out in 
the water.

• High tensile aluminium tube (22mm outer/16mm inner).  
• Solid, long brass collar guarantees stability even when fully extended. 
• Double nylon tipped brass thumbscrews prevent damage when fastening.  
• Swaged lightweight aluminium point and tough all Black powder coated finish.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Storm Stik 54cm (21”) 			   1		  STST2 	 722 	 12.99 
Storm Stik 91cm (3ft) 			   1		  STST3 	 833 	 14.99 
Storm Stik 122cm (4ft)  			   1		  STST4 	 944 	 16.99 
Storm Stik Spare Screw 			  1		  SP6 	 111 	 1.99

BROLLY POLES
The original (first on the market) – there 
is no equal in terms of strength or long 
life.

• Individually machined from solid aluminium; these poles will literally last a lifetime. 
• Machine threaded tip and steel T-bar for winding into really hard banks.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Brolly Pole 73cm (29”)			   1		  BP29 	 833 	 14.99
Brolly Pole 91cm (36”) 			   1		  BP36 	 944 	 16.99 
Brolly Pole 122cm (48”) 			   1		  BP48 	 1222 	 21.99

STORM CAPS
Attach easily onto the ends of brolly ribs 
to stabilise and support the shelter. Sold 
in pairs.

• Features universal 3/8 BSF thread. 
• Solid brass, fully adjustable through 180°. 
• Includes allen key for solid lock up.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Storm Caps (2)				    1		  STC	 555	 9.99

SPACERS
Used to separate swing arm indicators 
from buzzers to make On/Off switches or 
jack plugs more easily accessible.

• Alternatively they can be used as rod height spacers. Sold in pairs.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Mini Black 2cm (2) 				    1		  SPMB 	 277 	 4.99 
Short Black 2.7cm (2) 			   1		  SPSB	 306 	 5.50 
Long Black 5.2cm (2)			   1		  SPLB 	 333 	 5.99 
Mini Stainless 2cm (2)			   1		  SPMS 	 333 	 5.99

HAMMER HEAD
Protects banksticks and saves bruised 
palms whilst pushing into the ground.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Hammer Head 				    1		  HH	 194	 3.50
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TRIAD
Multi-purpose tripod adaptor designed 
primarily as a rock solid weigh station. 
Features an extra stud on the side for 
additional uses, such as a tips up river 
rest system, mini stalker pod, extending 
camera tripod and much more.

• Machined from solid aluminium, with brass studs/fittings and stainless steel hook. 
• Black powder coated finish for longevity.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Triad					     1		  TRIAD	 1222	 21.99

BANK SAW
The Bank Saw can be screwed onto a 
long bankstick or landing net handle and 
used for cutting out snags or clearing 
small branches.

• Supplied with spare 8TPI blade, protective sheath and alan key (for replacing blades).  
• Brass 3/8 BSF thread fits most landing net handles and banksticks.  
• Manufactured in the UK.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Bank Saw (1)					    1		  SAW	 833	 14.99
Replacement Blades (2)			   1		  SAWB	 222	 3.99

DSLR CAMERA 
ANGLE (HEAVY DUTY)

An upgraded version of our popular 
Camera Angle for use with DSLR’s, that 
offers a high torque locking mechanism 
for a rock solid camera mounting. Just 
like the original it’s simple to use - rotate 
the Camera Angle into the desired 

position and lock in place with the knurled 
thumb screw.

• 360° ball & socket joint allows camera to be positioned level in either ‘portrait’ or 	
	 ‘landscape’ in any direction for optimum framing.  
• Locks securely, eliminating camera shake and unwanted movement even with the 	
	 largest of cameras.  
• 3/8 BSF thread fits any bankstick or tripod. 
• Fits any camera. 
• Includes Safety Washer to protect base of camera.  
• Machined in the UK using Brass components for durability and corrosion reisistance.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
DSLR Camera Angle (Heavy Duty)	 1		  CANGHD	 833	 14.99

CAMERA ANGLE
Multi-angle camera adaptor designed for 
optimum adjustability. Ideal for self-take 
shots.

• 360° ball & socket joint allows camera to be orientated for precise framing.  
• Extended T-Bar locks securely, eliminating camera movement even with large cameras.  
• 3/8 BSF thread fits any bankstick or tripod and any camera. 
• Includes Safety Washer to protect base of camera.  
• Black powder coated solid steel and brass for anti-rust durability to last a lifetime.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Camera Angle				    1		  CANG	 750	 13.50

CAMERA
ADAPTOR

Converts a bankstick or tripod into a 
camera mount for self-takes.

• Solid brass will not rust. 
• 3/8 BSF thread fits any bankstick or tripod and any camera (including digital cameras). 
• Includes Safety Washer to protect base of camera.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Camera Adaptor				    1		  CA	 222	 3.99

MINI TRIPOD
Ideal for hard ground, platforms, etc. 
Makes a useful self-take camera tripod 
with our Camera Angles.

• Fully adjustable multi position legs (fold in for easy transportation). 
• Brass collar and top and Posi-grip Trilobe thumbscrew for easy use.  
• H 20 - 45cm (fully extendable solid aluminium centre upright).

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Mini Tripod					     1		  TRI 	 666 	 11.99
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DUAL
GRIPPER HEAD

The flexible Dual Gripper Heads 
securely retain and release smoothly 
on the strike. Fits a variety of rods 
from abbreviated to full cork or duplon 
handles.

• These heads feature dual 13mm and 20mm diameter recesses for different sized butts. 
• These Dual Gripper Heads work superbly with almost any handle including full cork/	
	 duplon, slim-line, shrink wrap or abbreviated handles. 
• Flexible composition offers the perfect balance between grip, strength and flexibility. 
• Molded 3/8 BSF thread fits standard bank sticks.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Dual Gripper Head 				    10		  DGH 	 1250 	 2.25
Dual Gripper Heads x 3 			   1		  DGH3 	 306 	 5.50

G-FORCE HEAD
‘Locked up’ snag rest - prevents rod 
butts lifting during violent takes and an 
ideal rear rest for flowing water, these 
are perfect for barbel anglers. Ideal for 
fishing along the nearside margin.

• Made from silicone treated rubber for the perfect balance of grip, strength and 	
	 softness (designed to flex without breaking and grip without sticking). 
• Brass 3/8” BSF thread fits most banksticks, etc. 
• Unique extra long brass stud allows head to be positioned in either direction without 	
	 needing to be loosened. 
• The G-Force has proven popular with trolling pike anglers on an ideal secure rod rest.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
G-Force Head 				    1		  GFH 	 222 	 3.99

TRU-LOK
GRIPPER HEAD

Non-twist, quick release rear heads with 
improved lock-up.

• Unique shape holds rods steady during fast takes or high winds, yet allows easy striking. 
• Unique Kwik-Lok system enables bars and heads to be attached and aligned in seconds. 
• Silicone rubber for optimum grip and flex with solid brass Anti-Twist hex washer. 
• Brass 3/8” BSF thread fits most banksticks, etc.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Tru-Lok Gripper Head			   1		  TLGH 	 222 	 3.99

GRIPPER HEAD
A great high grip rear rest suitable for 
most rods.

• Brass 3/8” BSF thread fits any bankstick or buzzer bar.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Gripper Head 				    1		  GH 	 194 	 3.50

FLEXIBLE
RUBBER HEAD

Designed primarily as a rear head but 
with a slotted line guide for use at the 
front as well.

• Can be moulded to the width of your rod butt after being immersed in boiling water. 
• Silicone rubber mix with removable solid brass stud (for push-on or screw-in buzzer bars). 
• Brass 3/8” BSF thread fits most banksticks, etc.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Flexible Rubber Head			   1		  FRH  	 181 	 3.25

ROD REST
HEADS

Front and Rear heads, designed to hold 
rods stable in high winds - superb value 
for money.

• Black nylon with solid thread.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Front Rod Rest Heads 			   10		  RRHF 	 833 	 1.50
Rear Rod Rest Heads			   10		  RRHR	 833	 1.50

UV RESISTANT 
O-RINGS

Made to fit 3/8 BSF threads for standard 
buzzers, rod rests and cameras.

• Sold in packs of 3.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
UV Resistant O-Rings (3)			  5		  GOR	 275	 0.99

LEATHER LOCK 
WASHERS

Ideal for improved ‘locking’ to prevent 
buzzer bars and banksticks twisting 
loose.

• Suitable for all bars. Sold in pairs.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Leather Lock Washers (2)		  5		  LLW	 417	 1.50
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MULTI RAKE
The Multi Rake can be thrown by hand or 
attached to a pole with the thread. It is 
ideal for quickly clearing weed, twigs and 
leaves from your spot. Weighs approx. 
8.8oz (250 grams).

• Standard 3/8 BSF thread fits most long landing net handles, etc. 
• Heavy duty large diameter split ring and heavy swivel for attaching to a strong line/rope.  
• All metal, brass and steel construction will never break. Green Anti-Rust coating. 
• Manufactured in the UK. 
• W 23cm x L 5.7cm (body).

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Multi Rake 					     1		  GMR	 1111	 19.99

BEST SELLER

DELUXE
WEED RAKE

Designed to complement the ‘Original 
Weed Rake’. The spiked design of the 
Deluxe Weed Rake is best used for 
cleaning up spots and dragging up low 
lying debris.

• All metal, brass and steel construction will never break. 
• Supplied with a large split ring and swivel for attachment to a strong main line.  
• Green Anti-Rust coating. 
• Weighs approx 3.3 ounces (93g), making it a comfortable weight to cast. 
• W 9.7cm x L 5cm (body). 
• Manufactured in the UK.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Deluxe Weed Rake 				    1		  GWR2	 666	 11.99

WEED RAKE
Designed to be easily cast, the ‘Original 
Weed Rake’ is ideal for clearing small 
spots of weed and creating clear 
channels in weed beds to improve hook 
bait presentation and line lay.

• All metal, brass and steel construction will never break. 
• Only 3oz (85g), a very comfortable weight to cast. 
• Supplied with a large split ring and swivel for attachment to main line.  
• Green Anti-Rust coating.  
• W 15cm x L 4cm (body).

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Weed Rake 					     1		  GWR	 555	 9.99

BUY 9 GET AN EXTRA 1 FREE

INTENSIVE CARE
Developed exclusively for Gardner Tackle 
this best selling treatment is ideal for 
use on hook-holds, sores, ulcers, lifted 
scales, predatory wounds, spawning 
damage and all areas of mild infection. 
60ml.

• For all minor cuts, hook marks and grazes simply spray onto target areas. 
• For severely affected areas such as deep wounds and ulcers, gently dry the area 	
	 before application. 
• Return treated fish immediately after use. 
• Shake well before use and Wipe nozzle after use to avoid clogging.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Intensive Care Carp Spray 60ml 	 1		  INTC	 555	 9.99

BUY 9 GET AN EXTRA 1 FREE

MEDIC PLUS
For treatment of carp and all other fresh 
water fish.

• A scientifically developed one-step antiseptic gel for both mouth and body. 
• Manufactured in accordance with the Vetinary Medical Directorate – Art.80(5) of 	
	 directive 2001/82/EC. 
• Protects treated areas from bacterial infection and aids healing. 
• Most angling clubs and syndicates require members to carry a product of this sort. 
• Scientifically proven as used extensively in aquaculture.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Medic Plus 					     1		  GMP	 388	 6.99

TROUT PEG
A fish retainer that allows you to keep 
your dispatched catch fresh by pegging 
it out in the margins.

• Fish can be transported effortlessly without the smell associated with fish bags.  
• Includes four loops to hold up to four trout securely.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Trout Peg 					     1		  TP	 611	 10.99
Trout Peg Spare Loops (2)		  1		  TPL	 194	 3.50
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TRITIUM-MAX 
BETALIGHTS LARGE 

The most powerful betalights for their 
size, that are available on the market.

• Manufactured at maximum pressure for their size, ensuring highest light output. 
• Light output varies with colour due to the different phosphorus compounds used. 	
	 Highest to lowest colour order: Green, Ice Blue, White, Purple, Orange, Red. 
• Large (22.5mm x 3mm) – for use as rod tip indicator or on some bobbins.

							      QTY	 CODE 		  RRP (£)
Green					    1		 BLTML	 999	 17.99
Red						     1		 BLTMLR	 999	 17.99
Ice Blue					    1		 BLTMLB	 999	 17.99
Purple					    1		 BLTMLP	 999	 17.99
White					    1		 BLTMLW	 999	 17.99
Orange					    1		 BLTMLO	 999	 17.99

TRITIUM-MAX 
BETALIGHTS SMALL 

The most powerful betalights for their 
size, that are available on the market.

• Manufactured at maximum pressure for their size, ensuring highest light output. 
• Light output varies with colour due to the different phosphorus compounds used. 	
	 Highest to lowest colour order: Green, Ice Blue, White, Purple, Orange, Red. 
• Small (12mm x 2mm) – for most buzzers, rods and accessories, also Bug Indicators.

							      QTY	 CODE 		  RRP (£)
Green					    1		 BLTMS	 555	 9.99
Red						     1		 BLTMSR	 555	 9.99
Ice Blue					    1		 BLTMSB	 555	 9.99
Purple					    1		 BLTMSP	 555	 9.99
White					    1		 BLTMSW	 555	 9.99
Orange					    1		 BLTMSO	 555	 9.99

TRITIUM-MAX 
BETALIGHTS BUGS 
The most powerful betalights for their 
size, that are available on the market.

• Manufactured at maximum pressure for their size, ensuring highest light output. 
• Light output varies with colour due to the different phosphorus compounds used. 	
	 Highest to lowest colour order: Green, Ice Blue, White, Purple, Orange, Red. 
• Bug (10mm x 2.5mm) – fit all Bug Indicators apart from Nano Bugs.

							      QTY	 CODE 		  RRP (£)
Green					    1		 BLBUG	 444	 7.99
Red						     1		 BLBUGR	 444	 7.99
Ice Blue					    1		 BLBUGB	 444	 7.99
Purple					    1		 BLBUGP	 444	 7.99
White					    1		 BLBUGW	 444	 7.99
Orange					    1		 BLBUGO	 444	 7.99

TRITIUM-MAX 
BETALIGHTS ATTs 

The most powerful betalights for their 
size, that are available on the market.

• Manufactured at maximum pressure for their size, ensuring highest light output. 
• Light output varies with colour due to the different phosphorus compounds used. 	
	 Highest to lowest colour order: Green, Ice Blue, White, Purple, Yellow, Orange, Red. 
• ATTs (6mm x 2mm) – tiny size for ATTs Alarms and Nano Bug Indicators. Sold in 	
	 Singles (Nano) and Pairs (ATT).

							      QTY	 CODE 		  RRP (£)
ATTs
Green (2)					    1		 BLAT	 1111	 19.99
Red (2)					    1		 BLATR	 1111	 19.99
Ice Blue (2)					    1		 BLATB	 1111	 19.99
Purple (2)					    1		 BLATP	 1111	 19.99
White (2)					    1		 BLATW	 1111	 19.99
Orange (2)					    1		 BLATO	 1111	 19.99
Yellow (2)					    1		 BLATY	 1111	 19.99
Nano
Green (1)					    1		 BLNBUG	 583	 10.50
Red (1)					    1		 BLNBUGR	 583	 10.50
Ice Blue (1)					    1		 BLNBUGB	 583	 10.50
Purple (1)					    1		 BLNBUGP	 583	 10.50
White (1)					    1		 BLNBUGW	 583	 10.50
Orange (1)					    1		 BLNBUGO	 583	 10.50
Yellow (1)					    1		 BLNBUGY	 583	 10.50

ORIGINAL 
BETALIGHTS 

Standard power isotopes at competitive 
prices available in two popular sizes.

• Mini (12.5mm x 1mm) - will fit TLB and other buzzers as well as rod rest heads, 	
	 baiting needles and other hardware and accessories, etc. 
• Round (25mm x 3mm) - suitable for bobbins and other indicators, spreader blocks 	
	 and rod tips, etc.

							      QTY	 CODE 		  RRP (£)
Mini Betalights
Green (2) 					    1		 BL1		 400       	 7.20
Red (2) 					    1		 BL1R	 400       	 7.20
Blue	(2) 					    1		 BL1B	 400       	 7.20
Round Betalights
Red 					    1		 BL3R	 428	 7.99
Blue 					    1		 BL3B	 428	 7.99
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MEGA & MAXI
BUG INDICATORS

The best-selling range of bobbin/hanger 
indicators, still as versatile as ever. 
These two sizes are only available in 
white. 20mm wide bodies.

• Dual position precision line clip moulded in reinforced nylon - will not damage your line.  
• Extended ‘antennae’ will grip line, allowing you to fish slack lines and avoid wind bleeps. 
• Tight lines - with or without back leads - can be fished as normal.  
• Supplied with 15cm black anti-corrosion ball chain.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Mega Bug White (22mm)			   1		  BUG3	 555	 9.99
Maxi Bug White (36mm)			   1		  BUG4	 555	 9.99

MICRO & MINI
BUG INDICATORS

The best-selling range of bobbin/hanger 
indicators, still as versatile as ever. 
These two sizes are available in white 
and 8 other colours. 12mm wide bodies.

Micro: 22mm
Mini: 36mm

• Dual position precision line clip moulded in reinforced nylon - will not damage your line.  
• Extended ‘antennae’ will grip line, allowing you to fish slack lines and avoid wind bleeps. 
• Tight lines - with or without back leads - can be fished as normal.  
• Supplied with 15cm black anti-corrosion ball chain.

					    QTY		  CODE 		  RRP (£)
						     Micro	 Mini	
White	  	 1	 BUG1 		 BUG2 	 555 	 9.99
Black	  	 1	 BUG1B 	 BUG2B 	 555 	 9.99
Carbon	  	 1	 BUG1C	 BUG2C	 555	 9.99
Clear		  1 	 BUG1CL	 BUG2CL	 555	 9.99
Red			   1	 BUG1R	 BUG2R	 555	 9.99
Orange		  1	 BUG1O	 BUG2O	 555	 9.99
Green		  1	 BUG1G	 BUG2G	 555	 9.99
Blue			  1	 BUG1BU	 BUG2BU	 555	 9.99
Purple		  1	 BUG1P	 BUG2P	 555	 9.99

LAZY BUG INDICATORS & 
LAZY BUG CLIPS

After the enormous success of the Bug 
range the special edition Lazy bugs 
feature a clip that gently grips the 
main line, alleviating wind bleeps and 
enhancing bite indication.

• Two sizes to cover all fishing situations. 
• Milled slot for glue fit of Tritium Max Bug Betalight. 
• Fittings compatible with Bug chains and Bug Arms. 
• 42cm Dyneema cord allows customers to easily alter length to suit different alarms. 
• Bug Stick included. 
• Lazy Bug Clips can be used with standard Bug Indicators/Bodies.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Small Lazy Bug Indicator (22mm)	 1		  BUGLS 	 555 	 9.99
Large Lazy Bug Indicator (36mm)	 1		  BUGLL 	 555 	 9.99
Short Lazy Bug Clips (3)			   1		  BUGLCS 	 166 	 2.99
Long Lazy Bug Clips (3)			   1		  BUGLCL 	 166 	 2.99

NANO BUG
Super lightweight, only 3 grams for 
extreme sensitivity, slack line fishing and 
low resistance bite indication.

• Dual position precision line clip moulded in reinforced nylon - will not damage line. 
• Extended ‘antennae’ grips line, allowing you to fish slack lines and avoid wind bleeps. 
• Like all Bug Indicators, Nano Bugs can also be fished the same as a conventional bobbin. 
• Soft and supple, black 42cm cord and slot for ATT Tritium–Max Betalights (6x2mm).

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
White			   		  1		  NBUGW 	 444 	 7.99
Black					     1		  NBUGB 	 444 	 7.99

BUG WEIGHTS
Bug Weights can be added to your 
favourite Gardner Bug indicator to 
increase the weight of the indicator. 
Each stainless weight is 5 grams.

• 5mm screw thread also suitable for use with many other popular bobbins. 
• 4 Bug Weights per packet. 
• Increase the tension on the bobbin clip by moving the bug o-ring. 
• Improve bite indication at extreme long range, or when fishing close to snags or in weed.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Bug Weights (4)				    1		  BUGWT	 277	 4.99

BUG CHAINS
Chemically black stainless steel chain, 
will not corrode or snap. A 5mm female 
thread at each end.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Bug Chain 2.5cm 				    1		  BUGC5 	 166	 2.99
Bug Chain 15cm				    1		  BUGC15	 222	 3.99
Bug Chain 30cm				    1		  BUGC30	 277	 4.99

BUG “O” RINGS
Replacement UV-resistant “O” rings to fit 
the line clip on all Bug indicators.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Spare ‘O’ Rings (3) 				    1		  BUGOR	 055	 0.99
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BUG CRADLE
Allows you to fish slack lines and keep 
your bobbins off the floor and out of 
harm’s way.

• Compatible with all Bug Indicators and most other bobbins, integral 5mm male thread. 
• Lightweight, hi-impact moulded nylon for high quality finish and strength. 
• Versatile two part design (hockey stick and cradle), easily adjusted.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Bug Cradle					     1		  BUGCR 	 277	 4.99

BUG STICK
60º angle gives better clearance for butt 
rings (important for compact buzzers) 
and allows you to have the butt-eye tight 
inside the buzzer when fishing with tight 
clutches.

• Offers anglers an alternative to the standard hockey stick supplied with the Bug indicators. 
• 5mm thread is compatible with all BUG indicators and most other popular bobbins. 
• Strong and robust.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Bug Stick					     1		  BUGST 	 111	 1.99

BUG ARM
This ‘swinger’ style arm is a great 
alternative to the ball style chains 
supplied with the Bug indicators.

• Twin pivot points allow free movement of the Bug indicator. 
• Perfect for use with slack lines, with no chance of the indicator tangling. 
• Can be screwed on to increase tension when fishing at long range or near snags. 
• Incorporates 5mm threads that fit most bobbin heads.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Bug Arm					     1		  BUGARM	 361	 6.50

MARGIN MASTER
Original lightweight bobbin indicator 
designed for close range margin work, 
but suitable for slack or semi-slack line 
fishing at any range. Excellent value for 
money.

• Micro-adjustable Free Flow Indicator Clip (see above), Betalight fits inside the body. 
• Lite-gen colours with 16cm (6.5”) ball chain with buzzer bar attachment.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Blue Margin Master				    1		  MGMB	 277 	 4.99
Red Margin Master				    1		  MGMR	 277 	 4.99
Purple Margin Master			   1		  MGMP	 277 	 4.99
Green Margin Master			   1		  MGMG	 277 	 4.99
Amber Margin Master			   1		  MGMA	 277 	 4.99
Clear Margin Master				   1		  MGMC	 277 	 4.99

ADJUSTABLE
LINE CLIP

Ideal for quiver type indicators, whipping 
or taping to rods, banksticks or for bait 
boat usage.

• Line can be clipped into jaws under tension. Infinitely adjustable (brass thumbwheel).

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Adjustable Line Clip				   5		  ALC 	 694 	 2.50

PIKE DROP OFF 
INDICATOR

Intended for open bail fishing but also 
useful off the baitrunner. Ideal for pike, 
catfish, etc.

• Clips to rear bankstick but drops off when you get a run, allowing line to run freely 
• Micro Adjustable Free Flow Indicator clip will also show drop backs.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Pike Drop Off				    1		  PDO	 388	 6.99

FREE FLOW 
INDICATOR CLIP

Versatile bobbin line clip - excellent on 
all hangers, swing arm and drop-off 
indicators.

• Allows line to flow and micro-adjustable for optimum clip tension.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Free Flow Indicator Clip			  5		  FFIC 	 831 	 2.99

SENSI-CLIPS
These easy to fit line clips, attach using 
an elasticated o-ring (supplied). They 
sit between the reel and the bite alarm 
and ensure the very best bite indication. 
Reducing the distance between the 
Sensi-Clip and the bobbin increases the 

sensitivity of the bite indication.

• Each pack contains 3 x Sensi-Clips and 3 x 25mm UV resistant o-rings.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Sensi-Clips (3)				    5		  SLC 	 1386 	 4.99
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TLB PLUS
The introduction of the new TLB+ brings 
the awesome TLB buzzer right up to 
date, by making it fully compatible with 
the V2 and Deluxe ATTx Receivers. 
It features brand new digital circuitry 
that elevates the compact heads 

performance and adds extra functions 
over the original TLB Compact heads.

• A 3-way switch allows the unit to be turned off, set on silent mode (transmission 	
	 only) or set on with audible output as well. 
• LED flashes once when the unit is powered on. 
• Lightweight free running roller will operate with the lightest bobbins. 
• High powered speaker and 10 second LED latch time.  
• Fully compatible with all the V2 ATTx Receivers and Deluxe Receivers. 
• The black 3K carbon style plastic face & battery plate maintains an excellent signal. 
• Polished stainless-steal roller wheel cover protects from frosting. 
• Full 1 Year Gardner warranty plus second year manufacturer’s Warranty. We can 	
	 repair even the oldest TLB’s at a minimal cost. 
• Includes Battery and padded protective Pouch.  
• Still handmade in the UK. 
• H 65mm x W 46mm x D 36mm. 
• Weight: 76 grams.

							      QTY	 CODE 		  RRP (£)
TLB Alarm Blue 			   1		 TLPB	 5555	 99.99
TLB Alarm Red 			   1		 TLPR	 5555	 99.99
TLB Alarm Purple 			  1		 TLPP	 5555	 99.99
TLB Alarm Green 			  1		 TLPG	 5555	 99.99
TLB Alarm Yellow 			  1		 TLPA	 5555	 99.99
TLB Alarm White 			  1		 TLPW	 5555	 99.99

IMPROVED ELECTRONICS

TLB
COMPACT HEAD

The TLB is a handmade, all round 
buzzer with the emphasis on quality, 
reliability and simplicity, with a touch 
of individuality! These compact little 
buzzers are as tough as old boots and 
we are constantly astonished by how 

rugged, durable and waterproof they are.
The TLBs now feature an updated PCB.

• Fully compatible with the V2 ATTx wireless Remote Systems (2.5mm jack plug).  
• Heavy gauge polished stainless steel or matt black, face plate and roller wheel cover. 
• Lightweight free running roller will operate with the lightest bobbins.  
• High powered speaker and 10 second LED latch time. Speaker output is 93dB at 10 cm. 
• 100% Waterproof, sure to work fine in heavy rain. 
• Full 2 year guarantee and lifetime service back up. We can repair even the oldest 	
	 TLB’s at a minimal cost. 
• Includes Battery and padded protective Pouch.  
• H 65mm x W 46mm x D 36mm. 
• Weight: 96 grams.

					    QTY		  CODE 		  RRP (£)
						     Stainless	 Matt Black	
TLB Alarm Blue		  1	 TLCOMB	 BTLCOMB	 3888	 69.99
TLB Alarm Red	 	 1	 TLCOMR	 BTLCOMR	 3888	 69.99
TLB Alarm Purple	 	 1	 TLCOMP	 BTLCOMP	 3888	 69.99
TLB Alarm Green		  1	 TLCOMG	 BTLCOMG	 3888	 69.99
TLB Alarm Yellow		  1	 TLCOMY	 BTLCOMY	 3888	 69.99
TLB Alarm White		  1	 TLCOMW	 BTLCOMW	 3888	 69.99

TLB
ACCESSORIES

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Spare Pouch for TLB			   1		  TLHP	 194	 3.50
TLB Battery 23a 12v (1)			   1		  TLBAT	 125	 2.25
ATT TLB 120° Adaptor (3)		  1		  ATADTLB	 511	 9.20
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BUY 5 GET AN EXTRA 1 FREE

PHAZOR TORCH
This head torch offers two levels of white 
light output from the main beam, and 
a perfectly balanced wide angle red 
light option for use in the bivvy or when 
you’re trying to keep a low bank side 
profile.

• LEDs: 1 Watt White Led and 2pc SMD Red Leds (for maintaining night vision). 
• Lumen: 50 Lumens (white light).  
• Battery: 1 AA (not supplied) 10 hours (minimum) on High-Light mode.  
• Functions: High Light – Low Light – Red Light  - Off.  
• Water resistance:  IPX5. 
• Headband: Polyester - 65-70cm max (adjustable).

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Phazor Torch				    1		  PHT	 555	 9.99

BUY 5 GET AN EXTRA 1 FREE

NANO (HEAD) 
TORCH 

The Nano Torch is a super lightweight 
and compact single LED head torch, 
weighing in at only 28 grams. It is also 
water resistant which means it can be 
relied upon whatever the weather.

• LED: 0.5 Watt. 
• Lumen: 25 lumens max . 
• Battery: 2 x CR2032 batteries required (supplied), 32 hours in High-Light mode. 
• Functions: High Light – Low Light – Off. 
• Water resistance: Water Resistant (IPX6). 
• Headband: Polyester - 65-70cm max (adjustable).

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Nano Torch	 				    1		  GNT	 444	 7.99

BUY 1 GET AN EXTRA 1 FREE

ECO-TORCH
Lightweight, versatile ‘wind up’ torch. No 
more batteries failing when you need 
them most!

• Completely reliable emergency light that won’t let you down. 
• Simply charged by winding the handle. 60 seconds winding gives 12 minutes of light (10 	
	 minutes winding gives 3 hours). When fully charged will retain power for up to 18 months. 
• Two lighting modes - concentrated spot beam or wide-angled flooding beam.  
• Water resistant, extremely durable design and completely environmentally friendly.  
• L 155mm x W 52mm. Lightweight, only 150g.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Eco-Torch					     1		  GCET	 555	 9.99

UV TORCH
A handy key ring sized light source. 
Perfect for charging up luminous tackle 
items.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
UV Torch	 				    1		  UVT	 222 	 3.99

ALKALINE 
BATTERIES

Brands may change due to availability.

							      QTY	 CODE 		  RRP (£)
PP3 9V - Delkims/Fox alarms (1) 	 1	 PBATP 	 208 	 3.75
AAA - V1 ATTx Receiver (3)	 1	 PBATA 	 166 	 2.99
AA - V2 ATTx Receiver/Phazor Torch (4)	 1	 PBATAA 	 166 	 2.99
23a 12v - TLB/Neville alarms (1)	 1	 TLBAT 	 125 	 2.25
LR1 1.5v - Fox Microns (1)	 1	 GBATL 	 111 	 1.99
GP11A  - V2 ATTx Transmitter (3)	 1	 V2ATBAT3 	 194 	 3.50
GP11A - V2 ATTx Transmitter (1)	 1	 V2ATBAT 	 069 	 1.25
GP476A 6v - ATTs Alarm (3)	 1	 ATSBAT 	 250 	 4.50

LITHIUM 
BATTERIES

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
V1 Transmitter - CR1025 3v (1)	 1		  ATBAT 	 111	 1.99
Torch - CR2017 3v (2)	 		  1		  CTBAT 	 111 	 1.99
Nano Torch - CR2032 3v (2)		  1		  NVBAT 	 166 	 2.99
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GRAPHITE GREY 
ZIPPED HOODY

Gardner zipped hoody in grey, with 
high quality embroidered Gardner logo 
on breast and arm. Weight: 340gsm, 
Material: 50% Cotton 50% polyester, 
full length zip, front pouch pocket, twin 
needle stitching, elasticated cuffs and 

waistband.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Medium					     1		  GZHM	 1944	 34.99
Large	 				    1		  GZHL	 1944	 34.99
XL	 	 				    1		  GZHXL	 1944	 34.99
XXL						      1		  GZHXXL	 1944	 34.99

GREEN HOODY
Gardner hoody in green, with high quality 
embroidered Gardner logo on breast 
and arm. Weight: 300gsm, Material: 
50% Polyester 50% Cotton, lycra ribbed 
cuffs & welt, twin needle stitching, front 
pouch pocket, brushed effect for superior 

comfort & look.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Small					     1		  JTSG	 1388	 24.99 
Medium					     1		  JTMG	 1388	 24.99
Large	 				    1		  JTLG	 1388	 24.99
XL		  				    1		  JTXLG	 1388	 24.99
XXL						      1		  JTXXLG	 1388	 24.99

GREEN T-SHIRT
Round neck with high quality 
embroidered Gardner logo on breast. 
Weight 190gsm, 100% ring-spun 
combed cotton, taped back neck, rib 
neckline, tubular body, twin needle 
stitching.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Small					     1		  TSHSO	 555	 9.99 
Medium					     1		  TSHMO	 555	 9.99
Large	 				    1		  TSHLO	 555	 9.99
XL	 					     1		  TSHXLO	 555	 9.99
XXL						      1		  TSHXXLO	 555	 9.99

BASEBALL HATS
Gardner’s range of baseball and 
snapback hats in a variety of finishes 
and colours.

• Camo Baseball Cap: Camo design with size adjuster.  
• Green Baseball Cap: Khaki Green with size adjuster. 
• Snapback Cap: New and fashionable Snapback design in camo (DPM) with black peak.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Camo Baseball Cap				   1		  CBC	 444	 7.99
Green Baseball Cap				   1		  BC	 388	 6.99
Snapback Cap	 			   1		  SBC	 666	 11.99

BEANIE HATS
100% soft-touch acrylic, 55% polyester 
45% acrylic, double layer knit, 29cm 
lengh.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Green					     1		  BEANG	 472	 8.50 
Black					     1		  BEAN	 472	 8.50
Pink						     1		  BEANP	 472	 8.50

DELUXE HATS
Deluxe Fleece Beanie: 100% 
soft-touch acrylic, 52% Acrylic 48% 
Polyester, double layer knit, Thinsulate™ 
lining.
Deluxe Knitted Beanie: 100% 
soft-touch acrylic, vintage styling, double 

layer knit.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Deluxe Fleece Beanie			   1		  DFH	 666	 11.99
Deluxe Knitted Beanie			   1		  DKH	 555	 9.99

POLO SHIRTS
Green Polo Shirts: weight 170gsm, 
100% ring-spun combed cotton, rib knit 
collar, three button placket with self 
colour buttons, hemmed sleeves.
Black Polo Shirts: weight 220gsm, 
50% Polyester 50% Cotton, knitted 

collar, taped neck, hemmed sleeve & 
bottom, 3 self coloured button placket.

					    QTY		  CODE 		  RRP (£)
						     Black	 Green	
Medium		  1	 PSHM		 PSHMO	 833	 14.99
Large	 	 1	 PSHL		  PSHLO	 833	 14.99
XL		  	 1	 PSHXL	 PSHXLO	 833	 14.99
XXL			  1	 PSHXXL	 PSHXXLO	 833	 14.99

HEAT SEEKERS
Heat Seekers are the perfect way to 
insulate any type of shoe, boot or trainer.

• 8mm high density foam is comfortable and offers supreme insulation in cold conditions.  
• One size fits all! Cut to right size using guide marks (UK 6 to 12 / Europe 39 - 47).  
• 2 types: Standard for narrow fitting trainers (sneakers) or Big Foot for larger/wider boots.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Standard Insoles (pair)			   1		  THINS	 194	 3.50
Big Foot Insoles (pair)			   1		  THINSBF	 250	 4.50
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DELUXE POLARISED
SUNGLASSES

These Gardner sunglasses feature 
UV400 rated high grade brown polarised 
lenses, sourced from the US, which offer 
optimum vision across a wide range of 
ambient light conditions.

• Lightweight yet durable Megnalium frame with sprung arms and anti scratch coated lenses.  
• Wrap round design cuts out sidelight to ensure best possible performance. 
• Supplied with a branded protective hard case and a lens cleaning cloth.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Deluxe Polarised Sunglasses	 1		  GPG400	 1944	 34.99

‘HI-LO’ POLARISED 
SUNGLASSES

These new Hi-Lo polarised sunglasses 
offer the dual benefit of having 
interchangeable ‘light’ (amber) and ‘dark’ 
(grey) tinted lenses to suit varying light 
conditions.

• Wrap round design cuts out sidelight to ensure best possible performance. 
• Supplied with a branded protective hard case. 
• Polarised lenses remove most of the surface glare and enable you to see what is 	
	 going on under the surface.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
‘HI-LO’ Polarised Sunglasses	 1		  GPG	 917	 16.50

LO-LITE
SUNGLASSES

These new sunglasses have been 
developed specifically for use in low light 
conditions. The lenses have a minimal 
brown tint, with maximum balanced 
polarisation to help visibility in low light / 
cloudy conditions.

• Wrap round design cuts out sidelight to ensure best possible performance.  
• Supplied with a branded protective hard case and a lens cleaning cloth.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Lo-Lite Polarised Sunglasses	 1		  LOL	 1111	 19.99

MUGS

• Gardner’s best-selling range of ceramic mugs. 
• All with white handles and interiors apart from the Carp Company Mug which is black.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Camo Mug 	 				    1		  CMUG 	 388	 6.99 
Gardner Logo Mug				    1		  GLMUG 	 388	 6.99
Searching Mug				    1		  SEMUG	 388	 6.99
Amongst The Lilies Mug			  1		  ATLMUG	 388	 6.99
Two Carp Mug 				    1		  2CMUG	 388	 6.99
Three Cautious Carp Mug 		  1		  TCCMUG 	 388 	 6.99
Carp Company Black Mug 		  1		  CCMUG 	 292 	 5.25
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S-SYSTEM LEAD
SYSTEM PACKS

S-System Lead System packs contains 
one complete lead system. Available in 
Green or Brown.

• 1 Pack contains; 1 Lead and 1 Insert.

					    QTY		  CODE 		  RRP (£)
						     Green	 Brown	
2.0oz (1)		  10 	 ASS20G	 ASS20B 	 1100	 1.99
3.0oz (1)	 	 10	 ASS30G	 ASS30B 	 1220	 2.20
4.0oz (1)	 	 10	 ASS40G	 ASS40B 	 1330	 2.40

DYNAMIC GRIP LEAD 
SYSTEM PACKS

Dynamic Lead System packs contain 
two complete lead systems. Available in 
Green or Brown.

• 1 Pack contains; 2 Grip Leads, 2 Inboard Inserts, Gripper Sleeves and 2 System 	
	 Run Rig Clips.

					    QTY		  CODE 		  RRP (£)
						     Green	 Brown	
2.0oz (2)		  5 	 ADG20G	 ADG20B 	 1330	 4.75
3.0oz (2)	 	 5 	 ADG30G	 ADG30B 	 1330	 4.75
4.0oz (2)	 	 5 	 ADG40G	 ADG40B 	 1400	 4.99

DYNAMIC TAPERED PEAR 
LEAD SYSTEM PACKS
Dynamic Tapered Pear Lead System 
packs contain two complete lead 
systems. Available in Green or Brown.

• 1 Pack contains; 2 Tapered Pear Leads, 2 Inboard Inserts, Gripper Sleeves, 2 	
	 System Run Rig Clips. 

					    QTY		  CODE 		  RRP (£)
						     Green	 Brown	
2.5oz (2)		  5 	 ADLS25G	 ADLS25B 	 1400	 4.99
3.0oz (2)	 	 5	 ADLS30G	 ADLS30B 	 1495	 5.39

GRIP LEADS
The Grip Lead’s compact design 
offers steadfast rig presentation and 
has been designed for angling in the 
most demanding specimen fishing 
environments. Available in Green or 
Brown.

					    QTY		  CODE 		  RRP (£)
						     Green	 Brown	
2.0oz		  10 	 AGL20G	 AGL20B 	 890	 1.60
3.0oz	 	 10	 AGL30G	 AGL30B 	 890	 1.60
4.0oz	 	 10	 AGL40G	 AGL40B 	 1000	 1.80
5.0oz 		  10 	 AGL50G	 AGL50B 	 1100	 2.00
6.0oz 	 	 10	 AGL60G	 AGL60B 	 1220	 2.20
8.0oz 	 	 10	 AGL80G	 AGL80B 	 1440	 2.60
10.0oz 	 10	 AGL100G	 AGL100B 	 1660	 3.00TAPERED

PEAR LEADS
Spare Leads for use with the Dynamic 
Tapered Pear Lead System. Available in 
Green or Brown.

					    QTY		  CODE 		  RRP (£)
						     Green	 Brown	
1.5oz		  10 	 ATP15G	 ATP15B	 1000	 1.80
2.0oz	 	 10	 ATP20G	 ATP20B	 1000	 1.80
2.5oz	 	 10	 ATP25G	 ATP25B	 1000	 1.80
3.0oz		  10 	 ATP30G	 ATP30B	 1100	 2.00
3.5oz	 	 10	 ATP35G	 ATP35B	 1100	 2.00
5.0oz 	 	 10	 ATP50G	 ATP50B	 1275	 2.30

SYSTEM
COMPONENT PACKS
System Component Packs contain: 5 
x Inboard Inserts and 5 x System Run 
Rig Clips.

					    QTY		  CODE 		  RRP (£)
						     Green	 Brown	
Component Packs		 5 	 ASCPG	 ASCPB 	 1100	 3.99

GRIPPER SLEEVES

Gripper Sleeve Packs contain 25 Gripper 
Sleeves.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Gripper Sleeve Pack (25)			   5		  AGRP 	 850	 2.99

ANGLETEC
DYNAMIC SWIVELS
Angletec Dynamic Swivels, 3 types 
available.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Type 1 - Barrel Swivels (20)			   5		  ASW1	 850	 2.99
Type 2 - Ring Swivels (8)				   5		  ASW2	 970	 3.49
Type 3 - Quick Change Swivels (10)	 5		  ASW3	 970	 3.49
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ENTERPRISE DVD
Instructional guide with lots of tips and tactics for using imitation 
baits. Featuring Frank Warwick, Joe Morgan and Ian Welch.
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)

Hooked on Plastic	 1	 ETDVD1 	 277	 4.99

POP UP SWEETCORN
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Fluoro Red (10)	 10	 ET13FR 	 1111 	1.99
Fluoro Orange (10)	 10	 ET13FO 	 1111 	1.99

Fluoro Pink (10)	 10	 ET13FP 	 1111 	1.99
Fluoro Yellow (10)	 10	 ET13FY 	 1111 	1.99

Fluoro Green (10)	 10	 ET13FG 	 1111 	1.99
Mixed Fluoro - Unflavoured (10)	 10	 ET13MFC 	 1111	 1.99
Washed Out Pink - Unflavoured (10)	 10	 ET13WOP	 1111	 1.99
Washed Out Yellow - Unflavoured (10)	 10	 ET13WOY	 1111	 1.99
Washed Out Blue - Unflavoured (10)	 10	 ET13WOBL	 1111	 1.99
Washed Out Beige - Unflavoured (10)	 10 	 ET13WOBE	 1111	 1.99 
Red - Strawberry (10)	 10	 ET13R 	 1111 	1.99
Orange - Tutti Fruity (10)	 10	 ET13O 	 1111 	1.99
Black - Seafood (10)	 10	 ET13B 	 1111 	1.99
Yellow - Tutti Fruity (10)	 10	 ET13Y 	 1111 	1.99
Yellow - Unflavoured (10)	 10	 ET13YUF 	 1111 	1.99
White - Fruity Pineapple (10)	 10	 ET13W 	 1111 	1.99
White - Unflavoured (10)	 10	 ET13WUF 	 1111 	1.99 
Mini Yellow - Fruity Pineapple (10)	 10	 ET13MY 	 1111 	1.99
Mini Yellow - Unflavoured (10)	 10	 ET13MYUF	 1111 	1.99
Midi Yellow - Unflavoured (10)	 10	 ET13MIYUF	 1111 	1.99
Midi Fluoro - Unflavoured (10)	 10	 ET13MIMF 	 1111 	1.99
Large Yellow - Tutti Fruity (10)	 10 	 ET13LY	 1111	 1.99
Large Yellow - Unflavoured (10) 	 10 	 ET13LYUF 	 1111	 1.99
Large White - Pineapple (10) 	 10 	 ET13LW	 1111	 1.99
Large PWhite - Unflavoured (10) 	 10 	 ET13LWUF	 1111	 1.99
Large Fluoro Pink (10) 	 10 	 ET13LFP	 1111	 1.99
Large Fluoro Yellow (10) 	 10 	 ET13LFY	 1111	 1.99
Mega Yellow - Unflavoured (10)	 10	 ET13MEYUF	 1111 	1.99
Mega White - Unflavoured (10) 	 10 	 ET13MEWUF	1111	 1.99

UNFLAVOURED SINKING SWEETCORN

	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Yellow (10)	 10	 ET13SYUF 	 1111 	1.99
Red (10)	 10	 ET13SRUF 	 1111 	1.99

Orange (10)	 10	 ET13SOUF 	 1111 	1.99
White (10)	 10	 ET13SWUF 	 1111 	1.99

Mixed Fluoro (10)	 10	 ET13SMF 	 1111 	1.99

SUPER SOFT YELLOW SWEETCORN
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Slow Sinking (10) 	 10	 ET13YIS 	 1111	 1.99
Pop Up (10)	 10	 ET13YISB 	1111	 1.99

CAMO CORN (owner Iseama hook)
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Size 8 Barbed (3) 	 5	 ET51 	 1417 	 5.10
Size 8 Barbless (3) 	 5	 ET51BL 	 1417 	 5.10

SINKING MAGGOTS
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Mixed Colours (24) 	 10 	 ET18SM 	 1278 	 2.30

MAG ALIGNER GRUBS
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Mixed Colour Pack (20)	10	 ET18M 	 1278	 2.30
Mixed Fluoro Pack (20) 	 10	 ET18MF 	 1278 	 2.30

IMITATION MAGGOTS

	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Red (20)	 10	 ET18MR 	 1278 	 2.30
White (20)	 10	 ET18MW 	 1278 	 2.30

Bronze (20)	 10	 ET18MB 	 1278 	 2.30
Mixed colours (20)	 10	 ET18MMC	 1278 	 2.30

Mixed fluoro (20)	 10	 ET18MFC	 1278 	 2.30

RUBBER CASTERS
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Mixed Colour Pack (20)	10	 ET21 	 1111 	 1.99

SINKING RUBBER CASTERS
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Mixed Colour Pack (20)	10	 ET21S	 1111	 1.99

ARTIFICIAL BLOOD WORM
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Blood Worm (20)	 10	 ET32 	 1000	 1.80

BLOOD WORM/SHRIMP PELLET
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
5mm (14)	 10	 ET50S 	 1444 	 2.60
8mm (8) 	 10	 ET50M 	 1583 	 2.85

ARTIFICIAL HEMP
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Artificial Hemp (10)	 10	 ET25 	 1111 	 1.99

SINKING HEMP
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Sinking Hemp (10)	 10	 ET25S 	 1111 	 1.99

ZIG BEETLES
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Zig Beetles (6)	 10	 ET72	 2217	 3.99

IMITATION SNAILS
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Imitation Snails (10)	 10	 ET64 	 2194	 3.95
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CHICK PEA
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Chick Pea (10) 	 10 	 ET76 	 1278	 2.30

POP UP PELLET (SEAFOOD)
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
6mm - Small (8)	 10	 ET26S 	 1111 	 1.99
10mm - Medium (6)	 10	 ET26M 	 1278 	 2.30

14/18mm - Large (4)	 10	 ET26L 	 1444 	 2.60

POP UP MAIZE
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Pop Up Maize (10)	 10	 ET27 	 1278 	 2.30

POP UP PEANUT
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Pop Up Peanut (5)	 10	 ET20	 1111 	 1.99

SINKING TIGER NUTS
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Mini (5)	 10	 ET30MS 	 1278	 2.30
Standard (5)	 10	 ET30S 	 1278	 2.30

POP UP RED WORMS
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Pop up Worms (8)	 10	 ET61	 1444	 2.60

HOOK/BLOOD WORM HOOK SKINS
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Skins – Silt & Gravel (24)	10 	 ET40 	 1111 	 1.99
Blood Worm Skins (24) 	 10	 ET40B 	 1111 	 1.99

CORN SKINS
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Corn Skins Yellow	 10	 ET63Y 	 1280 	 2.30
Corn Skins White	 10	 ET63W 	 1280 	 2.30

FLAKE MAIZE
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Flake Maize (10)	 10	 ET48 	 1111 	 1.99

MAPLE PEA
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Maple Pea (10) 	 10 	 ET75 	 1278	 2.30

SINKING PELLET (SEAFOOD)
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
6/10mm (10)	 10	 ET26SS 	 1444 	 2.60

SINKING MAIZE
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Sinking Maize (8)	 10	 ET27S 	 1111 	 1.99

POP UP TIGER NUTS
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Mini Tiger Nut (10)	 10	 ET30M	 1278 	 2.30
Tiger Nut (5)	 10	 ET30	 1278 	 2.30

SINKING RED WORMS
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Sinking worms (8)	 10	 ET61S 	 1444	 2.60

PELLET SKINS
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Pellet Skins Carp	 10	 ET68C 	 1444 	 2.60
Pellet Skins Halibut	 10	 ET68H 	 1444 	 2.60

LUNCHEON MEAT
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Luncheon Meat	 10	 ET37 	 1111 	 1.99

MINI MIXERS WITH SIGHT TIPS
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Mini Mixers (6)	 10	 ET71 	 1444 	 2.60

LUPIN BEANS

	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
White - Large (6)	 10	 ET73LW 	 1278	 2.30
Yellow - Large (6)	 10	 ET73LY 	 1278	 2.30

White - Small & Medium (8)	10	 ET73W	 1278	 2.30
Yellow - Small & Medium (8)	10	 ET73Y 	 1278	 2.30
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DOG BISCUIT
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Imitation (5) 	 10 	 ET31 	 1661 	 2.99
Original (5) 	 10 	 ET310 	 1661 	 2.99

IMITATION MUSSEL
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Imitation Mussel (4)	 10	 ET53 	 1444 	 2.60

IMITATION CARP/COARSE PELLET
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
6mm/10mm (10)	 10	 ET59	 1444	 2.60

NITE GLOW ZIG RIG
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Neon Green & Blue (8)	 10	 ET62N 	 1583 	 2.85

NITE GLOW WORMS
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Neon Green (8)	 10	 ET61NG 	 1583 	 2.85

FLUORO GLOW MAIZE
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Fluoroglow Maize (5)	 10	 ET27FG 	 1694 	 3.05

GLOW STOPS
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Coarse Glow Stops (10)	10	 ET74C 	 1111 	 1.99
Sea Glow Stops (10)	 10	 ET74S 	 1111 	 1.99

IMITATION BREAD
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Imitation Bread (4) 	 10 	 ET36 	 1111 	 1.99

IMITATION PRAWN
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Imitation Prawn (5)	 10	 ET54 	 1444 	 2.60

NITE GLOW ETERNAL BOILIES
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
12 & 15mm Blue (6)	 8	 ET33NB 	 1711 	 3.85
12 & 15mm Green (6)	 8	 ET33NG 	 1711 	 3.85

NITE GLOW GRUBS
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Neon Blue (20)	 10	 ET18NB 	 1583 	 2.85
Neon Green (20)	 10	 ET18NG 	 1583 	 2.85

NITE GLOW CORN
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Neon Blue (8)	 10	 ET13NB 	 1694 	 3.05
Neon Green (8)	 10	 ET13NG 	 1694 	 3.05

Large Blue (8)	 10	 ET13LNB 	1694 	 3.05
Large Green (8)	 10	 ET13LNG 1694 	 3.05

UV Torch Kit + 4 Blue & 4 Green (9)	 5	 ET13UV 	 2208 	 7.95

ZIG RIG SURFACE BAITS

	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Mixed Colours (10)	 10	 ET62	 1583	 2.85
Black (10)	 10	 ET62B	 1583	 2.85

Mixed Yellow (10)	 10	 ET62Y	 1583	 2.85
Mixed Red (10)	 10	 ET62R	 1583	 2.85

Mixed Chum Mixer (10)	 10	 ET62CM	 1583	 2.85

IMITATION BAIT BOXES
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Carp	 1	 ET65 	 562 	 9.99
Coarse	 1	 ET66 	 562 	 9.99

Corn	 1	 ET67 	 562 	 9.99
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30ml FLAVOUR POTS FOR IMITATION BAITS

	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Tiger Nuts	 8	 ET52T 	 2000 	 4.50
Spicy Crab & Garlic	 8	 ET52CG 	 2000 	 4.50

Worm & Shrimp	 8	 ET52WS 	 2000 	 4.50
Banana & Peach	 8	 ET52BP 	 2000 	 4.50

Maple & Sweetcorn	 8	 ET52MS 	 2000 	 4.50
Tutti Fruity & Pineapple	 8	 ET52TP 	 2000 	 4.50
Strawberry & Aniseed	 8	 ET52SA 	 2000 	 4.50

POP UP POTS IMITATION BAITS
IN LIQUID FLAVOUR

	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Tiger Nuts 
Tiger Nut Flavour 5ml (5)	 5	 ET33T 	 1097	 3.95

Mini Tiger Nuts
Tiger Nut Flavour 5ml (5)	 5	 ET33MT 	 1097	 3.95 

Sweetcorn and Maize mixed 
Tutti Fruity/Peach Flavour 5ml (10)	 5	 ET33CM 	 1097	 3.95
Pellets Mixed 10, 14, 18mm
Crab & Garlic Flavour 10ml (8)	 8	 ET33P 	 2000 	 4.50

15mm HYBRID & HALF BOILIES

	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Hybrid Fluoro & White	 5	 ET69MF 	 831 	 2.99
Half Boilies

Fluoro & White	 8	 ET70MF 	 1267 	 2.85
Orange & Yellow	 8	 ET70OY 	 1267 	 2.85

Cream & Beige	 8	 ET70CB 	 1267 	 2.85
Browns	 8	 ET70B 	 1267 	 2.85

ETERNAL BOILIES IN LIQUID FLAVOUR
MIXEXD 12, 15, 18mm & PELLET

	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Brown - Crab/Garlic (8)	 8	 ET33BB 	 2000 	4.50
Fluoro Colours

Orange - Tutti/Peach (8)	8	 ET33BFO 	2000 	4.50
Pink - Crab/Raspberry (8)	 8	 ET33BFP 	2000 	4.50

Yellow - Banana/Peach (8)	 8	 ET33BFY 	2000 	4.50
Red - Strawberry/Aniseed (8)	 8	 ET33BFR 	2000 	4.50

ETERNAL BOILIES (BLISTER PACK)
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
12mm Boilies
Fluoro Red (8)	 8	 ET34FR12 	 1266	 2.85

Fluoro Orange (8)	 8	 ET34FO12 	 1266 	 2.85
Fluoro Pink (8)	 8	 ET34FP12 	 1266 	 2.85

Fluoro Yellow (8)	 8	 ET34FY12 	 1266 	 2.85
Brown (8)	 8	 ET34B12 	 1266 	 2.85
15mm Boilies
White (5) 	 8 	 ET34W15	 1266	 2.85
Terracotta (5) 	 8 	 ET34T15	 1266	 2.85
Washed Out Yellow (5) 	 8 	 ET34WOY15	 1266	 2.85
Washed Out Pink (5) 	 8 	 ET34WOP15	 1266	 2.85
Washed Out Beige (5) 	 8 	 ET34WOBE15	 1266	 2.85
Washed Out Brown (5) 	 8 	 ET34WOB15	 1266	 2.85 
Fluoro Red (5)	 8	 ET34FR15 	 1266	 2.85
Fluoro Orange (5)	 8	 ET34FO15 	 1266 	 2.85
Fluoro Pink (5)	 8	 ET34FP15 	 1266 	 2.85
Fluoro Yellow (5)	 8	 ET34FY15 	 1266 	 2.85
Brown (5)	 8	 ET34B15 	 1266 	 2.85
18mm Boilies
Fluoro Red (4)	 8	 ET34FR18 	 1266	 2.85
Fluoro Orange (4)	 8	 ET34FO18 	 1266 	 2.85
Fluoro Pink (4)	 8	 ET34FP18 	 1266 	 2.85
Fluoro Yellow (4)	 8	 ET34FY18 	 1266 	 2.85
Brown (4)	 8	 ET34B18 	 1266 	 2.85
11 & 15mm Pellet Boilies
Fluoro Red (7)	 8	 ET34FR11 	 1266	 2.85
Fluoro Orange (7)	 8	 ET34FO11 	 1266 	 2.85
Fluoro Pink (7)	 8	 ET34FP11 	 1266 	 2.85
Fluoro Yellow (7)	 8	 ET34FY11 	 1266 	 2.85
Brown (7)	 8	 ET34B11 	 1266 	 2.85

FRANK WARWICK IMMORTALS
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
8mm Bread Pellet (10)	10	 ET56 	 1278 	 2.30 
10mm Boilies

White Caramel (8)	 10	 ET57W 	 1444 	 2.60
Red Monster Squid (8)	 10	 ET57R 	 1444 	 2.60

Yellow Unflavoured (8)	 10	 ET57YUF 	 1444 	 2.60
Fluoro Yellow Scopex Peach (8) 	 10	 ET57FY 	 1444 	 2.60
Yellow Pineapple & N-Butyric Acid (8)	 10	 ET57Y 	 1444 	 2.60
Mixed Colours Unflavoured (10)	 10	 ET57MUF 	 1444 	 2.60
Orange Tutti Fruity (8)	 10	 ET57O 	 1444 	 2.60
Sweetcorn
Yellow Pineapple & N-Butyric Acid (10)	 10	 ET13IYP 	 1278 	 2.30
Off Yellow Scopex Peach (10)	 10	 ET13IYSP 	 1278 	 2.30
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CLASSIC FLAVOUR RANGE
A range of leading company’s flavours and our popular imitation baits, in a mini bottle with liquid flavour.

CARP COMPANY		  QTY	 CODE 		  RRP (£)

Caviar and Cranberry 	 Corn Yellow/Red (8)	 8	 ET13FCC 	 1444  	 3.25
Cond. Milk & Golden Corn Oil 	 Corn Yellow/White (8)	 8	 ET13FCM 	 1444 	 3.25

CC MOORE 		  	 QTY	 CODE 	 	 RRP (£)

Plum 		  Corn Yellow/Bright Purple (8)	 8	 ET13FCCP 	 1444  	 3.25
Green Lipped Mussel 		  Corn Yellow/Green (8)	 8	 ET13FCCG 	 1444  	 3.25
Frankfurter 		  Corn Yellow/Fluoro Red (8)	 8	 ET13FCCFR 	 1444  	 3.25
Belachan		  Corn Yellow (8)	 8	 ET13FCCB 	 1444  	 3.25
Chocolate Malt		  Corn White (8)	 8	 ET13FCCC 	 1444  	 3.25
Blackcurrant		  Corn Yellow/Purple (8)	 8	 ET13FCCBC	 1444  	 3.25
Salmon		  Corn Yellow/Fluoro Pink (8)	 8	 ET13FCCS 	 1444  	 3.25
SOLAR 		  	 QTY	 CODE 		  RRP (£)

Esterblend 12		  Corn Yellow (8)	 8	 ET13FE 	 1444 	 3.25
Pear of Bananas		  Corn Fluoro Yellow (8)	 8	 ET13FPB 	 1444  	 3.25
Ester Cream & Scopex		  Corn White (8)	 8	 ET13FEC 	 1444  	 3.25
Ester Pineapple 		  Corn Yellow (8)	 8	 ET13FEP 	 1444  	 3.25
Ester Pineapple (Maggots) 	 Red, White, & Bronze (20)	 8	 ET18FEP 	 1444  	 3.25
Ester Strawberry 		  Maggots Red (20)	 8	 ET18FS 	 1444  	 3.25
Candy Sweetner		  Popcorn Maize (8)	 8	 ET27FCS 	 1444  	 3.25
RICHWORTH 		  	 QTY	 CODE 		  RRP (£)

Esterberry		  Corn Red (8)	 8	 ET13FEB 	 1444  	 3.25
Tutti Frutti		  Corn Orange (8)	 8	 ET13FTF 	 1444  	 3.25
Sweetcorn		  Corn Yellow (8)	 8	 ET13FSC 	 1444  	 3.25
Peach Tropicano & N-Butyric Acid	 Corn Fluoro Orange (8)	 8	 ET13FPT 	 1444  	 3.25
Tutti Frutti (Maggots)		  Red, White, & Bronz-e (20)	 8	 ET18FTF 	 1444  	 3.25
Crab & Mussel		  6mm Carp/ Coarse Pellet (12) 	 8	 ET59FCM 	 1444  	 3.25
NUTRABAITS 		  	 QTY	 CODE 		  RRP (£)

Banoffee 		  Corn Pale Yellow/White (8)	 8	 ET13FB 	 1444  	 3.25
Candyfloss & Betalin 		  Corn Pink/Blue (8)	 8	 ET13FCF 	 1444  	 3.25
Coconut Cream 		  Corn White/Beige (8)	 8	 ET13FCOC 	 1444  	 3.25
Garlic Mint 		  Corn Fluoro Green (8)	 8	 ET13FGM 	 1444  	 3.25
Cranberry & N-Butyric Acid	 Corn Fluoro Red (8)	 8	 ET13FC 	 1444  	 3.25
Plum		  Corn Purple (8) 	 8	 ET13FPL 	 1444  	 3.25
Sweet Spice		  Corn Yellow (8)	 8	 ET13FSS 	 1444  	 3.25
Wonderfruit		  Corn Fluoro Pink (8)	 8	 ET13FW 	 1444  	 3.25
ENTERPRISE		  	 QTY	 CODE 		  RRP (£)

Scopex		  Corn Yellow (8)	 8	 ET13FS	 1444  	 3.25
Scopex		  Popcorn Maize (8)	 8	 ET27FS 	 1444  	 3.25
HUTCHINSON		  	 QTY	 CODE 		  RRP (£)

Megaspice		  Corn Yellow/Orange (8)	 8	 ET13FHM	 1444  	 3.25
Mulberry Florentine		  Corn Yellow/Purple (8)	 8	 ET13FHMF 	 1444  	 3.25
Nouvelle Fizz		  Corn Mixed Fluoro (8)	 8	 ET13FHN 	 1444  	 3.25
Monster Crab		  Corn Yellow/Red (8)	 8	 ET13FHMC	 1444  	 3.25
HINDERS		  	 QTY	 CODE 		  RRP (£)

Hinders Betalin		  Corn Yellow/White (8)	 8	 ET13HBYW 	 1444  	 3.25
Hinders Betalin		  Corn Mixed Fluoro (8)	 8	 ET13HBF 	 1444  	 3.25

FOOD SOURCE RANGE		
These imitation corn baits come in two colours per mini bottle. Yellow and the colour of the finished boilie from that particular bait company. 

SOLAR 		  	 QTY	 CODE 		  RRP (£)

Squid & Octopus(Club Mix)	 Corn Yellow & Club Mix Colour (8)	 8	 ET13FSSO 	 1444  	 3.25
RICHWORTH		  	 QTY	 CODE 		  RRP (£)

KG 1		  Corn Yellow & KG 1 Colour (8) 	 8	 ET13FSKG 	 1444  	 3.25
NUTRABAITS		  	 QTY	 CODE 		  RRP (£)

Trigga		  Corn Yellow & Trigga Colour (8)	 8	 ET13FST 	 1444  	 3.25
ESSENTIAL BAITS 		  	 QTY	 CODE 		  RRP (£)

Shellfish B5		  Corn Yellow & B5 Colour (8)	 8	 ET13FSSF 	 1444  	 3.25
INNOVATE BAIT		  	 QTY	 CODE 		  RRP (£)

Squid 2T	 Corn Fluoro Pink & Squid 2T Colour (8)	 8	 ET13FSST 	 1444  	 3.25
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PELLET BAIT BAND CLEAR
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Small 6-8mm (24)	 5	 ET77S 	 553 	 1.99
Medium 8-12mm (24)	 5	 ET77M 	 553 	 1.99

Large 12-18mm (24)	 5	 ET77L 	 553 	 1.99

PASTE MATE
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Standard (10)	 10	 ET02 	 1111 	 1.99
Small (12)	 10	 ET16 	 1111 	 1.99

Hair Rig Version (10)	 10	 ET19 	 1111 	 1.99

BAIT ANCHORS - LIMITED STOCKS
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Starter Pack (24) 	 5	 ET05 	 1069 	 3.85
Standard Version (12) 	 10	 ET07 	 888 	 1.60

Hair Rig Version (10) 	 10	 ET06 	 888 	 1.60

WORM STOP
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Worm Stop (24)	 10	 ET17 	 1111 	 1.99

PELLET BAIT BAND BROWN
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Small 6-8mm (24)	 5	 ET77BS 	 553 	 1.99
Medium 8-12mm (24)	 5	 ET77BM 	 553 	 1.99

Large 12-18mm (24)	 5	 ET77BL 	 553 	 1.99

BAIT CAGE
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Bait Cage (5)	 5	 ET58 	 1125 	 4.05

MEAT MATE
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Meat Mate (8)	 10	 ET29 	 1111 	 1.99

HAIR RIG BOILIE SPIKE
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Hair Rig Boilie Spike (14) 10	 ET39 	 1111 	 1.99

MINI SWEETCORN HAIR STOPS

	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Yellow (12)	 10	 ET55MY 	 1444 	 2.60
Mixed Colours (12) 	 10	 ET55MSC 1444 	2.60

Mixed Fluoro Colours (12)10	 ET55MFC 1444 	 2.60
Niteglow Blue and Green (12)10	 ET55MN 	 1444 	 2.60

PRECISION PELLET BAIT BAND CLEAR

	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Medium 6-10mm (20)  	5	 ET83M 	 653	 2.35
Large 10-18mm (20)  	 5	 ET83L 	 653	 2.35

PRECISION PELLET BAIT BAND BROWN

	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Medium 6-10mm (20)  	5	 ET83BM 	 653	 2.35
Large 10-18mm (20)  	 5	 ET83BL 	 653	 2.35

DOUBLE PELLET BAIT BAND CLEAR

	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Medium 6-10mm (20)  	5	 ET84M 	 653	 2.35
Large 10-18mm (20)  	 5	 ET84L 	 653	 2.35

HAIR PELLET BAIT BAND CLEAR
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Medium 6-10mm (20)  	5	 ET85M 	 653	 2.35
Large 10-18mm (20)  	 5	 ET85L 	 653	 2.35

QUICK SPIKE
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Quick Spike (5)	 5	 ET82 	 1108 	 3.99
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BEADS
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Black 7mm (10)	 10	 ET10 	 600 	 1.10
Green & Brown 7mm (10)	 10	 ET10GB 	 600 	 1.10

Luminous 7mm (10)	 10	 ET10L 	 750 	 1.35

SNAG SAFE LINK CLIP
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Small (5)	 10	 ET14 	 1111 	 1.99
Large (5)	 10	 ET15 	 1111 	 1.99

ADJUSTER STRAP - LIMITED STOCKS
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Adjuster Strap	 10	 ET41 	 1444 	 2.60

SNAG SAFE LEAD CLIP
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Large (5)	 10	 ET11 	 1111 	 1.99
Small (5)	 10	 ET12 	 1111	 1.99

Safe Run Rings (3)	 10	 ET49 	 1111 	 1.99

SWIM FEEDER LINE CLIP
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Line Clip (3) 	 10	 ET35 	 1111 	 1.99

ADJUSTER LINK
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Standard (4)	 10	 ET01 	 1111 	 1.99
Small (4)	 10	 ET03 	 1111 	 1.99

LEGER STOP BEADS
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Leger Stop Beads (10) 	 5	 ET81 	 553 	 1.99

ADJUSTER STOP
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Adjuster Stop (4)	 10	 ET04 	 1111 	 1.99

SEA ROD ADAPTER
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Sea Rod Adaptor 	 5	 ET45 	 1125 	 4.05

NIGHTLITE ADAPTORS AND ISOTOPES

	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Quivertip Nightlite
Adaptor (2) 	 10	 ET22 	 1389 	 2.50

Hi-power isotope for Nightlite
Adaptors 22.5mm x 3mm	 1	 IS600 	 655	 12.50

Hi-power Isotope 15mm X 3mm	 1 	 IS600S 	 583	 10.50
Avon/Barbel Rod Tip Adaptor (2)	 10	 ET23 	 1389 	 2.50
Carp Rod Tip Adaptor (2)	 10	 ET24 	 1389 	 2.50

PROTECT-A-BEAD
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Std Black (10) 	 10	 ET08 	 1111 	 1.99
Std Green & Brown (10)	10	 ET08GB 	 1111 	 1.99

Small Black (10)	 10	 ET09 	 1111 	 1.99
Small Green & Brown (10)	 10	 ET09GB 	 1111 	 1.99

SPECIALIST ROD RESTS

	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Rod Rest 	 5	 ET42 	 1125 	 4.05
Clear with Isotope	 1	 ET441 	 794	 14.30

Clear with Glow Stick 	 5	 ET44C 	 1417 	 5.10
Rear Rod Rest Black	 5	 ET44B 	 1125 	 4.05

SIGHT TIPS
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Sight Tips (6)	 10	 ET47 	 1111	 1.99

KWIK STRIKE BUTT GRIP
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Abbreviated Handle	 5	 ET60AH 	 1125	 4.05
Duplon or Cork	 5	 ET60DC	 1125	 4.05

SPECIALIST BOBBIN
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Specialist Bobbin 	 5	 ET46 	 1417 	 5.10

ANTI TANGLE LEGER BOOMS
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Small 4cm (3)	 5	 ET78S 	 553 	 1.99
Large 10cm (3)	 5	 ET78L 	 553 	 1.99

EAZI FLOW LEGER RINGS
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Leger Rings (3)	 5	 ET79 	 553 	 1.99

QUICK CHANGE LEGER BEAD
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Leger Bead (4)	 5	 ET80 	 553 	 1.99
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OUT OF THE SHADOWS
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Large	 1	 PPOTSL	 3000	 60.00
Small	 1	 PPOTSS	 1750	 35.00

SUMMER CRUISING
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Large	 1	 PPSCL	 2000	 40.00
Small	 1	 PPSCS	 1250	 25.00

LEVIATHAN
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Large	 1	 PPLL	 2000	 40.00
Small	 1	 PPLS	 1250	 25.00

IN THE SNAGS
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Large	 1	 PPLL	 2000	 40.00
Small	 1	 PPLS	 1250	 25.00

TWO MIRRORS
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Large	 1	 PP2ML	 3000	 60.00
Small	 1	 PP2MS	 1750	 35.00

TWO CARP
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Medium	 1	 PPTCM	 1250	 25.00

THREE CAUTIOUS CARP
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Medium	 1	 PPTCCM	 1250	 25.00

THREE KINGS
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Large	 1	 PPTKL	 2000	 40.00
Small	 1	 PPTKS	 1250	 25.00

MYSTICAL COMMON
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Large	 1	 PPMCL	 2000	 40.00
Small	 1	 PPMCS	 1250	 25.00

MIRROR MIRROR
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Large	 1	 PPMML	 2000	 40.00
Small	 1	 PPMMS	 1250	 25.00

MIDNIGHT FEAST
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Large	 1	 PPMFL	 3000	 60.00
Small	 1	 PPMFS	 1750	 35.00

MOONLIGHT
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Large	 1	 PPMLL	 2000	 40.00
Small	 1	 PPMLS	 1250	 25.00

TWILIGHT
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Large	 1	 PPTLL	 2000	 40.00
Small	 1	 PPTLS	 1250	 25.00

CATFISH
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Medium	 1	 PPCF	 1250	 25.00

PERCH SHOAL
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Large	 1	 PPPEL	 3000	 60.00
Small	 1	 PPPES	 1750	 35.00

BARBEL
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Medium	 1	 PPBARM	 1250	 25.00

LADY IN WAITING
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Large	 1	 PPLWL	 3000	 60.00
Small	 1	 PPLWS	 1750	 35.00

OUT OF THE BLUE
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Large	 1	 PPOTBL	 3000	 60.00

PIKE
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Large	 1	 PPPL	 3000	 60.00

PIKE & ROACH
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Large	 1	 PPPRL	 2000	 40.00
Small	 1	 PPPRS	 1250	 25.00

PIKE & RUDD
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Large	 1	 PPPRDL	 2000	 40.00
Small	 1	 PPPRDS	 1250	 25.00

TENCH
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Medium	 1	 PPTM	 1250	 25.00
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BASE MIXES
These base mixes are made from human 
grade food ingredients with added 
vitamins and minerals to form a very 
palatable, highly digestible, balanced 
food bait with an instant but long term 
attraction for carp.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
ICE-T 1kg					     1		  CCBMIT	 500 	 8.99
XTC 1kg					     1		  CCBMXTC 	 500 	 8.99
Natural Impact 1kg 				    1		  CCBMNI 	 500 	 8.99
O–PM 1kg 					     1		  CCBMO 	 500 	 8.99
Icelandic Red 1kg 				    1		  CCBMIR 	 500 	 8.99
Icelandic Shrimp 1kg 			   1		  CCBMIS 	 500 	 8.99
Fruity Nekta 1kg 				    1		  CCBMFN 	 500 	 8.99
Nut Mix 1kg 					    1		  CCBMNM 	 500 	 8.99
Seed Of The Weed 1kg 			   1		  CCBMSW 	 500 	 8.99
Black Squid 1kg 				    1		  CCBMBS 	 500 	 8.99
Nutty Squid 1kg 				    1		  CCBMNS 	 500 	 8.99
Winter Red 1kg 				    1		  CCBMWR 	 500 	 8.99
ICE-T 5kg					     1		  CCBMITB	 2000 	 36.00
XTC 5kg					     1		  CCBMXTCB 	2000 	 36.00
Natural Impact 5kg 				    1		  CCBMNIB 	 2000 	 36.00
O–PM 5kg 					     1		  CCBMOB 	 2000 	 36.00
Icelandic Red 5kg 				    1		  CCBMIRB 	 2000 	 36.00
Icelandic Shrimp 5kg 			   1		  CCBMISB 	 2000 	 36.00
Fruity Nekta 5kg 				    1		  CCBMFNB 	 2000 	 36.00
Nut Mix 5kg 					    1		  CCBMNMB 	 2000 	 36.00
Seed Of The Weed 5kg 			   1		  CCBMSWB 	 2000 	 36.00
Black Squid 5kg 				    1		  CCBMBSB 	 2000 	 36.00
Nutty Squid 5kg 				    1		  CCBMNSB 	 2000 	 36.00
Winter Red 5kg 				    1		  CCBMWRB 	 2000 	 36.00

POWDERED
ATTRACTORS/ADDITIVES

Containing free amino acids, 
concentrated protein extracts, fatty acids 
and natural betaine sources, these are 
extremely effective attractors, very high 
in nutritional value to stimulate feeding 
and improve growth.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Amino/Betaine 50g
(Amino acids & Betaine)				    1		  CCAB 	 444 	 7.99
GLM 50g
(Natural source of Betaine)			   1		  CCGLM 	 444 	 7.99
Antarctic Krill 100g
(Very high nutritional value)			   1		  CCAK 	 333	 5.99
Jawbreaker 112g
(Powdered hook bait hardener)			   1		  CCJB 	 333	 5.99

ADVANCED BAIT 
SOAKS AND DIPS
Containing a proven combination of 
Amino Acids, Amino-Betaine and liquid 
protein as well as the choice of flavour. 
100ml size.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Chocolate Nut & Condensed Milk	 1		  CCBSNM	 333	 5.99
OPM 					     1		  CCBSOPM	 333	 5.99
Purple Haze 					    1		  CCBSPH	 333	 5.99
Coconut 					     1		  CCBSCOC 	 333 	 5.99
Pineapple 					     1		  CCBSPIN 	 333 	 5.99
Squid 					     1		  CCBSSQ 	 333 	 5.99
Cranberry & Caviar 				   1		  CCBSCC 	 333 	 5.99
Natural High 				    1		  CCBSNH 	 333 	 5.99
Lobster 					     1		  CCBSL 	 333 	 5.99
Pukka Plum 					    1		  CCBSPP 	 333 	 5.99
Chocolate Malt				    1		  CCBSCM 	 333 	 5.99

CARP
COMPANY HOOKS
Super sharp and strong black nickel 
hooks, tried and trusted.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Super Strong Barbed size 4 (10)	 1		  CCSS4	 2217	 3.99
Super Strong Barbed size 6 (10)	 1		  CCSS6	 2217	 3.99
Super Strong Barbed size 8 (10)	 1		  CCSS8	 2217	 3.99
Anti-Eject Barbed size 4 (10)		  1		  CCAE4	 2217	 3.99
Anti-Eject Barbed size 6 (10)		  1		  CCAE6	 2217	 3.99
Anti-Eject Barbed size 8 (10)		  1		  CCAE8	 2217	 3.99

POWDERED
COLOUR ADDITIVES

High quality range of waterfast colours.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Orange  					     1		  CCCAO 	 264 	 4.75
Purple 					     1		  CCCAP 	 264 	 4.75
Black 				    	 1		  CCCAB 	 264 	 4.75
Red 						     1		  CCCAR 	 264 	 4.75
Fluoro Yellow 				    1		  CCCAY 	 264 	 4.75
White 					     1		  CCCAW 	 264 	 4.75
Golden Brown				    1		  CCCAGB 	 264 	 4.75
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GROUND
BAIT/STICK MIXES
Highly versatile mixes, perfect for a 
variety of uses and containing only the 
finest quality ingredients.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Nut Mix 1kg 					    1		  CCNMGB1 	 277	 4.99
Nut Mix 5kg 					    1		  CCNMGB	 1111	 19.99
Icelandic Red 1kg				    1		  CCGB1 	 277	 4.99
Icelandic Red 5kg				    1		  CCGB	 1111	 19.99
Icelandic Natural Impact 1kg		  1		  CCNIG1	 277 	 4.99
Icelandic Natural Impact 5kg		  1		  CCNIG	 1111 	 19.99
O-PM 1kg					     1		  CCOGB1 	 277	 4.99
O-PM 5kg					     1		  CCOGB	 1111	 19.99
X-TC 1kg					     1		  CCXGB1 	 277	 4.99
X-TC 5kg					     1		  CCXGB	 1111	 19.99
Black Jack 1kg				    1		  CCBJGB1 	 277	 4.99
Black Jack 5kg				    1		  CCBJGB	 1111	 19.99

E.P.A’S 100ml
A winning formula of enhancers, 
palatants and attractors all wrapped in 
one to provide optimum palatability and 
increase food intake. A range of superb 
attractors for use in any base mix.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Orange 	 				    1		  CCEO 	 458 	 8.25 
Chocolate Orange 	 		  1		  CCECO 	 458 	 8.25
Cinnimon 	 				    1		  CCECIN	 458 	 8.25 
Scopex					     1		  CCESX 	 458 	 8.25 
Blackcurrent 				    1		  CCEBC 	 458 	 8.25
Dairy Cream					    1		  CCEDC	 458 	 8.25 
Tuna 					     1		  CCECT 	 458 	 8.25
Coconut 					     1		  CCECOC 	 458 	 8.25
Liquid Freeze 				    1		  CCELF 	 458 	 8.25
Pineapple 					     1		  CCEPIN 	 458 	 8.25
Condensed Milk 				    1		  CCECON 	 458 	 8.25
Classic Fruit 				    1		  CCECF 	 458 	 8.25
Classic Spice 				    1		  CCECS 	 458 	 8.25
Chocolate Nut 				    1		  CCECN 	 458 	 8.25
Mixed Nut					     1		  CCEMN 	 458 	 8.25
Banoffi 					     1		  CCEB 	 458 	 8.25
Chocolate Malt 				    1		  CCECM 	 458 	 8.25
Super Sweet 				    1		  CCESS 	 458 	 8.25
Cranberry 					     1		  CCECR 	 458 	 8.25
Liver 					     1		  CCELI 	 458 	 8.25
Pukka Plum					     1		  CCEPP 	 458 	 8.25
Natural High					    1		  CCENH 	 458 	 8.25
Toffee					     1		  CCET 	 458 	 8.25
Peanut 					     1		  CCEPN 	 458 	 8.25
Crab 					     1		  CCEC 	 555 	 9.99
Lobster 					     1		  CCEL 	 555 	 9.99
Caviar 					     1		  CCECA 	 555 	 9.99
Essential Black Pepper			   1		  CCEBP 	 611 	 10.99
Squid					     1		  CCESQ 	 611 	 10.99
Essential Garlic				    1		  CCEG 	 611 	 10.99

FLAVOUR 
DISPENSING KIT

Kit comprises of 1 x 5ml syringe, 2 x 
3.5ml pipettes, 1 x 2.5/ 5ml double 
ended spoon & 1 x 30ml measuring tub. 
All packaged in blister pack.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Flavour Dispensing Kit 			   1		  CCFDK	 250	 4.50

PIPETTE SET

A set of 5 plastic pipettes which are great 
for measuring all liquids. 3ml measure in 
0.5 graduations. 3.5 draw. All packaged 
in blister pack.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Pipette Set 					     1		  CCPIP 	 166 	 2.99

SYRINGES

2 different sized syringes (5ml and 20ml) 
are now available for measuring liquids 
as well as injecting dead baits & worms 
with flavour or air. Come complete with 
needle.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
5ml Syringe 					     1		  CCS5 	 153 	 2.75
20ml Syringe 					     1		  CCS20 	 166 	 2.99
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AMINOL PLUS
This is a modern version of our all-time 
classic, it is an awesome liquid fish 
protein extract that is high in Omega 
3 fatty acids and high quality marine 
proteins. Use as an additive to any boilie 
mix, stick mix or as a glug.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Aminol Plus (250ml) 				    1		  CCA 	 555  	 9.99

ANCHOVY PLUS
Thick brown liquid with a strong fishy 
taste from pure anchovies. Can be used 
neat in a PVA bag.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Anchovy Plus (250ml) 			   1			   CCAP 	 555  	 9.99

MINAMINO
Liquid containing the whole range of 
amino acids, vitamins and minerals.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Minamino (250ml) 				    1		  CCM 	 472 	 8.50

CORN STEEP 
LIQUOR

Pure extracts from maize grain. High in 
free amino acids with a distinctive taste 
and smell. An excellent attractor in any 
base mix. Proven Summer and Winter.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Corn Steep Liquor (250ml) 			   1		  CCSL 	 472 	 8.50

TIGER NUT
EXTRACT

Jumbo bottle of sweet, sticky Tiger 
Nut syrup – ideal for groundbaits and 
particles.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Tiger Nut Extract (500ml)			   1		  CCTNE 	 472 	 8.50

GOLDEN
CORN OIL

Ideal for an additive in your mix, but also 
excellent in any groundbait mix or as an 
additive to particles.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Golden Corn Oil (250ml)				   1		  CCGCO 	 555	 9.99

PUKKA
SALMON OIL

Pure high grade oil from Norway with 
excellent attraction properties and high 
nutritional value.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Pukka Salmon Oil (250ml) 			   1		  CCPSO 	 277 	 4.99

PURE HEMP OIL
Pure cold pressed hemp oil.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Pure Hemp Oil (250ml) 				    1		  CCHO 	 472	 8.50
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FROZEN BOILIES
Hand rolled, dried and quick frozen. This 
way the customer receives the freshest 
baits possible.

								       QTY	 CODE 		  RRP (£)
Icelandic Red 10mm			   1		  CCFBIR1 	 666 	 11.99
Icelandic Red 14mm 			   1		  CCFBIR 	 625	 11.25
Icelandic Red 16mm			   1		  CCFBIR6 	 625 	 11.25
Icelandic Red 18mm 			   1		  CCFBIR8 	 625 	 11.25
Icelandic 20mm				    1		  CCFBIR20 	 625 	 11.25
Icelandic Red 24mm 			   1		  CCFBIR2 	 625 	 11.25
Icelandic Red (Barrels) 14mm 	1		  CCFBIR14B 	 625 	 11.25 
OPM 14mm						     1		  CCFBOPM 	 625 	 11.25
OPM 16mm						     1		  CCFBOPM6 	 625 	 11.25
OPM 18mm						     1		  CCFBOPM8 	 625 	 11.25 
Purple Haze 16mm				    1		  CCFBPH6	 625	 11.25
XTC 14mm 						     1		  CCFBXTC	 625	 11.25
XTC 18mm						     1		  CCFBXTC8	 625	 11.25
Black Squid 10mm	  			   1		  CCFBBLS1 	 666 	 11.99
Black Squid 14mm 				    1		  CCFBBLS 	 625 	 11.25
Black Squid 18mm 				    1		  CCFBBLS8 	 625 	 11.25
Nut Mix 14mm				    1		  CCFBNM 	 625 	 11.25
Nut Mix 16mm				    1		  CCFBNM6 	 625 	 11.25
Nut Mix 18mm				    1		  CCFBNM8 	 625 	 11.25

FROZEN PASTE

2 quality flavours with freezer proof 
labels. Must be kept frozen as it contains 
no preservatives.

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Icelandic Red Freezer Paste 		  1		  CCIRFP 	 222 	 3.99
Black Squid Freezer Paste			   1		  CCBLSFP 	 222 	 3.99

PUKKA POP-UPS
100% pure quality milk protein based 
shelf life pop-ups. Natural preservative.

								       QTY	 CODE 		  RRP (£)
Tuna & Garlic (Camo) 12mm 		  1	 CCPUCTG12	 333 	 5.99
Tuna & Garlic (Camo) 16mm 		  1	 CCPUCTG	 333 	 5.99
Tuna & Garlic Dumbells (Camo) 		 1	 CCPUCTGD	 333 	 5.99
Condensed Milk & Scopex (Camo) 12mm 	 1	 CCPUCMS12	 333	 5.99
Condensed Milk & Scopex (Camo) 16mm 	 1	 CCPUCMS	 333	 5.99 
Cond. Milk & Scopex Dumbells (Camo) 	 1	 CCPUCMSD	 333	 5.99

Caviar & Cranberry
(Camo) 12mm 				    1	 CCPUCCC12	 333	 5.99
(Camo) 16mm 			   	 1	 CCPUCCC	 333	 5.99
(White) 12mm 			   	 1	 CCPUCCW2	 333	 5.99
Dumbells (Washed Out Pink) 10 x 14mm	 1	 CCPUWCCD10	 333 	 5.99
Dumbells (Washed Out Pink) 14 x 18mm	 1	 CCPUWCCD	 333 	 5.99
(Washed Out Pink) 12mm			   1	 CCPUWCC2	 333	 5.99
(Washed Out Pink) 16mm		  	 1	 CCPUWCC6	 333	 5.99
(Fluoro) 12mm				   	 1	 CCPUCCF2	 333 	 5.99
(Fluoro) 16mm					    1	 CCPUCCF	 333 	 5.99
(Fluoro) Mixed Size				    1	 CCPUCCFM	 333 	 5.99
Dumbells (Red) 10 x 14mm			   1	 CCPUCCD10	 333 	 5.99
Dumbells (Red) 14 x 18mm			   1	 CCPUCCD	 333 	 5.99
(Brown/Red) 12mm			   	 1	 CCPUCC2	 333 	 5.99
(Brown/Red) 14mm			   	 1	 CCPUCC4	 333 	 5.99
(Brown/Red) 16mm			   	 1	 CCPUCC	 333 	 5.99
(Brown/Red) 18mm			   	 1	 CCPUCC8	 333 	 5.99
 
Black and White 16mm 			   1	 CCPUBW	 333	 5.99
Purple Haze (Purple) 12mm			  1	 CCPUPH2	 333	 5.99
Purple Haze (Purple) 16mm		 	 1	 CCPUPH	 333	 5.99
OPM (Natural) 12mm				    1	 CCPUOP2	 333	 5.99
OPM (Natural) 16mm				    1	 CCPUOP	 333	 5.99
Nut Mix (Natural) 12mm			   1	 CCPUNM2	 333	 5.99 
Nut Mix (Natural) 16mm			   1	 CCPUNM	 333	 5.99 
High Viz Squid (Bright Pink) 12mm	 1	 CCPUSQ2 	 333 	 5.99
High Viz Squid (Bright Pink) 16mm	 1	 CCPUSQ	 333 	 5.99
High Viz Cranberry (Bright Orange) 12mm	 1	 CCPUCR2	 333 	 5.99
High Viz Cranberry (Bright Orange) 16mm	 1	 CCPUCR	 333 	 5.99
Black Squid (Black) 12mm 			   1	 CCPUBS2 	 333 	 5.99
Black Squid (Black) 16mm			   1	 CCPUBS	 333 	 5.99
Condensed Milk (Red/White) 16mm	 1	 CCPUCON	 333 	 5.99
Pineapple (Yellow) 12mm			   1	 CCPUPIN2	 333 	 5.99
Pineapple (Yellow) 16mm		  	 1	 CCPUPIN	 333 	 5.99
Coconut Dumbells (White) 10 x 14mm	 1	 CCPUCOCD10	 333 	 5.99
Coconut Dumbells (White) 14 x 18mm	 1	 CCPUCOCD	 333 	 5.99
Coconut (White) 12mm				   1	 CCPUCOC2	 333 	 5.99
Coconut (White) 16mm				   1	 CCPUCOC	 333 	 5.99

WAFTERS
Ready made, critically balanced slow 
sinking hookbaits (shelf life).

					     QTY	 CODE 		  RRP (£)
Nut Mix 16mm 				    1		  CNMW16 	 333 	 5.99
OPM 16mm					     1		  COW16 	 333 	 5.99
Caviar & Cranberry 14mm		  1		  CCW14 	 333 	 5.99
Caviar & Cranberry 16mm		  1		  CCW16 	 333 	 5.99
Caviar & Cranberry 18mm		  1		  CCW18 	 333 	 5.99
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BUTT GRIPS
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Luminescent Butt Grips	 10	 LBG 	 1250 	 2.25

WINDY REST
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Luminescent Windy Rest	 10	 LWR 	 1500 	 2.70

BARBEL RESTS
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Barbel Rest 	 10	 BR 	 1528 	 2.75
Luminescent Barbel Rest	 10	 LBR 	 1528 	 2.75

SPECIALIST REST
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Specialist Rest	 10	 SR 	 1583 	 2.85

HALIBUT PELLET BANDS (8mm-25mm)

	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Brown (20) 	 10	 HPBB 	 1250 	 2.25

PELLET BANDS (7mm-14mm)
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Clear (20)	 10	 PBAC 	 1250 	 2.25
Brown (20) 	 10	 PBAB 	 1250 	 2.25

MINI PELLET BANDS (3.5mm-7mm)
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Clear (20) 	 10	 MPBAC 	 1250 	 2.25 
Brown (20) 	 10	 MPBAB 	 1250 	 2.25

FEEDER BOOMS
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
4cm/1.5” (3)	 10	 FB 	 833 	 1.50 
10cm/4” (3)	 10	 LFB 	 918 	 1.65

WORM & LUNCHEON MEAT STOPS
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Meat Stops (20)	 10	 WLMS 	 694	 1.25

QUICK CHANGE BEADS
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
QC Beads (5) 	 10	 QCB 	 918 	 1.65

LOW RESISTANCE RINGS
& BUFFER BEADS

	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
(10+10)	 10	 LRR 	 1194	 2.15

QUICK CHANGE LOW RESISTANCE RINGS

	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Resistance Rings (5)	 10	 QCLRR	 918 	 1.65

PREDATOR BAIT SAVERS
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Bait Savers (12)	 10	 PBS 	 1106 	 1.99

ULTIMATE SAFETY RIG
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Ultimate Safety Rig (3)	 10	 USR 	 1194 	 2.15

FEEDER HOLE ENLARGER
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Feeder Hole Enlarger 	 10	 FHE 	 694 	 1.25

RUBBER RIG TIDY SLEEVES
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Rig Tidy Sleeves (10)	 10	 RRTS 	 722 	 1.30

RUBBER RIG BEADS
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Rig Beads 4mm (14) 	 10	 RRB4 	 556 	 1.00
Rig Beads 5mm (10) 	 10	 RRB5 	 556 	 1.00

Rig Beads 6mm (10) 	 10	 RRB6 	 556 	 1.00

SEA BOOM
	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Sea Boom – 10cm/4” (3)	 10	 4SB 	 1106 	 1.99

JOHN ROBERTS LIMITED STOCKS

	 QTY	 CODE 		  RRP (£)
Weight Lifters (5)	 10	 WL 	 1106 	 1.99
Buffer Beads (10)	 10	 BUF 	 556 	 1.00

Big Pit Range Finder (3)	 10	 RFBP 	 300 	 0.99 
Mini Line Clip Supa Grip (2)	 10	 LCM 	 500 	 1.50

Regular Range Finder (2)	 10	 RFR 	 300 	 0.99
Khaki Rig Tube 2m (dia = 1mm)	 10	 RTK1 	 1194 	 2.15
Khaki Rig Tube 2m (dia = 2mm) 	 10	 RTK2 	 1194	 2.15
Large Bore Link Leger Beads (10) 	 10	 BBLLB 	 722 	 1.30
Large Pike Paternoster Booms 10cm/4” (3) 	 10	 LPPB 	 861 	 1.55
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TO ORDER
All boards (including pegs) are Free of Charge. You can either 
order using the following codes or ask your rep to help.

				    CODE                                                                                                                

Large Gardner Board 			  LDB
Large Camo Board 				  LDBC
Medium Gardner Board 			  MDB
Medium Camo Board 			  MDBC
Large Covert Board				  LCOVDB
Medium Covert Board			  MCOVDB
Medium Skins Board 			  XMDB

BACKING CARDS
Available upon request, these 
cards have ample space to write 
the relevant product name and 
code and they make identifying 
and re-ordering depleted stocks 
easier. Speak to your sales 
representative, agent or contact 
the office for more details.

A CHOICE OF STYLES

Standard

Camo

COVERT
Covert

BOARDS Display boards (including pegs) are supplied free of charge BUT must be relevant 
to your ordering and only used for Gardner products. 

If you need any help or advice please consult your Gardner rep or agent.
LARGE BOARD

(60x90cm)

General board ‘Skins’ board

MEDIUM BOARDS
(40x60cm) We are also able 

to supply bespoke 
branded headers. 
Please speak to 

your Gardner rep or 
the sales office for 
more information. 
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					    QTY 	 CODE		  RRP (£)

LINE:
GT80 LIGHT GREEN	
	 10lb		  1500 yrds	 1	 GT10L	 500	 10.00 
GR800S	
 	 15lb		  600m	 1	 GR8156	 2000	 40.00
GR500S	
	 15lb		  600m	 1	 GR156	 2000	 40.00

MARKER BRAID 25lb	 1	 XKINMB	 1388	 24.99
SPOD BRAID 35lb		 1	 XKINSB	 1388	 24.99

RIGS:
STIFF SKIN RIG BARBED SIZE 6	 5	 STIR6	 400	 1.50
STIFF SKIN RIG BARBED SIZE 8	 5	 STIR8	 400	 1.50
STIFF SKIN RIG BARBED SIZE 10	 5	 STIR10	 400	 1.50
STIFF SKIN RIG BARBLESS SIZE 6	 5	 STIRB6	 400	 1.50
STIFF SKIN RIG BARBLESS SIZE 8	 5	 STIRB8	 400	 1.50
STIFF SKIN RIG BARBLESS SIZE 10	 5	 STIRB10	 400	 1.50

PODS:
SCUD BLOCK 			   1	 SCUDB	 800	 16.00

CATCH PRO SUNGLASSES:
PRESCRIPTION			   1	 CATCH1P	 2000	 40.00
BLACK		  		  1	 CATCH1B	 2000	 40.00
FLOATING				    1	 CATCH2	 1200	 24.00
CLEANER				   1	 CATCHCLN	200	 4.00

CLOTHING:
SWEATSHIRT XXL BLACK 	 1	 SSHXXL	 600	 12.00
T-SHIRT XXL BLACK 			   1	 TSHXXL	 400	 8.00

TORCHES:
NIGHT SIGHT HEAD TORCH	 1	 GCNV	 250	 5.00

MISCELLANEOUS:
1/2” POLYBALLS (10)			  1	 POL12	 200	 0.40
3/4” POLYBALLS (10)			  1	 POL34	 200	 0.40
1” POLYBALLS (10)			   1	 POL1 	 200	 0.40
50” Armlok Mesh			   1	 ALM5	 972	 17.50

86

LIMITED STOCKS



gardnertackle.co.uk

					     QTY		 RRP (£)

SUFIX TRITANIUM
		  CLEAR	 YELLOW
4oz  	 12lb	     -	 XTQ12Y		  1	 300 	 7.00
	 25lb 	     -	 XTQ25Y		  1	 300 	 7.00
1lb	 8lb	 XTB8C	     -		  1	 900	 20.00
	 10lb	 XTB10C	     -		  1	 900	 20.00
	 12lb	 XTB12C	     -		  1	 900	 20.00
SUFIX CAST ‘N’ CATCH	 GREY
4oz 	 10lb			   XC10GY	 1	 100	 3.00
	 12lb			   XC12GY	 1	 100	 3.00
SUPREME	CLEAR	 YELLOW	 GREEN
4oz 	 8lb	 XE8C		  XE8G	 1	 200	 5.00
	 10lb	 XE10C	 XE10Y	 XE10G	 1	 200	 5.00
	 12lb	 XE12C	 XE12Y	     -	 1	 200	 5.00
	 20lb	     -	     -	 XE20G	 1	 200	 5.00
	 25lb	     -	 XE25Y	     -	 1	 200	 5.00
1lb 	 10lb	     -	 XEB10Y	     -	 1	 900	 20.00
	 20lb	     -	 XEB20Y	     -	 1	 900	 20.00
SUPREME		 YELLOW	 BROWN
4oz 	 12lb	    -	    -	 XE12B	 1	 200	 5.00
1lb 	 10lb	    -	 XEB10Y	    -	 1	 900	 20.00
	 20lb	    -	 XEB20Y	    -	 1	 900	 20.00
	 50lb	    -	 XEB50Y	    -	 1	 900	 20.00
2k 	 10lb	    -	 XEB10K	    -	 1	 2000	 50.00
	 12lb	    -	 XEB12K	    -	 1	 2000	 50.00
SUFIX SURF	CLEAR	 YELLOW	RED
1k	 50lb	     -	 XFB50Y	 XFB50R	 1	 2500	 50.00
1k	 60lb	 XFB60C	     -		  1	 2500	 50.00
1k	 80lb	 XFB80C	     -		  1	 2500	 50.00
SUFIX SUPERIOR	 CLEAR	 YELLOW
100m	 50lb	 XR50C		  1	 200	 5.00
	 60lb	     -	 XR60Y	 1	 200	 5.00
	 100lb	     -	 XR100Y	 1	 300	 6.00
	 130lb	 XR130C		  1	 300	 6.00
SUFIX SUPPLE LINK 	 BLACK
70m	 15lb	     	 XSL15B	 1	 100	 2.00
	 40lb	      	 XSL40B	 1	 200	 4.00
SUFIX MEMORY FREE	ORANGE	BLACK
70m 	 10lb	 XMF10N	 XMF10B	 1	 020	 0.50
 	 15lb	 XMF15N	     -	 1	 020	 0.50
	 20lb	 XMF20N	     -	 1	 050	 1.00
	 30lb	 XMF30N	     -	 1	 050	 1.00
	 40lb	 XMF40N	     -	 1	 050	 1.00
	 50lb	 XMF50N	 XMF50B	 1	 100	 2.00
SUFIX INVISILINE 
20m		  60lb	 XV60	 1	 500	 10.00
		  80lb	 XV80	 1	 600	 12.00
SUFIX ELITE 300m Green 	 10lb	 XET10G	 1	 150	 3.00
SUFIX X-CELON 	 CLEAR	 GREEN
4oz	 8lb	 XN8C	 XN8G	 1	 500	 10.00
	 10lb	 XN10C	 XN10G 	 1	 500	 10.00
SUFIX SYNERGY  	 8lb	 XY8G	 1	 500	 10.00
4oz		  12lb	 XY12G	 1 	 500	 10.00
		  20lb	 XY20G	 1	 500	 10.00

					     QTY		 RRP (£)

SUFIX DUO CORE	 8lb	 XDC8	 1	 300	 6.00
1000m		  10lb	 XDC10	 1	 300	 6.00
300m		  8lb	 XDC83	 1	 200	 4.00
SUFIX PRIMO XP 	 CLEAR	 GREEN
150m	 3lb	 XP3C	     -	 1	 100	 2.00
	 4lb	 XP4C	     -	 1	 100	 2.00
	 5lb	 XP5C	     -	 1	 100	 2.00
	 6lb	 XP6C	     -	 1	 100	 2.00
	 8lb	 XP8C	 XP8G	 1	 100	 2.00
	 10lb	 XP10C	 XP10G	 1	 100	 2.00
250m	 4lb	 XPR4C	     -	 1	 200	 4.00
	 5lb	 XPR5C	     -	 1	 200	 4.00
	 8lb	 XPR8C	     -	 1	 200	 4.00
	 10lb	 XPR10C	 XPR10G	 1	 200	 4.00
	 12lb	     -	 XPR12G 	 1	 200	 4.00
	 15lb	     -	 XPR15G 	 1	 200	 4.00
SUFIX MATRIX PRO 	 12lb	 XMP12	 1	 800	 16.00
		  15lb	 XMP15	 1	 800	 16.00
SUFIX HERCULINE	15lb	 XH15G	 1	 600	 12.00
250m
SUFIX NUFLEX	 10lb	 XNU10	 1	 200	 4.00	
SUFIX CAMO HEAVY CORE	
		  GREEN	 BROWN
 	 25lb	     -		  XCHC25B	 1	 200	 4.00
SUFIX CAMO LEADERS  (PAIR)	
	 25lb	 XCHCL25G	 XCHCL25B	 1	 100	 2.00
		  GREEN	 BROWN
HEAVY SKIN	10lb	 XHS10G	 XHS10B	 1	 200	 4.00
	 25lb	 XHS25G	     -	 1	 200	 4.00
SUPER SKIN	15lb	     -	 XSU15B	 1	 200	 4.00
	 25lb	 XSU25G	 XSU25B	 1	 200	 4.00
STIFF SILT	 BLACK	 GREEN	 BROWN
15lb	 XSTF15	 XSTF15G	XSTF15B	 1	 200	 4.00
SUFIX SILKY SOFT	 GREEN	 GREY
	 12lb	 XSS12	 XSS12G	 1	 200	 4.00	
SUFIX BALLISTIC	 	 BROWN		
	 100lb	   	 XBL10	 1	 200	 4.00
SUFIX MAGIC TOUCH

	 6lb	 XMT6G	     -	 1	 100	 2.00
SUFIX SO TOUGH	 25lb	 XSOT25	 1	 100	 2.00
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A
Asylum Mat 47
Adjustable Line Clip 66 
Adjusta Table 57
Air Dri Bags 57
Angletec Lead System 71
Anti-Tangle Sleeves 14, 15
ATT Alarms & Systems 6-8
ATT Accessories 8

B
Back Leads 27
Baggit 56
Bait Bands 23, 77, 84
Bait Bombs 53
Baitmaking Equipment 57-58
Bait Shuttles/Rockets 51
Bait Tubs 52
Baiting Needles/Drills 22
Baiting Spoon/Handles 52
Balls Out Bait Launcher 53
Bank Saw 61
Banksticks 59-60
Barrow Bag 42
Batteries 8, 68
Beads 15, 77-78, 84
Bedchair Covers 49
Betalights 64
Bivvy Pegs/Pouch 44
Boilie Drills 22
Braided Hooklinks 36
Braided Main line 34
Brolly Poles 60
Buckets 52
Buffer Beads/XL 15, 39, 84
Bug Indicators/Accessories 65-66
Buzzer Bar Pouch 44
Buzzer Bars 57

C
C-Lok Swivels 18
Camera Adaptor/Angles 61
Camera/Gadget Bag 43
CamFlex Leadcore/Leadfree 38
Camo Lead Coating Powder 27
Camo Meshes 48
Camo Plummet Leadcore 38
Camo Thermal Bedchair Cover 48
Caps 69
Carbon Throwing Sticks 51
Carp Company Range 80-83
Carp Duvet Plus 49
Carryall Bags 42
Casting Gloves 53
Catapults and Spares 51
Chod Hooks 10, 11, 12
Chod Rigs 20
Clip Kit Session Pack 15
Clothing 69
Continental Mugga Hooks 10, 11, 12
Cork Balls and cork sticks 25
Covert Hooks 12-13
Covert Dark Hooks 11
Covert Range 14-19
Critical Mass Putty 25

D
Dipstick 24
Display Boards 85
Dissolving Rig Foam 24
Drop Out Back Leads 27
Drop Out Lead Inserts 29
Drop Out Safety Chod Clips 29
Dual Gripper Heads 62
Dual-Reach Landing Net 48

E
Eco Torch 68
Extending Net Handle 48
Eye 13
Enterprise Range 72-78
Epoxy Syringe 24

F
Fine Baiting Needle 22
Finger Stalls 53
Flatliner controllers 24
Flexi Bait Screws 19

Flexi Hook Swivels 17
Flexi-Ring Swivels 17
Flip Top Boxes 50
Fluorocarbon 32, 36, 37, 40
Fluoro Dissolving Foam 24
Fluoro Plus 32
Flying Back Leads 27
Free Flow Indicator Clip 66

G
Glo Pro 2G 54
G-Force Head 62
Glo Worms 56
Glue 24
GR60/GR60x Line 32
Grey Zipped Hoody 69
Gripper Heads 70
GT80+ (Line) 31
GT-HD (Line) 31

H
H-Blok Marker Floats 54
Hair Loop Tyer 23
Hair Needles 22
Hair Stops 25
Hammer Head 60
Hand Towel 50
Hard Ball Bait Savers 24
Head Torches 68
Heat Seekers 69
Helicopter Leader 38
Hook Aligners 14
Hook Bait Pouch 57
Hooklinks 35-37, 40
Hooks 10-13, 41
Hook Stops 15
Hook Swivels 17
Hydro Flex 37
Hydro Flo 31
Hydro Tuff 31
Hydro-Sink Braid 34

I
Incizor Hooks 11, 12
Intensive Care 63
Invisi-Link 37

J
John Roberts Range 84

K
Kinetic Braids 34
Knuckle Guard 51
Kwik Lok Swivels 18

L
Landing Nets/Meshes/Handles 48
Latex Bait Bands 23
Lazy Bugs & Clips 65
Lead Accessories Pouches 43
Lead Coating Powder 27
Leadcore and Leaders 38
Leaders 38
Leadcore Splicing Needle 22
Lead Range 27-30
Lead-Safe System 14
Lead Clips 14, 15, 39, 40
Leather Lock Washers 62
Limited Stocks 86-87
Line (and Accessories) 31-38
Line Clips 66
Line Stops 40
Link Lok Swivel 18
Lite Mat 47
Lo-Lite Sunglasses 70 
Longbase Rolaballs 57
Longshank Incizors 13
Longshank Mugga Hooks 11, 12
Luggage Range 40-50

M
Maggot Clips 19
Mallet 50
Margin Masters 66
Marker and Spod Braid 34
Marker Elastic 54
Marker Floats 54
Medic Plus 63
Method/Groundbait Bowls 50

Mirage Fluorocarbon 32
Modular Tackle System 43
Mugga Hooks 10, 11, 12
Mugs 70
Multi Purpose Bits Bag 43
Multi Rake 63
Munga Spoons 52

N
Nano Bug 65
Nano Torch 68
Needles 22
Nets & Accessories 48
Net Floats 48
Neville Backs 8
Nut Drills 22

O
Odds ‘n’ Sods Bag 43
Out-Reach Nets & Accessories 48
“O” Rings 62, 66

P
Phazor Torch 68
Pike Drop Off 66
Pillow/Pillow Case 50
Planet Prints Range 79
Plastic Buckets 52
Plummet Leadcore 38
Pocket Rockets 53
Point Doctors 13
Polo Shirts 69
Polyballs 86
Pop-Up Foam 25
Pop-Up Bait Bag/Pots 42
Power Gum 36
Power Lifter 45
Pro (Line) 31
Pro-Pela Carbon Throwing Stick 51
PVA & Accessories 55-56
PVA Booms 55

Q
Q-Rings 19
Quiver System 46

R
Reel Pouch 44
Retention Sling 45
Rigga Hooks 9
Rigid Rig Tube 23
Rig Blades 23
Rig Bins 24
Rig Roll 44
Rigs 20-21
Rig Rings 18
Rod & Lead Strap 46
Rod Pod Tube 44
Rod Sleeves 46
Rod Rests/Heads 59, 62, 78
Rod Tip Protectors 46
Rolaballs/Tables 57
Ronnie Rig 20
Roving Specialist Sling 46

S
Sacks/Extension Cord/Clip 45
Safety Sling Mats 47
Sausage Guns 58
Scales Pouch 44
Scissors 23
Sea Lines/leaders/Traces 33
Sensi Clips 66
Shrink Tube 16
Silicone Sleeves/Tubing 16
Silicone Swivel Sleeves 16
Sinking Braided Main Line 34
Skinned Hooklinks 35, 40, 87
Skorpion Bait Pouch 50
Skorpion Throwing Sticks 51
Skyliner Rod Rest 60
Sleeping Bags 49
Slinga Catapults 51
Sling Mats 47
Slinky 33
Slo-Mo PVA Bags 55
So Solid Range 59
Spacers 60
Specialist Pan Net 48

Specialist Rucksack 42
Specialist Sharpened Hooks 10
Speciskin Range 40
Spin Doctors 32
Splicing Needle 22
Spods 53
Square Buckets 52
Stash Bag 42
Stiff Rig Pouch 44
Storm Caps 60
Storm Stik 60
Stringer Needles 22
Stripper Tool 35
Subterfuge Fluorocarbon 36
Sufix (see limited stocks) 87
Sunglasses 70
Sure Cast/Flow/Pro/Shock 33
Suspenders 26
Swivels 17, 18, 39, 40, 71

T
Tail Rubbers 14, 39
Talon Tip Hair Rigs 21
Talon Tip Hooks 13
Target Hooks 41
Target Range 39-41
Target Run Rings 40
Throwing Sticks 51
TLB Alarms 67
Torches 68, 86
Triad 61
Trick-Link 37
Trickster Heavy 36
Tripod 61
Trip Wire 37
Trout Peg 63
T-Shirts 69
Tube Threaders 23
Tungsten Putty 25
Tungsten Tubing 16
Twistiks 60

U
Ultra Blades 23
Ultra Skins 35
UV Resistant O-Rings 62
UV Torch 68

V
Vigilante 36

W
Waterproof Stash Bag 42
Weed Rakes 63
Weigh Bar 45
Weigh Slings 45
Wide Gape Talon Tip 11, 13
Wrappers 54

X
XT Swivels 18
XL Insulated Bait Bucket 43

Z
Zig Link 37
Zig Rig Foam/Session Pack 26
Zip Sack XL 45
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PRICES
Trade prices are given exclusive of VAT. Retail prices are inclusive of VAT 
at 20%. Gardner Tackle Ltd. reserves the right at any time before delivery 
to give the buyer notice of any increase in the prices to reflect any cost 
increases incurred.

PAYMENT
Payment is due at 30 days net. Debit and Credit card payments are free 
of charge. 

ACCOUNT DISCOUNTS
We offer a 5% settlement discount for all payments made within 7 
days of receipt of invoice but this is only available to customers who 
have no other outstanding invoices. We reserve the right to exclude 
settlement discount, from the invoice, to customers who habitually take 
the settlement total after the 7 day period.
Further discounts are based on annual net expenditure and are offered 
in addition to the settlement discount. The discount structure is based 
as follows: 
Annual turnover of: 
£5,000 and over = 5% 
£10,000 and over = 7.5% 
£15,000 and over = 10% 
These turnover discounts apply to sales within each calendar year 
and come into effect in the following year when the next catalogue is 
released. All Offshore UK and Non-U.K. account discounts will be treated 
on an individual basis depending on turnover and transport costs (if 
applicable). 

OVER DUE ACCOUNTS
As per the late payment of Commercial debts Act 1998 (amended 2002).

Compensation entitlement will be added to any debt sent to our Debt 
Recovery Agents:
 
Size of unpaid debt  	 Compensation
Up to £999.99  	 £40
£1000 - £9999.99     	 £70
£10,000 or more   	 £100
 
In addition to this, interest will be calculated on the Bank of England base 
rate + 8% from the date each outstanding invoice becomes overdue and 
added to the outstanding debt. (At the time of going to print this is 0.5%).

DISHONOURED CHEQUES
Dishonoured cheques and payments will be subject to a £5.00 surcharge 
on each occasion a cheque is represented. 

NEW ACCOUNTS
Two trade and one bank reference are required to open an account plus 
the full completion of the Gardner account application form. The first 
two orders will be on a Pro-forma basis and no credit is available until the 
account opening form is completed and returned. 

MINIMUM ORDER
We have decided to continue our policy of no minimum order value for 
U.K. shops. We would however like to emphasise that this is a non profit 
making exercise for us designed to assist the retailer in offering a service 
to the customers. We would be grateful if this service is not abused and 
we reserve the right to refuse the facility in such an event. 
A £200.00 minimum order value may be applied for Non-U.K. accounts 
in the event that our bank charges are deemed unacceptably high, and 
therefore uneconomical, but we will endeavour not to have to bring this 
into effect.

ORDERS AND DISPATCH
Orders over £200 net will be delivered free of charge (U.K. mainland 
only) on 24 hour delivery. During January and February (only) we drop 
this amount to £150 net to enable more frequent orders in the quiet 
winter period.
Same day order/dispatch - We cannot guarantee completing any 
orders or additions given to us after 3.00pm. Please advise if you 
require a same day dispatch otherwise all orders will be sent out 
the following day.

Orders under £200 net will incur a carriage charge of £7.00. The minimum 
postal charge will be £3.60 or £5.00 for recorded delivery service on 
posted orders worth over £50 net. All orders delivered by our own 
vehicles are delivered free of charge. 
For Non-U.K. accounts we often offer a free-delivery or subsidised 
carriage service to selected areas depending on certain criteria (size/
weight/value of the order and destination country). 

NON-DELIVERY / INCORRECT DELIVERY
The majority of U.K. orders will be dispatched within 24 hours. Please 
report to us in the unlikely event of not receiving an order within 14 days. 
Any shortages, errors or damages in a delivery must be reported within 
48 hours of receipt of the order. We are unable to rectify any complaints 
after this time. 

DISCOUNTS
We reserve the right to not supply any customer who advertises 
unreasonably discounted prices. 

RETENTION OF TITLE
The title of the goods shall not pass to the customer until payment has 
been made in full. Goods not paid for, and in the customers possession, 
will be held at the customers total risk. Gardner Tackle Ltd reserves the 
right to repossess any goods supplied where payment is overdue. 

WEIGHTS AND MEASURES
Weights and measures are intended as a guide only and we reserve 
the right to modify specifications as part of a continuing development 
programme. 

RETURNS AND REPAIRS
Gardner Tackle are not liable for postage on any returns. Please hand 
returns to your rep/agent and discuss the matter with them or phone 
the office for advice. Returned goods ordered by mistake will incur a 
handling charge of 15% (subject to prior arrangement). All returned 
goods must be returned to us in the same condition as originally 
supplied and without price tags. We cannot accept returned goods that 
are no longer in our catalogue. 
For any ATT or TLB returns, services and upgrades please contact the Gardner 
Tackle office on tel: 01483 560048 or email: att@gardnertackle.co.uk 
ATT and TLB products come with a year warranty. ATT or TLB products 
returned for warranty repair will need a valid “Proof of Purchase” to be eligible. 

Gardner Tackle Sales Reps:
Area Sales Rep
Tel.: 07854206845

Mike Lyddon
Tel.: 07969884456

Gardner Tackle Ltd.
Unit 7A Quadrum Park, Old Portsmouth Road,
Guildford, Surrey, GU3 1LU, United Kingdom

UK Sales: uksales@gardnertackle.co.uk
INT. Sales: sales@gardnertackle.co.uk
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PRICES
Trade prices are given exclusive of VAT. Retail prices are inclusive of VAT 
at 20%. Gardner Tackle Ltd reserves the right at any time before delivery 
to give the buyer notice of any increase in the prices to reflect any cost 
increases incurred.

PAYMENT
Payment is on a proforma basis only. Debit and Credit card payments are 
free of charge. 

ACCOUNT DISCOUNTS
We offer a 5% settlement discount for all payments made within 7 
days of receipt of invoice but this is only available to customers who 
have no other outstanding invoices. We reserve the right to exclude 
settlement discount, from the invoice, to customers who habitually take 
the settlement total after the 7 day period.
Further discounts are based on annual net expenditure and are offered 
in addition to the settlement discount. The discount structure is based 
as follows: 
Annual turnover of: 
£10,000 and over = 5% 
£20,000 and over = 7.5% 
£30,000 and over = 10% 
These turnover discounts apply to sales within each calendar year 
and come into effect in the following year when the next catalogue is 
released. All Offshore UK and Non-U.K. account discounts will be treated 
on an individual basis depending on turnover and transport costs (if 
applicable). 

OVER DUE ACCOUNTS
If an overdue account should arise then standard terms and conditions 
apply.

DISHONOURED CHEQUES
Dishonoured cheques and payments will be subject to a £5.00 surcharge 
on each occasion a cheque is represented. 

NEW ACCOUNTS
Two trade and one bank reference are required to open an account plus 
the full completion of the Gardner account application form. No orders 
can be supplied until the completed and signed form is received by us. 

MINIMUM ORDER
£300 (net) for a minimum order quantity.

ORDERS AND DISPATCH
Orders over £300 net will be delivered free of charge (U.K. mainland 
only) on 24 hour delivery. During January and February (only) we drop 
this amount to £200 net to enable more frequent orders in the quiet 
winter period.
Same day order/dispatch - We cannot guarantee completing any 
orders or additions given to us after 3.00pm. Please advise if you 
require a same day dispatch otherwise all orders will be sent out 
the following day.
All orders delivered by our own vehicles are delivered free of charge. 

NON-DELIVERY / INCORRECT DELIVERY
The majority of U.K. orders will be dispatched within 24 hours. Please 
report to us in the unlikely event of not receiving an order within 14 days. 
Any shortages, errors or damages in a delivery must be reported within 
48 hours of receipt of the order. We are unable to rectify any complaints 
after this time. 

DISCOUNTS
We reserve the right to not supply any customer who advertises 
unreasonably discounted prices. 

RETENTION OF TITLE
The title of the goods shall not pass to the customer until payment has 
been made in full. Goods not paid for, and in the customers possession, 
will be held at the customers total risk. Gardner Tackle Ltd reserves the 
right to repossess any goods supplied where payment is overdue. 

WEIGHTS AND MEASURES
Weights and measures are intended as a guide only and we reserve 
the right to modify specifications as part of a continuing development 
programme. 

RETURNS AND REPAIRS
Gardner Tackle are not liable for postage on any returns. Please hand 
returns to your rep/agent and discuss the matter with them or phone 
the office for advice. Returned goods ordered by mistake will incur a 
handling charge of 15% (subject to prior arrangement). All returned 
goods must be returned to us in the same condition as originally 
supplied and without price tags. We cannot accept returned goods that 
are no longer in our catalogue. 
For any ATT or TLB returns, services and upgrades please contact the Gardner 
Tackle office on tel: 01483 560048 or email: att@gardnertackle.co.uk 
ATT and TLB products come with a year warranty. ATT or TLB products 
returned for warranty repair will need a valid “Proof of Purchase” to be eligible. 

Gardner Tackle Ltd.
Unit 7A Quadrum Park, Old Portsmouth Road,
Guildford, Surrey, GU3 1LU, United Kingdom

UK Sales: uksales@gardnertackle.co.uk
INT. Sales: sales@gardnertackle.co.uk
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CVR - CURVED RIGGA & BCR - BEAKED CHOD RIGGA




